

15 -ാം കേരള നിയമസഭ
 5 -ാം സമ്മേളനം
 14-July-2022,Thursday
 നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യങ്ങൾ
 [ആകെ ചോദ്യങ്ങൾ : 343]

മറുപടി നൽകുന്ന മന്ത്രിമാർ	ചോദ്യം നമ്പർ
ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി	: 3359 മുതൽ 3438 വരെ
ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി	: 3439 മുതൽ 3539 വരെ
കായികം, വെഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി	: 3540 മുതൽ 3607 വരെ
മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി	: 3608 മുതൽ 3656 വരെ
	: 3657 മുതൽ 3701 വരെ

തരിശുനിലങ്ങൾ കൃഷിയോഗ്യമാക്കലും കോശ്നിലങ്ങളുടെ സംരക്ഷണവും

3359.

ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സുഭിക്ഷ കേരളം പദ്ധതിയിലൂടെ തരിശുനിലങ്ങളിൽ പുതിയതായി കൃഷിയിറക്കിയതിന്റെ ഫലമായി പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ നെൽകൃഷിയിൽ എത്ര വർദ്ധനവുണ്ടായെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

വെള്ളപ്പൊക്കത്തിൽ നിന്നും കോശ്നിലങ്ങളെ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു; വിശദമാക്കാമോ?

സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ഭൂവിനിയോഗ ക്രമത്തിലും വിള ക്രമത്തിലും വന്ന മാറ്റം

3360.

ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ്

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കുനപ്പിള്ളിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ഭൂവിനിയോഗ ക്രമത്തിലും വിള ക്രമത്തിലും വന്ന മാറ്റം സംസ്ഥാനത്തെ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷയ്ക്കും പാരിസ്ഥിതിക സുസ്ഥിരതയ്ക്കും ഗുരുതരമായ ഭീഷണി ഉയർത്തുന്ന സാഹചര്യം ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ എന്ന് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്തെ മൊത്തം കൃഷി വിസ്തൃതിയിലും ഒന്നിൽ കൂടുതൽ പ്രാവശ്യം കൃഷി ഇറക്കുന്ന സ്ഥലത്തിന്റെ വിസ്തൃതിയിലും കുറവ് ഉണ്ടാകുന്നതും കാർഷികേതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുള്ള ഭൂവിനിയോഗം വർദ്ധിക്കുന്നതും ഗൗരവത്തോടെ പരിഗണിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ഇക്കാര്യത്തിൽ കർഷകരെ ബോധവൽക്കരിച്ചുകൊണ്ട് പാരിസ്ഥിതിക സുസ്ഥിരത നിലനിർത്താൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

പച്ചക്കറി ഉല്പാദനത്തിൽ സ്വയം പര്യാപ്തത

3361.

ശ്രീ .പി. കെ. ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് പച്ചക്കറി ഉല്പാദനത്തിൽ സ്വയം പര്യാപ്തത കൈവരിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

പച്ചക്കറി കൃഷിചെയ്യുന്ന കർഷകർക്ക് നിലവിൽ എന്തെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് നൽകുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(സി)

കൃഷി വകുപ്പിന്റെ ഇടപെടലിലൂടെ പച്ചക്കറി കൃഷിയിൽ മുൻ വർഷങ്ങളെക്കാൾ പുരോഗതിയുണ്ടാക്കാനായിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി)

ഓണത്തിന് ഒരു മുറം പച്ചക്കറി എന്ന പേരിൽ പദ്ധതി ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം വെളിപ്പെടുത്തുമോ?

കർഷകർക്ക് സഹായകരമായ നടപടികൾ

3362.

ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കർഷകർക്ക് അവരുടെ ഉല്പന്നങ്ങൾക്ക് അനുയോജ്യമായ വിപണി കണ്ടെത്തി മതിയായ വില ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സഹായകരമായി എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുക എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

കർഷകർക്ക് സഹായകരമായി അവരുടെ കൃഷികളുടെയും വിപണികളുടെയും സംബന്ധിച്ച് സമഗ്ര സർവ്വേ നടത്തി പദ്ധതികൾ ആസൂത്രണം ചെയ്യുന്നത് പരിഗണനയിലുണ്ടോ; വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ?

ജൈവ കൃഷി വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി

3363.

ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കുനപ്പിള്ളിൽ

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ്

ശ്രീ എം വിൻസെന്റ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്ന് വരുന്ന വിഷലിപ്തമായ പച്ചക്കറികളുടെ ഉപയോഗം മൂലം ജനങ്ങളുടെ ആരോഗ്യം അപകടത്തിലാകുന്നുവെന്നും ക്യാൻസർ മുതലായ മാരക രോഗങ്ങൾ വർദ്ധിക്കുന്നുവെന്നും കണ്ടെത്തിയിട്ടുള്ളതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

അടുത്ത അഞ്ച് വർഷത്തിനുള്ളിൽ അൻപതിനായിരം ഹെക്ടർ സ്ഥലത്ത് ജൈവ കൃഷി വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിന് കഴിഞ്ഞ സർക്കാർ ലക്ഷ്യമിട്ടിരുന്നോ; എങ്കിൽ അത് നടപ്പിലാക്കാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

ജൈവ കൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനും അതിലൂടെ സുരക്ഷിത ഭക്ഷണം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനും കൃഷി വകുപ്പ് പ്രത്യേക ഊന്നൽ നൽകുമോ?

കൊപ്ര സംഭരണം

3364.

ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൃഷി ഭവൻ മുഖേന കൊപ്ര സംഭരണം നടപ്പിലാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

ചക്കയുടെ ഉപയോഗ വിപണന സാധ്യതകൾ

3365.

ശ്രീ. കെ.എം.സച്ചിൻദേവ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരളത്തിന്റെ ഔദ്യോഗിക പഴമായ ചക്കയുടെ ഉല്പാദനം ഏത് ജില്ലയിലാണ് കൂടുതലായിട്ടുള്ളത്; ഉല്പാദന വിവരം ജില്ല തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ചക്കയുടെ മൂല്യ വർദ്ധിത ഉല്പന്നങ്ങൾ നിർമ്മിക്കുന്നതിനും വിപണനം നടത്തുന്നതിനുമായി സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രമേഹരോഗികൾക്ക് ഏറ്റവും അനുയോജ്യമായ ഭക്ഷണമായി ചക്കയുടെ വിവിധ ഉല്പന്നങ്ങളെ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേരളത്തിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ക്ലിനിക്കൽ സ്റ്റഡി നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി)

ചക്കയുടെ ഉപയോഗ സാധ്യതകളെക്കുറിച്ച് ശാസ്ത്രീയമായ അറിവ് ലഭിക്കുന്നതിനായി ഒരു ക്ലിനിക്കൽ സ്റ്റഡി നടത്തുന്നതിന് തയ്യാറാകുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

നെന്മാറ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. പദ്ധതി

3366.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (നെന്മാറ) : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നെന്മാറ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കാക്കയൂർ പൊന്നമംഗലം നെല്ലുല്പാദക പാടശേഖര സമിതിയുടെ പ്രദേശത്ത് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ് പദ്ധതി പ്രകാരം കാഡകനാൽ നവീകരണത്തിന് എത്ര തുകയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

ഈ പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണെന്ന് സർക്കാർ വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

ഈ പ്രവൃത്തി എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ചങ്ങനാശ്ശേരി മണ്ഡലത്തിൽ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ച പ്രവൃത്തികൾ

3367.

ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം ചങ്ങനാശ്ശേരി നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ച പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദവിവരം നൽകുമോ;

(ബി)

ഓരോ പ്രവൃത്തിക്കും അനുവദിച്ച തുക എത്രയെന്നും നിലവിലെ സ്ഥിതിയും വ്യക്തമാക്കുമോ; ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ?

കേരഗ്രാമം പദ്ധതി

3368.

ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ കടപ്പാമറ്റം-മരങ്ങാട്ടുപള്ളി പഞ്ചായത്തുകളെ സംയുക്തമായി ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിന് 05.12.2021-ൽ വകുപ്പ് മന്ത്രിക്ക് പെറ്റിഷൻ നമ്പർ 1522/വി.ഐ.പി./മി/ അഗ്രി/2021 പ്രകാരം നൽകിയ പരാതിയിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കാർഷിക മേഖലയായ കടുത്തുരുത്തി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കടപ്പാമറ്റം, ഉഴവൂർ, മരങ്ങാട്ടുപള്ളി പഞ്ചായത്തുകളെ ഈ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കർഷകർക്ക് ആശ്വാസം പകരുന്നതിനായുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

കേരഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതിനായുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

നഗരകൃഷി

3369.

ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നഗരകൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി നടത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

വാമനപുരം മണ്ഡലത്തിൽ കൃഷി വകുപ്പ് മുഖേനയുള്ള പദ്ധതികൾക്ക് ഫണ്ട്

3370.

ശ്രീ ഡി കെ മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം വാമനപുരം മണ്ഡലത്തിൽ കൃഷി വകുപ്പ് മുഖേന ഏതൊക്കെ പദ്ധതികൾക്കാണ് ഫണ്ട് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പദ്ധതിയുടെ പേര്, തുക, എത്ര പേർക്ക് ഇത് പ്രയോജനം ചെയ്തു എന്നുള്ള വിവരങ്ങൾ കൃഷി ഭവൻ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിശദമാക്കാമോ?

വിഷരഹിത പച്ചക്കറി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി

3371.

ശ്രീ. എച്ച്. സലാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും കേരളത്തിലേക്ക് എത്തിക്കുന്ന പച്ചക്കറികളിലും മറ്റും മനുഷ്യജീവന് അപകടകരമായ നിലയിൽ കീടനാശിനി പ്രയോഗം നടത്തിയിട്ടുള്ളതാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഇത് കണ്ടെത്തുന്നതിനും വിഷരഹിത പച്ചക്കറി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും കൃഷി വകുപ്പ് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്;

(സി)

കേരളത്തിന്റെ അതിർത്തി ചെക്ക് പോസ്റ്റുകളിൽ തന്നെ പരിശോധനയിലൂടെ വിഷസാന്നിദ്ധ്യം കണ്ടെത്തി അവയുടെ വിതരണം തടയാൻ കഴിയുമോ; ഇതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്?

പച്ചക്കറികളിലെ കീടനാശിനി ഉപയോഗം

3372.

ശ്രീ. എം.വിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഇതര സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്നും കൊണ്ടുവരുന്ന പച്ചക്കറികളുടെ ഗുണനിലവാരവും അവയിലെ അവശിഷ്ട കീടനാശിനികളുടെ അളവും പരിശോധിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്?

വിഷരഹിത പച്ചക്കറി ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്നതിന് കർഷകർക്ക് സഹായം

3373.

ശ്രീ എം വിൻസെൻറ്

ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ്

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് വിഷരഹിത പച്ചക്കറി ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്നതിന് കർഷകർക്ക് എന്തൊക്കെ സഹായങ്ങളാണ് നൽകുന്നത്;

(ബി)

ചെറുപ്പക്കാരെ പച്ചക്കറി കൃഷിയിലേക്ക് കൂടുതലായി ആകർഷിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും പുതിയ പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ക്യാൻസർ പോലുള്ള മാതൃകരോഗങ്ങൾ ബാധിക്കുന്നതിന് പ്രധാന കാരണം മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിൽ നിന്ന് കൊണ്ടുവരുന്ന വിഷലിപ്തമായ പച്ചക്കറിയാണെന്ന വസ്തുതയുടെ വെളിച്ചത്തിൽ ജനങ്ങളെ കൂടുതൽ ഇതിനെക്കുറിച്ച് ബോധവൽക്കരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

രാസവളങ്ങളുടെ വിലവർദ്ധനവ്

3374.

ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നെൽ കർഷകർക്ക് ആവശ്യമായ ഫാക്യൂഫോസ്, പൊട്ടാഷ് എന്നീ വളങ്ങളുടെ വില ക്രമാതീതമായി വർദ്ധിച്ചത് കർഷകരെ പ്രതിസന്ധിയിലാക്കിയിട്ടുള്ള കാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

വില വർദ്ധനവ് മൂലമുള്ള പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കുന്നതിന് കർഷകർക്ക് രാസവള സബ്സിഡി ഉൾപ്പെടെ യനസഹായം നൽകുന്ന കാര്യം സർക്കാർ പരിഗണിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

കൃഷി സുഗമമാക്കുന്നതിന് നടപടി

3375.

ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കോൾ ചാലുകളിൽ നിന്നും എക്കൽ നീക്കം ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി ബണ്ടുകളിൽ നിക്ഷേപിച്ച മണ്ണ് നിരപ്പാക്കാത്തതുമൂലം കർഷകർക്ക് വിത്തും, വളവും, മറ്റ് സംവിധാനങ്ങളും പാടശേഖരങ്ങളിൽ എത്തിക്കുന്നതിനുള്ള ഗതാഗത സൗകര്യം തടസ്സപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഈ വർഷത്തെ കൃഷി സുഗമമാക്കുന്നതിന് പ്രസ്തുത തടസ്സം നീക്കം ചെയ്യുന്നതിന് ആവശ്യമായ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?

നെൽ ഉല്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ നടപടി

3376.

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്

ശ്രീ .പി. കെ. ബഷീർ

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം നെൽ കൃഷിയുടെ ഉല്പാദനവും ഉല്പാദന ക്ഷമതയും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്;

(ബി)

തരിശിടുന്ന പാടശേഖരങ്ങളിൽ കൃഷി ചെയ്യുന്ന പ്രത്യേക പദ്ധതി പ്രകാരം എത്ര ഹെക്ടർ സ്ഥലത്ത് കൃഷി ചെയ്യാൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദമാക്കുമോ?

നെൽ കൃഷി നാശത്തിനുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം

3377.

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരേക്കറിൽ നെൽകൃഷി ഇറക്കുന്നതിനും വളമിടൽ, കളപറിക്കൽ, കൊയ്ത്ത് തുടങ്ങിയ അനുബന്ധ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കുമായി എത്ര രൂപ ചെലവ് വരുമെന്നാണ് സർക്കാർ കണക്കാക്കിയിട്ടുള്ളത്; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇക്കഴിഞ്ഞ വർഷമുണ്ടായ മഴയിലും വെള്ളപ്പൊക്കത്തിലും നെൽകൃഷി നശിച്ചവർക്ക് ഒരേക്കറിന് എത്ര രൂപ നിരക്കിലാണ് നഷ്ടപരിഹാരം വിതരണം ചെയ്തതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

നെൽ കൃഷി നാശത്തിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിനായി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരം നെൽ കൃഷി നാശത്തിന് നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള നഷ്ടപരിഹാര തുക എത്രയാണ്; പ്രസ്തുത തുക കൃഷി ചെയ്തവർക്ക് ആനുപാതികമാണെന്ന് കരുതുന്നുണ്ടോ;

(ഇ)

ഇല്ലായെങ്കിൽ പ്രസ്തുത മാനദണ്ഡങ്ങളിൽ കാലാനുസൃതമായ മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുന്നതിനും നഷ്ടപരിഹാരത്തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുമാവശ്യമായ അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

കർഷകർക്കുണ്ടായ നഷ്ടം

3378.

ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് വിവിധ സ്ഥലങ്ങളിൽ കൊയ്ത നെല്ലുകൾ സംഭരിക്കാൻ മൂന്നാഴ്ചയിൽ കൂടുതൽ സമയം വൈകിയത് കാരണം കർഷകർക്കുണ്ടായ നഷ്ടം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

നഷ്ടം സംഭവിച്ച കർഷകരുടെ നഷ്ടം നികത്തുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; കൃത്യ സമയത്ത് തന്നെ നെല്ല് കൊയ്ത്ത് സംഭരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കട്ടനാട്ടിലെ പാടശേഖരങ്ങളുടെ പുറം ബണ്ടുകളിൽ ട്രാക്ടർ റോഡ് നിർമ്മാണം

3379.

ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കട്ടനാട്ടിലെ എല്ലാ പാടശേഖരങ്ങളുടെയും പുറം ബണ്ടുകളിൽ ട്രാക്ടർ റോഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; ഇത്തരം നിർമ്മാണത്തിലൂടെ മടവീഴ്ച തടയാൻ കഴിയുമെന്നത് പരിഗണിച്ച് പുറം ബണ്ടുകളിൽ ട്രാക്ടർ റോഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിന് യുദ്ധകാലാടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒരു പദ്ധതി നടപ്പാക്കുമോ?

നെൽവയൽ ഉടമകൾക്ക് സഹായം നൽകുന്ന പദ്ധതി

3380.

ശ്രീ. പി. നന്ദകുമാർ

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ

ശ്രീ. പി.പി. ചിത്തരഞ്ജൻ

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് നെൽ കൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന്റെയും നെൽവയലുകൾ സംരക്ഷിച്ചുനിർത്തി പാരിസ്ഥിതിക സത്തുലനം ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിന്റെയും ഭാഗമായി നെൽവയൽ ഉടമകൾക്ക് സഹായം നൽകുന്ന പദ്ധതി നിലവിലുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

നെല്ലുത്പാദനവും ഉല്പാദനക്ഷമതയും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും തരിശുഭൂമി കൃഷിയോഗ്യമാക്കുന്നതിനുമായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ; തരിശിടത്ത് ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി ആരംഭിച്ച തരിശുരഹിത പഞ്ചായത്ത് സ്കീം സംസ്ഥാനത്ത് എത്രത്തോളം ഫലപ്രദമായി നടപ്പാക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്; വ്യക്തമാക്കാമോ?

നെൽകൃഷി വികസനം

3381.

ശ്രീ ഐ ബി സതീഷ്

ശ്രീമതി യു പ്രതിഭ

ശ്രീ. കെ. ബാബു (നെന്മാറ)

ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാരിന്റെ കാലയളവിൽ നെൽകൃഷി വികസനത്തിന്റെ പ്രവേശം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ അവലോകനം ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

സുസ്ഥിര നെൽകൃഷി വികസനം എന്ന ഘടക പദ്ധതിയിൽ നെൽകൃഷി ചെയ്യുന്ന മുഴുവൻ കർഷകർക്കും ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നടത്തിയ പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

ഒരുപതു കൃഷി ഇരുപതു കൃഷിയിലേക്ക് മാറ്റുക, കരനെൽ കൃഷി, തരിശ് കൃഷി എന്നീ പരിപാടികളിലൂടെ നെൽകൃഷി വിസ്തൃതി വികസനം സാധ്യമാക്കുന്നതിനായി നടത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകാമോ?

കേരഗ്രാമം പദ്ധതി

3382.

ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ കേരഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയ പഞ്ചായത്തുകൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി പ്രകാരം മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ പഞ്ചായത്തുകൾക്ക് അനുവദിച്ച തുകയും, ആയതിന്റെ ചെലവ് സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങളും വ്യക്തമാക്കാമോ?

കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ കേരഗ്രാമം പദ്ധതി

3383.

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിൽ ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകളിലാണ് കേരഗ്രാമം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(ബി)

മണ്ഡലത്തിൽ നിലവിൽ കേരഗ്രാമം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള പഞ്ചായത്തുകളിലെ എത്ര കർഷകർക്ക് എന്തെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

കേര കൃഷിയും അനുബന്ധ വ്യവസായങ്ങളും വളരെ നല്ല രീതിയിൽ നടക്കുന്ന വളാഞ്ചേരി നഗരസഭ, കോട്ടക്കൽ നഗരസഭ, മാറാക്കര പഞ്ചായത്ത് എന്നിവിടങ്ങളിൽ കൂടി കേരഗ്രാമം പദ്ധതി ആരംഭിക്കുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ; ഇവിടങ്ങളിൽ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പച്ചതേങ്ങ സംഭരിക്കുന്നതിന് സംവിധാനം

3384.

ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർക്കാർ പ്രഖ്യാപിച്ച ഉല്പാദന ചെലവിന്റെ ഒന്നര ഇരട്ടി വില നിശ്ചയിച്ച് പച്ചതേങ്ങ സംഭരിക്കുമെന്ന വാഗ്ദാനം എപ്പോൾ നടപ്പിലാക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകൾ തോറും പച്ചതേങ്ങ സംഭരിക്കുന്ന സംവിധാനം ഒരുക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

കഴിഞ്ഞ ആറ് വർഷമായി പച്ചതേങ്ങ സംഭരണം നിലച്ചത് കാരണം സംസ്ഥാനത്തെ നാളികേര കർഷകർക്കുണ്ടായ നഷ്ടം എത്രയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കേരഗ്രാമം പദ്ധതി

3385.

ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനു ശേഷം കേരഗ്രാമം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചതല്ലെങ്കിൽ പ്രദേശങ്ങൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി പ്രകാരം എന്തൊക്കെ സേവനങ്ങളാണ് കർഷകർക്ക് ലഭിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കേരഗ്രാമം പദ്ധതി

3386.

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകളെ ഇതുവരെ കേരഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയെന്നും എന്തൊക്കെ കാര്യങ്ങൾ ചെയ്തുവെന്നും വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പുതുതായി ഏതെങ്കിലും ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകളെ കേരഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്താൻ തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

നാളികേരത്തിന്റെ ഉൽപാദനക്കുറവ്

3387.

ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ കടന്നപ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് നാളികേരത്തിന്റെ 'ഉൽപാദനം' കുറഞ്ഞ് വരുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

നിലവിലുള്ള നാളികേരകൃഷി സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി കർഷകർ നേരിടുന്ന സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

നാളികേരകൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുവാൻ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

നല്ലയിനം നാളികേര തൈകൾ കർഷകർക്ക് വിതരണം ചെയ്യാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

തെങ്ങ് കൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക സബ്സിഡി

3388.

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ

ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് തെങ്ങ് കൃഷിയുടെ വിസ്തൃതി കഴിഞ്ഞ കുറച്ച് വർഷങ്ങളായി കുറഞ്ഞ് വരുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്തിന്റെ മൊത്തം കൃഷി വിസ്തൃതിയുടെ എത്ര ശതമാനമാണ് നിലവിലുള്ള തെങ്ങ് കൃഷിയെന്നും 2011-12 ൽ ഇത് എത്ര ശതമാനമായിരുന്നു എന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

സംസ്ഥാനത്തെ പ്രധാന വിളകളിൽ ഒന്നായ തെങ്ങ് കൃഷിയുടെ വിസ്തൃതിയിലും ഉല്പാദനം, ഉല്പാദനക്ഷമത എന്നിവയിലും വലിയ കുറവ് ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ തെങ്ങ് കൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക സബ്സിഡി നൽകുന്നത് ഉൾപ്പെടെ എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

നാളികേര കർഷകരെ സഹായിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ

3389.

ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നാളികേരത്തിന്റെ വിലയിടിവ് നേരിടുന്ന കർഷകരെ സഹായിക്കുന്നതിനായി കൂടുതൽ സംഭരണ കേന്ദ്രങ്ങൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനും നടപടിക്രമങ്ങൾ ലഘൂകരിക്കുന്നതിനും നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

തോട്ടവിളകളുടെ സംരക്ഷണം

3390.

ശ്രീ . ഷാഫി പറമ്പിൽ

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ)

ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ

ശ്രീമതി.ഉമ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് തോട്ടവിളകളുടെ സംരക്ഷണത്തിനും മൂല്യവർദ്ധനവ് ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും കാര്യക്ഷമമായ പദ്ധതികൾ നിലവിലില്ല എന്ന കാര്യം ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

റബ്ബർ, കാപ്പി തുടങ്ങിയ തോട്ടവിളകളുടെ കൃഷിവിസ്തൃതി സംസ്ഥാനത്ത് കുറഞ്ഞു വരുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(സി)

തോട്ടവിളകളുടെ സംരക്ഷണത്തിനും മൂല്യ വർദ്ധനവിനും പുനർ നടീലിനും ഉല്പാദന ക്ഷമത വർദ്ധനവിനും ഉതകുന്ന പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

എസ്.എഫ്.എ.സി. വഴി നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ

3391.

ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാർഷികോല്പന്നങ്ങളുടെ മൂല്യ വർദ്ധനവിനും കർഷകരുടെ വരുമാനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും എസ്.എഫ്.എ.സി. വഴി പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ വിശദവിവരം നൽകുമോ?

ചെറുകിട നാമമാത്ര കർഷകർക്കുള്ള കാർഷിക സൗജന്യ വൈദ്യുത പദ്ധതി

3392.

ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ചെറുകിട നാമമാത്ര കർഷകർക്കുള്ള കാർഷിക സൗജന്യ വൈദ്യുത പദ്ധതിയുടെ ഗുണഭോക്തൃ പട്ടിക പുതുക്കി അനർഹരെ ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി തൃശ്ശൂർ ജില്ലയിൽ നടത്തിയ കർമ്മ പരിപാടിയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;

(ബി)

ഈ നടപടി പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ അത് എന്നാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(സി)

ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് മുമ്പ് അനർഹരുടെ പട്ടിക കെ.എസ്.ഇ.ബി. ക്ക് കൈമാറിയിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി)

ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കർഷകർക്ക് കെ.എസ്.ഇ.ബി.യിൽ നിന്ന് പലിശ സഹിതം കുടിശ്ശിക അടയ്ക്കുന്നതിന് നോട്ടീസ് ലഭിച്ച വിവരം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ഇ)

ഗുണഭോക്തൃ പട്ടികയിൽ നിന്ന് അനർഹരായി കണ്ടെത്തി ഒഴിവാക്കിയ കണക്ഷനുകളുടെ എണ്ണം കൃഷി ഭവൻ തിരിച്ച് നൽകുമോ;

(എഫ്)

ഇപ്രകാരം ഒഴിവാക്കിയ കണക്ഷനുകൾക്ക് ഏത് തീയതി വരെ സൗജന്യ വൈദ്യുതി ഉണ്ടായിരിക്കുമെന്ന കാര്യം അറിയിക്കുമോ?

'കരുമുളക് സമിതി'

3393.

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൃഷി വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിൽ കുരുമുളക് സമിതികൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടോ; സമിതിയുടെ രൂപീകരണ മാനദണ്ഡവും, ഉദ്ദേശലക്ഷ്യവും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിൽ എത്ര സമിതികളാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നത്; ജില്ല തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പ്രകൃതിക്ഷോഭം മൂലം കാർഷിക മേഖലയ്ക്കുണ്ടായ നഷ്ടം

3394.

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റതിനു ശേഷം നാളിതുവരെ മഴക്കെടുതിയും മറ്റ് പ്രകൃതിക്ഷോഭവും മൂലം കാർഷിക മേഖലയ്ക്കുണ്ടായ നഷ്ടങ്ങളും കർഷകർക്കുണ്ടായ ദുരിതവും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

ഇവരെ സഹായിക്കാനായി സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്നും ഇതിനായി കേന്ദ്ര സഹായം ലഭ്യമായോയെന്നുമുള്ള വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ?

കർഷകർക്ക് പ്രകൃതിക്ഷോഭ ദുരിതാശ്വാസ ഇനത്തിൽ നൽകിയ തുക

3395.

ഡോ സുജിത് വിജയൻപിള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2021-22 കാലയളവിൽ സംസ്ഥാനത്തെ കർഷകർക്ക് പ്രകൃതിക്ഷോഭ ദുരിതാശ്വാസ ഇനത്തിൽ എത്രകോടി രൂപ നൽകി എന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(ബി)

ഇതിനായി ഏതെല്ലാം ഫണ്ടുകളിൽ നിന്ന് എത്ര രൂപ വീതം നൽകി എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

തിരുവല്ല നിരണത്ത് നെൽ കർഷകൻ ആത്മഹത്യ ചെയ്ത സംഭവം

3396.

ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ്

ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ

ശ്രീമതി.ഉമ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

തിരുവല്ല നിരണത്ത് നെൽ കർഷകൻ ആത്മഹത്യ ചെയ്ത സംഭവം സർക്കാർ ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ ;

(ബി)

കൃഷി ആവശ്യത്തിന് ബാങ്കിൽ നിന്ന് എടുത്ത വായ്പ തിരിച്ചടക്കാൻ നിവൃത്തിയില്ലാതെയാണ് ആത്മഹത്യ ചെയ്തതെന്ന് പരിശോധിച്ചിരുന്നോ ;

(സി)

സമാനമായ സംഭവങ്ങൾ ആവർത്തിക്കാതിരിക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ ?

പുത്തൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ മഴക്കെടുതി നഷ്ടപരിഹാരം

3397.

ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പൂഞ്ഞാർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ 2021 ഒക്ടോബറിലുണ്ടായ കനത്ത മഴയെത്തുടർന്നുണ്ടായ പ്രളയത്തിലും ഉരുൾപൊട്ടലിലും മണ്ണിടിച്ചിലിലും കൃഷിഭൂമിക്കും കാർഷികവിളകൾക്കും ഉണ്ടായ നാശനഷ്ടങ്ങൾക്ക് കർഷകർക്ക് അർഹമായ നഷ്ടപരിഹാരം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

മണ്ഡലത്തിൽ മഴക്കെടുതിമൂലം തകർന്ന കൃഷി ഭൂമികൾ വീണ്ടും കൃഷിയോഗ്യമാക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കർഷകർക്കുണ്ടായ നഷ്ടങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും തുടർകൃഷിക്ക് ആവശ്യമായ സാഹചര്യം ഒരുക്കുന്നതിനും മണ്ണിടിച്ചിലുണ്ടായ സ്ഥലങ്ങളിലെ കൃഷി ഭൂമികൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഇരിക്കൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കർഷകർക്ക് നൽകിയ നഷ്ടപരിഹാരം

3398.

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം ഇരിക്കൂർ മണ്ഡലത്തിൽ മഴക്കെടുതിയിൽ കൃഷിനാശം സംഭവിച്ച കർഷകർക്ക് നൽകിയ നഷ്ടപരിഹാര തുക എത്രയെന്ന് പഞ്ചായത്തടിസ്ഥാനത്തിൽ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

നഷ്ടപരിഹാരം ലഭിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി അപേക്ഷിച്ച എല്ലാ കർഷകർക്കും തുക അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടപരിഹാരതുക നൽകാത്തതിന്റെ കാരണവും, എത്ര പേർക്ക് നൽകാനുണ്ടെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

കൂത്താളി കൃഷി ഫാം

3399.

ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിൽ കോഴിക്കോട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്തിന്റെ കീഴിലുള്ള കൂത്താളി കൃഷി ഫാം പൂർണ്ണമായും കൃഷിയുക്തമാക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ പ്രൊപ്പോസലുകൾ നിലവിലുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ;

(ബി)

കഴിഞ്ഞ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് പ്രസ്തുത ഫാമുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മന്ത്രിതലത്തിലെടുത്ത എന്തൊക്കെ തീരുമാനങ്ങൾ ഉണ്ടായിരുന്നെന്നും എന്തൊക്കെ നടപ്പിൽ വരുത്തിയെന്നും അറിയിക്കാമോ?

മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടത്തിൽ ഫാം ടൂറിസം പദ്ധതി

3400.

ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭൂവിസ്തുതി കൊണ്ട് ഏഷ്യയിലെ ഏറ്റവും വലിയ വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടമായ മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ മുണ്ടേരിയിൽ ഫാം ടൂറിസം നടപ്പാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഏതെങ്കിലും പദ്ധതികൾ കൃഷി വകുപ്പ് മുഖാന്തിരം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഈ കാര്യം സർക്കാർ പരിഗണിക്കുമോ; (ബി)

മുണ്ടേരി വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടത്തിൽ ഫാം ടൂറിസം പദ്ധതി നടപ്പാക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് ഗവൺമെന്റ് ഫാം വർക്കേഴ്സ് യൂണിയൻ (സി.ഐ.ടി.യു.) മുണ്ടേരി യൂണിറ്റ് സെക്രട്ടറി കൃഷി ഡയറക്ടർമാർക്കും കൃഷി മന്ത്രിക്കും നൽകിയ നിവേദനങ്ങളിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ; (സി)

പ്രസ്തുത വിത്തുകൃഷിത്തോട്ടം ഫാം ടൂറിസത്തിന് അനുയോജ്യമാണോ എന്ന പഠനം നടത്തുന്നതിനും വിശദമായ പദ്ധതി രേഖ തയ്യാറാക്കുന്നതിനും നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

തരിശുഭൂമിയിൽ കൃഷി ഇറക്കൽ

3401.

ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൃഷി ഭൂമിയിൽ കൃഷി ഇറക്കാതെ തരിശുഭൂമിയാക്കി വെക്കുന്നതിനെതിരെ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ച് വരുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിൽ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്ത് വാർഡ് തിരിച്ച് തരിശു ഭൂമിയുടെ കണക്ക് എടുത്തിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കണക്ക് ലഭ്യമാക്കാമോ?

കേരളത്തിലെ കാർഷിക ഉത്പന്നങ്ങൾക്ക് ബ്രാൻഡ്

3402.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ്

ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ

ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ

ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുങ്കൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരളത്തിലെ കാർഷിക ഉല്പന്നങ്ങൾ ബ്രാൻഡ് ചെയ്ത് ലോകവിപണിയിൽ അവതരിപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

തായ്ലാന്റ് മാതൃകയിൽ കാർഷിക ഉല്പന്നങ്ങൾ ഡ്രൈ ചെയ്ത് കേരള ബ്രാൻഡ് ആയി അവതരിപ്പിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ പുതിയ സംവിധാനം ഏർപ്പെടുത്തുമോ;

(സി)

സർക്കാർ സംവിധാനത്തിൽ അഫിലിയേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് സാധാരണ കർഷകർക്കും അവസരം നൽകി പദ്ധതി താഴെത്തട്ടിലേക്ക് വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഡി)

സീസൺ സമയത്ത് സുലഭമായി ലഭിക്കുന്ന കാർഷിക ഉല്പന്നങ്ങൾ കേടാകാതെ സൂക്ഷിക്കുന്നതിന് സംവിധാനമില്ല എന്ന വലിയ വെല്ലുവിളിയെ നേരിടുന്നതിന് ഇത്തരം ഡ്രെയിയിംഗ് സമ്പ്രദായത്തിന് സാധിക്കുമെന്നതിനാൽ അവയെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കയ്യമംഗലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ അഗ്രോ സർവീസ് സെന്റർ വിപുലീകരണം

3403.

ശ്രീ. ഇ. ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കയ്യമംഗലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ മതിലകത്ത് സ്ഥിതിചെയ്യുന്ന ലാഭകരമായി പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്ന അഗ്രോ സർവീസ് സെന്റർ കൂടുതൽ വിപുലമാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ ആധുനിക യന്ത്രസാമഗ്രികളും അതിനുള്ള പരിശീലനവും നൽകുന്നതിന് കൃഷി വകുപ്പ് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചു വരുന്നത്;

(ബി)

പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിലെ വിറ്റുവരവ് ഒരു കോടി രൂപയിലധികം ആയതിനാൽ ജി.എസ്.ടി കണക്കാക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ അക്കൗണ്ടിംഗ് സാമഗ്രികളും സോഫ്റ്റ്‌വെയറുകളും ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് കൃഷിവകുപ്പ് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്നത് ;

(സി)

പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിൽ നിന്നും ഉൽപ്പന്നങ്ങളും വിത്തുകളും തൈകളും വിൽക്കുന്നതിന് അനുയോജ്യമായ വാഹനം വാങ്ങി നൽകുന്നതിന് കൃഷി വകുപ്പ് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഡി)

ഇവിടെ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്ന കാർഷികോൽപ്പന്നങ്ങൾ വിൽക്കുന്നതിനും,വിദ്യാലയങ്ങളിൽ പ്രദർശനം നടത്തുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ ;

(ഇ)

അഗ്രോ സർവീസ് സെന്ററിന്റെ വിപുലീകരണത്തിന് ആവശ്യമായ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കാൻ കഴിയുക?

സ്റ്റാർട്ട് കൃഷി ഭവനകൾ

3404.

ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷി ഭവനമായി തിരഞ്ഞെടുത്ത കൃഷി ഭവൻ ഏതാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കൃഷി ഭവനിൽ എന്തെല്ലാം അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങളും സേവനങ്ങളുമാണ് സജ്ജമാക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കൃഷി ഭവനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിന് നടപടി

3405.

ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം കൃഷി ഭവനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ചങ്ങനാശ്ശേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം കൃഷി ഭവനങ്ങളെയാണ് സ്റ്റാർട്ട് കൃഷി ഭവനങ്ങളാക്കി ഉയർത്തിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ആലത്തൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവൻ പദ്ധതി

3406.

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആലത്തൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിൽ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവൻ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി തെരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കൃഷിഭവന്റെ വിവരങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?

കാർഷികോല്പാദനം വിപുലീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ

3407.

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ

ശ്രീ. എ. രാജ

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാർഷികോല്പാദന വിപുലീകരണത്തിനായി നല്ലയിനം നടീൽ വസ്തുക്കൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനും ധനസഹായ പദ്ധതികൾ, യന്ത്രവൽക്കരണം, കീട നിയന്ത്രണം തുടങ്ങിയ സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുമായി കൃഷി ഭവനകൾക്കുള്ള പ്രാധാന്യം പരിഗണിച്ച് അവയുടെ പ്രവർത്തനം മികവുറ്റതാക്കാൻ നടപടിയെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; സ്റ്റാർട്ട് കൃഷി ഭവൻ പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

കാർഷിക സേവനങ്ങൾ കർഷക സൗഹൃദമാക്കുന്നതിന് ഡിജിറ്റൈസേഷൻ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിന്റെ മെച്ചങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ്;

(സി)

കർഷകർക്കെല്ലാം പ്രത്യേക തിരിച്ചറിയൽ നമ്പർ നൽകി സേവനങ്ങൾ ഓൺലൈൻ പോർട്ടൽ വഴിയാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

പുത്താർ മണ്ഡലത്തിലെ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവൻ പദ്ധതി

3408.

ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പുത്താർ മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം കൃഷിഭവനകളാണ് സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവനകളാക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കൃഷിഭവനകളെ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവനകളാക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചിരിക്കുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

ചാത്തന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവനകൾ

3409.

ശ്രീ ജി എസ് ജയലാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ചാത്തന്നൂർ മണ്ഡലത്തിൽ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവന്റെ ഭാഗമായി ഏതെങ്കിലും കൃഷിഭവൻ തിരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(ബി)

സ്റ്റാർട്ട് കൃഷിഭവനുകളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി കൃഷി വകുപ്പ് വിനിയോഗിക്കുന്ന തുക തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ വഹിക്കേണ്ട തുക എന്നിവ സംബന്ധിച്ചും ജനപ്രതിനിധികളുടെ ഫണ്ട് വിനിയോഗിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ചും മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ ?

കോങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിലെ കൃഷി വകുപ്പിന്റെ ഓഫീസുകൾ

3410.

ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി കെ. : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോങ്ങാട് നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കൃഷി വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള ഓഫീസുകളുടെയും സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും വിവരം പഞ്ചായത്ത് തിരിച്ച് നൽകാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ഓഫീസുകളിലെ കേഡർസെന്റ് , ഒഴിവുകൾ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകാമോ?

സ്റ്റാർട്ട് കൃഷി ഭവനുകൾ

3411.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (നെന്മാറ) : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ കൃഷി ഭവനുകളെ സ്റ്റാർട്ട് കൃഷി ഭവനുകൾ ആക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കർഷകർക്ക് ആവശ്യമായ ക്ലാസുകളും വിവര-വിജ്ഞാന-സാങ്കേതിക സഹായങ്ങളും കൃഷി ഭവനുകളിൽ തന്നെ ഒരുക്കി കർഷക സൗഹൃദ കൃഷി ഭവനുകൾ ആക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കരുനാഗപ്പള്ളി കോക്കനട്ട് നല്ലൂരി

3412.

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കരുനാഗപ്പള്ളി കോക്കനട്ട് നല്ലൂരിയിൽ 18 വർഷമായി ജോലി ചെയ്യുകയും 12 വർഷമായി കാഷ്വൽ ജീവനക്കാരായി ജോലി നോക്കുകയും ചെയ്യുന്ന 22 പേരെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ ; ആയതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സം ഉണ്ടോ ; എങ്കിൽ അത് പരിഹരിക്കാൻ സർക്കാർ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദീകരിക്കാമോ ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ജീവനക്കാരെ അഞ്ചൽ ജില്ലാ കൃഷി ഫാമിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സം ഉണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കാമോ?

വയനാട് ജില്ലയിലെ കൃഷി വകുപ്പിന് കീഴിലെ ജീവനക്കാർ

3413.

ശ്രീ ഒ . ആർ. കേളു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വയനാട് ജില്ലയിൽ കൃഷി വകുപ്പിന് കീഴിൽ ആകെ എത്ര ജീവനക്കാർ ഉണ്ടെന്നുള്ള വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇതിൽ എത്ര സ്ഥിരം ജീവനക്കാരും താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരും ഉണ്ടെന്ന വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

താൽക്കാലിക തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നവരിൽ 10 വർഷത്തിലധികമായി തുടരുന്നവരുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏതെല്ലാം തസ്തികകൾ, ഓഫീസ് തുടങ്ങിയ വിവരവും ലഭ്യമാക്കാമോ?

കൃഷി വകുപ്പിൽ ലേബർ ഓഫീസർ തസ്തിക

3414.

ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൃഷി വകുപ്പിൽ ലേബർ ഓഫീസർ തസ്തിക നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ നിയമനത്തിനുള്ള യോഗ്യതയും മാനദണ്ഡവും അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത തസ്തികയിൽ ഇപ്പോൾ നിയമനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം അറിയിക്കാമോ?

കൃഷിഭവനങ്ങളിൽ ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന തസ്തികകൾ

3415.

ശ്രീ. എൻ.കെ. അക്ബർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഗുരുവായൂർ നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കൃഷിഭവനങ്ങളിൽ ഏതെല്ലാം തസ്തികകൾ ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്നുവെന്നതിന്റെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത തസ്തികകളിൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

നഗരസഭകളിലെ കൃഷിഭവനങ്ങളിൽ കൃഷി ഓഫീസർ ഉണ്ടായിട്ടും അഗ്രികൾച്ചർ ഫീൽഡ് ഓഫീസർമാരെ നിർവ്വഹണ ഉദ്യോഗസ്ഥനായി നിയമിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; നിർവ്വഹണ ഉദ്യോഗസ്ഥന്മാരാകുന്നതിന് വിമുഖത കാണിക്കുന്ന കൃഷി ഓഫീസർമാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

അസിസ്റ്റന്റ് സോയിൽ കെമിസ്റ്റ് തസ്തികയിലേക്കുള്ള പ്രൊമോഷൻ

3416.

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൃഷി വകുപ്പിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള സോയിൽ ടെസ്റ്റിംഗ് ലാബുകളിലെ അസിസ്റ്റന്റ് സോയിൽ കെമിസ്റ്റ് തസ്തികയിലേക്കുള്ള പ്രൊമോഷനുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് 12.02.2021-ൽ വരത്തിയ സ്പെഷ്യൽ റൂൾ

ഭേദഗതിയിന്മേൽ ആക്ഷേപം ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടോ; ഇത് പരിഹരിക്കാൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

കൃഷി വകുപ്പിൽ സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ്

3417.

ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൃഷി വകുപ്പിൽ അഗ്രിക്കൾച്ചറൽ സബോർഡിനേറ്റ് സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് രൂപീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കരട് സ്പെഷ്യൽ റൂൾസ് തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് നടപ്പിലാക്കുവാൻ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

കേരഫെഡിലെ നിയമനങ്ങൾ

3418.

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നിലവിലെ കേരഫെഡ് എം.ഡി.യുടെ നിയമനം നടന്ന തീയതിയും എത്ര പേർ പങ്കെടുത്ത ഇന്റർവ്യൂവിൽ നിന്നാണ് എം.ഡി. യെ തിരഞ്ഞെടുത്തത് എന്നതും വിശദമാക്കാമോ; എം.ഡി.യുടെ ശമ്പളം, നിയമന കാലാവധി തുടങ്ങിയവ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ടോ; നിലവിലെ എം.ഡി.ക്കെതിരെ വിജിലൻസ് അന്വേഷണം നടക്കുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

2000 ന് ശേഷം നാളിതു വരെ എത്രപേർക്ക് പി.എസ്.സി. വഴി കേരഫെഡിൽ നിയമനം നൽകി; നിലവിൽ കരാർ, ദിവസവേതനാടിസ്ഥാനത്തിൽ എത്ര പേർ കേരഫെഡിൽ ജോലി ചെയ്യുന്നു; ഇതിൽ ഈ വർഷം എത്ര പേരെ സ്ഥിരമാക്കാൻ തീരുമാനം എടുത്തിട്ടുണ്ട്;

(സി)

2016 ൽ കേരഫെഡിൽ നിന്നും പുറത്താക്കിയ അതെ എം.ഡി.ക്ക് വീണ്ടും നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്ത് കൊണ്ട്?

പാറശ്ശാല മണ്ഡലത്തിൽ കൃഷി വകുപ്പിന്റെ പദ്ധതികൾ

3419.

ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പാറശ്ശാല മണ്ഡലത്തിൽ കൊല്ലയിൽ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കുളത്തറയ്ക്കൽ ഏലാ കേന്ദ്രീകരിച്ച് കൃഷിവകുപ്പിന്റെ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി റൈസ് മിൽ സ്ഥാപിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ചിരുന്ന പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ; പ്രസ്തുത പദ്ധതി എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ നിലവിൽ എത്ര ഫാർമേഴ്സ് പ്രൊഡ്യൂസേഴ്സ് സൊസൈറ്റികൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ട്; പഞ്ചായത്ത് തിരിച്ചുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ; പ്രസ്തുത സൊസൈറ്റികൾക്ക് കൃഷി വകുപ്പിൽ നിന്നും എന്തൊക്കെ സഹായങ്ങളാണ് ലഭ്യമാക്കുന്നത്; വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കൃഷി ഭവനുകളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

തോടിന്റെ വശങ്ങളിൽ ഭൂഖണ്ഡ കൃഷി

3420.

ശ്രീ. ഇ. ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കയ്യമംഗലം നിയോജകമണ്ഡലത്തിലൂടെ ഒഴുകുന്ന പെരുംതോട് വലിയതോടിന്റെ വശങ്ങളിൽ ജനകീയ സഹകരണത്തോടെ ചേന, ചേമ്പ്, മരച്ചീനി തുടങ്ങിയ ഭൂഖാണ്ഡങ്ങൾ കൃഷി ചെയ്യുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി രൂപീകരിക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

കോൾ കൃഷിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ

3421.

ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കോൾ കൃഷിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

മാക്രോ ലെവൽ കോൾ മാനേജ്മെന്റിൽ നിന്ന് മൈക്രോ ലെവലിൽ ഉള്ള കോൾ മാനേജ്മെന്റിലേക്ക് കൊണ്ടുവരുന്നതിനെടുത്ത നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പടവുകളിലെ ഉൾച്ചാൽ, കിട, റാവ് സ്കൂയിസ് എന്നിവയുടെ കണക്കും സബ്മേഴ്സിബിൾ പമ്പുകൾ കമ്മീഷൻ ചെയ്തവയുടെ ലിസ്റ്റും ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ഡി)

ഹെൽപെവൽ കനാൽ നിർമ്മാണത്തിലെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ?

കാസർഗോഡ് ഫ്ലവർ ഷോയും വിജിലൻസ് പരിശോധനയും

3422.

ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ അടുത്തകാലത്ത് കാസർഗോഡ് പ്രിൻസിപ്പൽ അഗ്രികൾച്ചർ ഓഫീസറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ വിജിലൻസ് ആന്റ് ആന്റി കറപ്ഷൻ ബ്യൂറോയുടെ പരിശോധന ഉണ്ടായിരുന്നോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പരിശോധനയിൽ കണ്ടെത്തിയ ക്രമക്കേടുകൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

അഗ്രിക്കൾച്ചർ ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് എപ്പോഴെങ്കിലും കാസർഗോഡ് ഫ്ലവർ ഷോ നടത്തിയിരുന്നോ;

(ഡി)

എങ്കിൽ പ്രസ്തുത ഫ്ലവർ ഷോ ആരാണ് സംഘടിപ്പിച്ചതെന്നും ഇതിനുള്ള ചെലവ് എങ്ങനെയാണ് കണ്ടെത്തിയതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഇ)

ഫ്ലവർ ഷോ നടത്തിയ വകയിൽ ഉണ്ടായ കടം തീർക്കാൻ കർഷകരിൽ നിന്ന് 5.52 ലക്ഷം രൂപ പിരിച്ചെടുത്തതായി വിജിലൻസ് കണ്ടെത്തിയതായ വാർത്ത ശരിയാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(എഫ്)

ഫ്ളവർ ഷോ നടത്തിയതും അതുമൂലം ഉണ്ടായ കടം തീർക്കുന്നതിന് കർഷകരിൽ നിന്ന് പണപ്പിരിവ് നടത്തിയതും നിയമാനുസൃതമാണോ; അല്ലായെങ്കിൽ വകുപ്പുതല അന്വേഷണം നടത്തി കുറ്റക്കാർക്കെതിരെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

കൈപ്പമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ തളിർ പദ്ധതി

3423.

ശ്രീ. ഇ. ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൈപ്പമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ തളിർ പദ്ധതിക്ക് ആവശ്യമായ വിത്തും വളവും സൗജന്യമായി നൽകുന്നതിന് കൃഷി വകുപ്പ് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പദ്ധതിയ്ക്കാവശ്യമായ സാങ്കേതിക സഹായവും കൃഷി വിജ്ഞാനവും കൃഷി ഓഫീസർമാർ മുഖേന നൽകുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി വിജയകരമാക്കുന്നതിന് കൃഷിവകുപ്പിന്റെ മറ്റ് എന്തെല്ലാം സഹായങ്ങളാണ് ലഭ്യമാക്കുക എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാടശേഖരങ്ങൾ കോൾ നിലമായി പരിഗണിക്കണമെന്ന കർഷകരുടെ ആവശ്യം

3424.

ശ്രീ. ഇ. ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എടത്തിരുത്തി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ പാടശേഖരങ്ങൾ കോൾ നിലമായി പരിഗണിക്കണമെന്ന് പ്രാദേശിക കർഷകർ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് പരിഗണിക്കുമോ;

(ബി)

ഇതു സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നുണ്ടെങ്കിൽ ആയത് അറിയിക്കുമോ?

മോര്യാകാപ്പ് നവീകരണം

3425.

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

തിരൂരങ്ങാടി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ നന്നമ്പ്ര പഞ്ചായത്തിൽപ്പെട്ട മോര്യാകാപ്പ് കാർഷിക പദ്ധതിയുടെ നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പുരോഗതികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഈ പദ്ധതിയുടെ നിർവഹണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ബഹു. കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി വിളിച്ചു ചേർത്ത എം.എൽ.എ. യുടെയും, ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെയും യോഗതീരുമാനപ്രകാരം സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നിർവഹണത്തിൽ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ളത് എന്നും പദ്ധതി എന്നേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കാനാകും എന്നും വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ പൂർത്തീകരണത്തിന് തടസ്സങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ; പദ്ധതിക്കെതിരെ എന്തെങ്കിലും പരാതികൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദീകരിക്കാമോ?

ശുദ്ധജല ടാങ്ക് സ്ഥാപിക്കുവാൻ അനുമതി

3426.

ശ്രീ എം എസ് അരുൺ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മാവേലിക്കര നിയാജേക മണ്ഡലത്തിലെ തഴക്കര കുടിവെള്ള പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായുള്ള ശുദ്ധജല ടാങ്ക് കൃഷി വകുപ്പിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ജില്ലാ കൃഷി താട്ടേത്തിൽ സ്ഥാപിക്കുവാൻ അനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

പയ്യന്നൂർ അഗ്രോസർവ്വീസ് സെന്ററിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തൽ

3427.

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പയ്യന്നൂർ അഗ്രോസർവ്വീസ് സെന്ററിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള പ്രോജക്ട് തയ്യാറാക്കി ആർ.കെ.വി.വൈ. പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സ്റ്റേറ്റ് ലെവൽ സാങ്ഷനിംഗ് കമ്മിറ്റിയുടെ അംഗീകാരത്തിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കമ്മിറ്റി 2022-23 വർഷം അംഗീകാരം നൽകിയ പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് ഈ സാമ്പത്തികവർഷം തന്നെ ഭരണാനുമതി നൽകാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കോൾ നിലങ്ങളുടെ വികസനം

3428.

ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ കോൾ നിലങ്ങളുടെ വികസനത്തിനായി റീബിൽഡ് കേരള പദ്ധതി പ്രകാരം എന്തെല്ലാം പ്രവൃത്തികളാണ് നടപ്പാക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി പ്രകാരം ഏതെല്ലാം നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചു; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ള പ്രവൃത്തികൾ, അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കാനാകുമെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

കൃഷിശ്രീ സെന്ററുകൾ

3429.

ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തു നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന കൃഷിശ്രീ സെന്ററുകളുടെ പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത സെന്ററുകൾ എവിടെയെല്ലാമാണ് ആരംഭിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കാർഷിക പ്രാധാന്യമുള്ള തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലം കേന്ദ്രീകരിച്ച് കൃഷിശ്രീ സെന്റർ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

ഭക്ഷ്യ സ്വയം പര്യാപ്തത

3430.

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ഭക്ഷ്യ സ്വയം പര്യാപ്തത കൈവരിക്കാൻ കാർഷിക രംഗത്ത് ഈ സർക്കാർ നടപ്പാക്കുന്ന പരിഷ്കാരങ്ങളെയും സേവനങ്ങളെയും സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

ഇതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തിന് എപ്പോൾ ഭക്ഷ്യ സ്വയം പര്യാപ്തത കൈവരിക്കുവാൻ സാധിക്കുമെന്നാണ് കണക്കാക്കുന്നത്; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കാർഷിക രംഗത്തേക്ക് പുതുതലമുറയെ ആകർഷിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ പദ്ധതികൾക്ക് തുടക്കം കുറിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നു; വ്യക്തമാക്കുമോ?

പച്ചക്കറി കൃഷി വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ

3431.

ശ്രീ. എച്ച്. സലാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് പച്ചക്കറി കൃഷി വ്യാപിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഓണം ലക്ഷ്യമാക്കി മാത്രമല്ലാതെ സ്ഥിരമായി എല്ലാ പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളിലും പച്ചക്കറി കൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്;

(സി)

സർക്കാർ സ്ഥാപനങ്ങളുടെയും മറ്റ് വകുപ്പുകളുടെയും സ്ഥലങ്ങളിൽ പൊതുജനങ്ങൾക്ക് പച്ചക്കറി കൃഷി ചെയ്യാൻ താല്പര്യമുണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന് അവസരം നൽകാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

ജൈവ വൈപ്പിൻ പദ്ധതി

3432.

ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ കാർഷിക മേഖലക്കും മത്സ്യമേഖലക്കും ഉപകാരപ്രദമാവുമായിരുന്ന നബാർഡ് ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. XX-ൽ ഉൾപ്പെട്ട ജൈവ വൈപ്പിൻ പദ്ധതിയുടെ ദീർഘിപ്പിച്ച പൂർത്തീകരണ കാലാവധി എന്നാണ് അവസാനിച്ചത്;

(ബി)

ഈ പദ്ധതിക്ക് കേരള തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിയുടെ സി.ആർ.ഇസഡ് ക്ലിയറൻസ് എന്നാണ് ലഭ്യമായത്;

(സി)

സി.ആർ.ഇസഡ് ക്ലിയറൻസ് ലഭ്യമാകുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി)

05.06.2020 ന് കേരള തീരദേശ പരിപാലന അതോറിറ്റിക്ക് മുൻപാകെ പാരിസ്ഥിതികാനുമതിക്ക് ആവശ്യമായ റിപ്പോർട്ടുകൾ അവതരിപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടും തുടർ നടപടികൾ സമയബന്ധിതമായി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് കാലതാമസം നേരിട്ടതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ കാരണം വിശദമാക്കാമോ;

(ഇ)

36 കോടി രൂപയുടെ പ്രസ്തുത പദ്ധതി നഷ്ടപ്പെടുവാനുള്ള കാരണം സംബന്ധിച്ച് എന്തെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള അന്വേഷണം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(എഫ്)

ഇല്ലെങ്കിൽ വൈപ്പിൻ കരയെന്ന ദ്വീപ് മണ്ഡലത്തിലെ മത്സ്യത്തൊഴിലാളികൾ അടക്കമുള്ള സാധാരണ ജനവിഭാഗം അനുഭവിച്ച കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ പരിഗണിച്ച് ടി പദ്ധതി നഷ്ടമായത് സംബന്ധിച്ച് അന്വേഷണം നടത്തി ഉത്തരവാദികളായവർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്മാർട്ട് കൃഷിഭവൻ പദ്ധതി

3433.

ശ്രീ വി ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. ഉപയോഗപ്പെടുത്തി സ്മാർട്ട് കൃഷിഭവൻ പദ്ധതി നടപ്പാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

എങ്കിൽ പദ്ധതിയുടെ ലക്ഷ്യവും അതിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള വികസന പ്രവർത്തനങ്ങളും അവയ്ക്കായി അനുവദിക്കുന്ന തുകയും വിശദീകരിക്കാമോ?

പച്ചക്കറി ഉല്പാദനത്തിൽ സ്വയം പര്യാപ്തത

3434.

ശ്രീ വി ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് മുൻ സർക്കാരിന്റെയും (2016-21) ഈ സർക്കാരിന്റെയും കാലയളവുകളിൽ പച്ചക്കറി ഉല്പാദനത്തിൽ സ്വയം പര്യാപ്തത നേടുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികളിന്മേലുള്ള പുരാഗേതി വിശദമാക്കാമോ?

ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിൽ അനുവദിച്ച പ്രവൃത്തികൾ

3435.

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. - XXIII, XXIV, XXV എന്നിവയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിൽ അനുവദിച്ച പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുമോ?

പാഴ് ഭൂമിയിലും തരിശ് ഭൂമിയിലും ഭക്ഷ്യ വിളകൾ കൃഷി ചെയ്യുന്നതിന് പദ്ധതി

3436.

ശ്രീമതി.ഉമ തോമസ്

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്

ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കുനപ്പിള്ളിൽ

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭക്ഷ്യ വിളകളിൽ നിന്നും ഭക്ഷ്യതര വിളകളിലേക്ക് മാറിയതിനാലും കാർഷികേതര ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിക്കുന്ന കൃഷി ഭൂമിയുടെ വിസ്തൃതി വർദ്ധിച്ചതിനാലും സംസ്ഥാനത്തെ കാർഷിക മേഖലയിൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ളതായി പറയപ്പെടുന്ന പ്രതിസന്ധി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇത് ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ഭൂമിനിയോഗത്തിലും വിള ക്രമത്തിലും വന്ന മാറ്റങ്ങൾ സംസ്ഥാനത്തിന്റെ ഭക്ഷ്യസുരക്ഷയ്ക്ക് വെല്ലുവിളി ഉയർത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിനായി എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കൃഷിയോഗ്യമായ പാഴ് ഭൂമികളിലും തരിശ് ഭൂമിയിലും ഭക്ഷ്യ വിളകൾ കൃഷി ചെയ്യുന്നതിന് ആവശ്യമായ പദ്ധതി തയ്യാറാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

കാർഷിക മേഖലകളിലെ യന്ത്രവൽക്കരണം

3437.

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ്

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ

ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് യഥാസമയം യന്ത്രവൽക്കരണം നടത്താതിരുന്നതാണ് നെൽകൃഷി മുതലായ കാർഷിക മേഖലകളിൽ ഉല്പാദനം കുറയുന്നതിന് കാരണമെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

യന്ത്രങ്ങൾ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് വൈദഗ്ദ്ധ്യമുള്ള തൊഴിലാളികളുടെ അഭാവമാണ് യന്ത്രവൽക്കരണത്തിന് തടസ്സമായതെന്ന് കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

കൃഷിയിടങ്ങൾ യന്ത്രവൽക്കരിക്കുവാൻ മിഷൻ രൂപീകരിക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

എങ്കിൽ മിഷൻ രൂപീകരിക്കുന്നതിലൂടെ വൈദഗ്ധ്യമുള്ള തൊഴിലാളികളെ ലഭ്യമാക്കുവാൻ സാധിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാല ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളവും പെൻഷനും

3438.

ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കൃഷി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2019-ൽ നടപ്പാക്കിയ ശമ്പള പരിഷ്കരണത്തിന്റെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിലെ തൊഴിലാളികൾക്കും തൊഴിലാളി വിഭാഗത്തിൽ നിന്നുള്ള പെൻഷൻകാർക്കും നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത വിഭാഗക്കാർക്ക് ശമ്പളം/ പെൻഷൻ പരിഷ്കരണം അവസാനമായി നടപ്പിലാക്കിയത് എന്നാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

കേരള കാർഷിക സർവ്വകലാശാലയിൽ നിന്നും പിരിഞ്ഞവർക്ക് പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക നൽകാൻ ഉണ്ടോ; എങ്കിൽ ഏതൊക്കെ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് എത്ര കാലത്തെ കുടിശ്ശിക നൽകാൻ ബാക്കിയുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

കുടിശ്ശിക വിതരണം ചെയ്യാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകാമോ?

ഒരേ സമയം ഒന്നിലധികം ബിരുദ പഠനത്തിന്റെ സാധ്യത

3439.

ശ്രീമതി യു പ്രതിഭ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരേ സമയം, ഒന്നിലധികം ബിരുദങ്ങളോ ബിരുദാനന്തര ബിരുദങ്ങളോ ചെയ്യാൻ നിലവിലെ സാഹചര്യത്തിൽ സാധ്യമാണോ; എങ്കിൽ അങ്ങനെ ചെയ്യുന്ന ബിരുദങ്ങൾക്ക് സാധ്യത ലഭിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

പ്ലസ് ടു പരീക്ഷ പാസ്സായ എല്ലാവർക്കും ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സൗകര്യങ്ങൾ

3440.

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള

ശ്രീ. യു.എ.ലത്തീഫ്

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പ്ലസ് ടു പരീക്ഷയിൽ കൂടുതൽ എ പ്ലസ് നേടിയ മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സൗകര്യങ്ങൾ കുറവാണെന്ന് പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

സംസ്ഥാന സർവ്വകലാശാല നിയമ പരിഷ്കരണം

3441.

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർവ്വകലാശാല നിയമങ്ങളും ചട്ടങ്ങളും പരിഷ്കരിക്കേണ്ടതാണെന്ന് സർക്കാർ കരുതുന്നുണ്ടോ; വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ സമഗ്രമാറ്റം ഉറപ്പു വരുത്തുവാനായി ഓരോ സർവകലാശാലയിലും പരിഗണനയിലുള്ള പുതുതലമുറ കോഴ്സുകൾ, ഫ്യൂച്ചർ സ്റ്റഡീസ് പഠന കേന്ദ്രങ്ങൾ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസമേഖലയിലെ പഠന സൗകര്യങ്ങൾ

3442.

ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ

ശ്രീ ഐ ബി സതീഷ്

ശ്രീ. പി.പി. സുമോദ്

ശ്രീ. എം.വിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ എൻറോൾമെന്റ് നിരക്ക് വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ ലക്ഷ്യമിടുന്നുണ്ടോ; സംസ്ഥാനത്തെയും ദേശീയ തലത്തിലെയും എൻറോൾമെന്റ് നിരക്ക് നിലവിൽ എത്രയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിൽ പഠന സൗകര്യങ്ങൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി നിലവിലുള്ള കോളേജുകളിൽ സീറ്റുകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതു കൂടാതെ നിലവിലുള്ള പശ്ചാത്തല സൗകര്യങ്ങൾ കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമായി വിനിയോഗിക്കാവുന്ന തരത്തിൽ ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് അധിക ബാച്ച് അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ; ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം എത്ര സീറ്റ് വർദ്ധിപ്പിച്ചു;

(സി)

ശ്രീ നാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ?

ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകളിലെ സീറ്റുകളും കോഴ്സുകളും വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ നടപടി

3443.

ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022 ലെ പ്ലസ് ടു പരീക്ഷ പാസ്സായ എല്ലാ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും കോളേജ് പഠനത്തിന് അവസരമൊരുക്കുന്നതിനായി ഗവൺമെന്റ് ആർട്ട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജുകളിലെ സീറ്റുകളും കോഴ്സുകളും വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

ഉപരിപഠനത്തിന് സമയം നഷ്ടമാകാതിരിക്കുന്നതിന് നടപടി

3444.

ശ്രീ. എച്ച്. സലാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർവ്വകലാശാലകൾ നടത്തുന്ന വിവിധ ബിരുദ ബിരുദാനന്തര ഡിപ്ലോമ കോഴ്സുകളുടെ പരീക്ഷകളും അവയുടെ റിസൾട്ടും ഒരേ സമയക്രമത്തിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാത്തതുമൂലം മറ്റ് സംസ്ഥാനങ്ങളിലേക്കോ വിദേശത്തേക്കോ ഉപരി പഠനത്തിന് പോകുന്ന കുട്ടികൾക്ക് ഒരു വർഷം വരെയുള്ള സമയം നഷ്ടമാകുന്നുവെന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

രാജ്യത്തെ മറ്റ് സർവ്വകലാശാലകളുടെ റിസൾട്ടുകൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്ന സമയം ഇവിടെയും റിസൾട്ടുകൾ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാനും കുട്ടികളുടെ ഉപരിപഠന സാധ്യതകൾക്ക് വിഘാതമാകാതിരിക്കാനും എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ

3445.

ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം ഗവൺമെന്റ് കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

സാമ്പത്തിക ശേഷിയില്ലാത്ത വിദ്യാർത്ഥികൾക്കായുള്ള പദ്ധതികൾ

3446.

ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ്

ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ്

ശ്രീ. മാണി. സി. കാപ്പൻ

ശ്രീ. പി. ജെ. ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് സാമ്പത്തിക ശേഷിയില്ലാത്ത സമർത്ഥരായ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രൊഫഷണൽ കോഴ്സുകളിൽ പഠനം നടത്തുന്നതിനുള്ള സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകുന്ന പദ്ധതികൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ഈ വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിലെ സർക്കാരിന്റെയും മുൻസർക്കാരിന്റെയും കാലയളവുകളിൽ പുതിയതായി നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും നിർത്തലാക്കിയ പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതികളുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ മുൻ സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലും നടപ്പ് സാമ്പത്തിക വർഷത്തിലുമായി എത്ര വീതം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഹരിത കാമ്പസ് പദ്ധതി

3447.

ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ കോളേജുകളിലും മറ്റ് അനുബന്ധ സ്ഥാപനങ്ങളിലും സോളാർ മേൽക്കൂര സ്ഥാപിക്കുന്നതിനുവേണ്ടി എന്തെല്ലാം നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്തെ കോളേജുകളിൽ ഒഴിഞ്ഞു കിടക്കുന്ന സ്ഥലങ്ങളിൽ പച്ചക്കറി/പുഷ്പകൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് ഹരിത കാമ്പസ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടി സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു; വിശദമാക്കാമോ?

കോടഞ്ചേരി ഗവൺമെന്റ് കോളേജ് ലൈബ്രറി കെട്ടിടനിർമ്മാണം

3448.

ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

റൂസ ഫണ്ടിൽനിന്നും തുക അനുവദിച്ച കോടഞ്ചേരി ഗവൺമെന്റ് കോളേജ് ലൈബ്രറി കെട്ടിടത്തിന്റെ നിർമ്മാണം നിലയ്ക്കാനിടയായ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി എന്നത്തേക്ക് പുനരാരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ഗുരുവായൂർ മണ്ഡലത്തിൽ സർക്കാർ കോളേജ് ആരംഭിക്കാൻ നടപടി

3449.

ശ്രീ. എൻ.കെ. അക്ബർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഗുരുവായൂർ മണ്ഡലത്തിൽ സർക്കാർ കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികളുടെ പുരോഗതി അറിയിക്കാമോ?

പനമ്പിള്ളി മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ നാക് പിയർ ടീമിന്റെ പരിശോധന

3450.

ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ചാലക്കുടി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏക സർക്കാർ കോളേജായ പനമ്പിള്ളി മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ നിലവിലുള്ള കോഴ്സുകൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കോളേജിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ ലഭിച്ചിരുന്നോ; എങ്കിൽ അതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത കോളേജിൽ നാക് പിയർ ടീമിന്റെ പരിശോധന നടന്നിരുന്നോയെന്നും പരിശോധനയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അക്കാദമിക് നിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും ശിപാർശകൾ നൽകിയിരുന്നോയെന്നും വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത ശിപാർശകളിന്മേൽ എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

മങ്കട ആർട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജിലെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

3451.

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മങ്കട ആർട്സ് ആന്റ് സയൻസ് കോളേജിൽ നടക്കുന്ന നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ അവശേഷിക്കുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത ഓരോ പ്രവൃത്തിയുടെയും നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

മാനന്തവാടി ഗവ. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ കോഴ്സുകൾ

3452.

ശ്രീ ഒ . ആർ. കേളു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മാനന്തവാടി ഗവ. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ നിലവിൽ എന്തെല്ലാം കോഴ്സുകൾ ആണ് ഉള്ളത്;

(ബി)

ഇവിടെ പുതിയ കോഴ്സുകൾ അനുവദിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ;

(സി)

ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏത് അധ്യയന വർഷം ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും എന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്?

എളേരിത്തട്ട് ഇ.കെ. നായനാർ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ

3453.

ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ മലയോര കുടിയേറ്റ മേഖലകളിലെ പ്രധാന ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനമായ എളേരിത്തട്ട് ഇ.കെ. നായനാർ മെമ്മോറിയൽ ഗവൺമെന്റ് കോളേജിൽ പുതിയ ഡിഗ്രി, പി.ജി കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുവാൻ നിവേദനങ്ങൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

കോളേജിയേറ്റ് ഡയറക്ടറിൽനിന്നും പ്രസ്തുത കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുവാനായി ശിപാർശകൾ ലഭിച്ചിട്ടും ആയത് അനുവദിക്കുവാൻ വൈകുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ?

മലയിൻകീഴ് മാധവകവി മെമ്മോറിയൽ കോളേജിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ

3454.

ശ്രീ ഐ ബി സതീഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മലയിൻകീഴ് മാധവകവി മെമ്മോറിയൽ കോളേജിനായി കിഫ്ബി വഴി നടപ്പിലാക്കുന്ന കെട്ടിട സമുച്ചയത്തിന്റെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ പൂർത്തിയായിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്ന് പൂർത്തിയാക്കാനാകും; ആയതിന്റെ അടങ്കൽ തുക എത്രയാണ്; നിർമ്മാണ ചുമതലയും, നിർവ്വഹണവും ആർക്കാണ്; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?

പയ്യന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് കോളേജ് കെട്ടിടനിർമ്മാണം

3455.

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പയ്യന്നൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ പെരിങ്ങോം ഗവൺമെന്റ് കോളേജിന് പുതിയ കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുവാൻ കിഫ്ബി പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി അനുവദിച്ച ഫണ്ടിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയാത്ത സാഹചര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി അടിയന്തരമായി ആരംഭിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

ഉദുമ ഗവൺമെന്റ് ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ

3456.

ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഉദുമ ഗവൺമെന്റ് ആർട്സ് ആൻഡ് സയൻസ് കോളേജിൽ നിലവിലുള്ള കോഴ്സുകൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കോളേജിന്റെ ഭൗതിക സാഹചര്യം മെച്ചപ്പെട്ട സാഹചര്യത്തിൽ, അവിടെ പുതിയ കോഴ്സുകൾ അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം വകുപ്പ് പരിഗണിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

മടിക്കൈ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

3457.

ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മടിക്കൈ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി കോളേജിന്റെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ?

തൃപ്പൂണിത്തുറ ആർ.എൽ.വി കോളേജിലെ സ്പോർട്ടിംഗ് ആർട്ടിസ്റ്റ് തസ്തികയിലെ സ്ഥിരനിയമനം

3458.

ശ്രീ മാത്യു ടി. തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എം.ജി സർവ്വകലാശാലയുടെ കീഴിലുള്ള തൃപ്പൂണിത്തുറ ആർ.എൽ.വി കോളേജിലെ സപ്പോർട്ടിംഗ് ആർട്ടിസ്റ്റ് തസ്തികയിൽ ദീർഘകാലമായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ച് വരുന്ന ജീവനക്കാർ തങ്ങളെ സ്ഥിരപ്പെടുത്തുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അപേക്ഷയിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി കോളേജ്

3459.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി കോളേജ് നിലവിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്നത് സ്കൂൾ കോമ്പൗണ്ടിലാണെന്നും, പ്രസ്തുത കോളേജിന് എം.ജി സർവ്വകലാശാലയുടെ അഫിലിയേഷൻ തുടരുന്നതിന് സാഹചര്യമില്ലായെന്നുള്ള വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കോളേജ് സ്കൂൾ കോമ്പൗണ്ടിൽതന്നെ നിലനിർത്താനാണോ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; ഇത് സംബന്ധിച്ച് എം.എൽ.എ.മാരുമായി മന്ത്രിതലത്തിൽ ചേർന്ന യോഗത്തിൽ കൈക്കൊണ്ട തീരുമാനങ്ങൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി പേട്ട ഗവ. സ്കൂളിന്റെ കോമ്പൗണ്ടിൽ തന്നെ പ്രസ്തുത കോളേജ് നിലനിർത്തുന്നത് സംബന്ധിച്ച് പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയെ ഉൾപ്പെടുത്തി യോഗം വിളിക്കുന്നതിനും, എം.എൽ.എ ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽനിന്നും തുക അനുവദിച്ചു കെട്ടിടം പണിയുന്നതിന് അനുമതി ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ടും നൽകിയ കത്തുകളിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

സ്വകാര്യ സർവ്വകലാശാലകൾക്കുള്ള അനുമതി

3460.

ഡോ. എം.കെ . മുനീർ

ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന്

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ ഏതെങ്കിലും സ്ഥാപനങ്ങൾ സ്വകാര്യ സർവ്വകലാശാലകളായി പ്രവർത്തിക്കുവാൻ അനുമതി നൽകണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് സർക്കാരിനെ സമീപിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

സ്വകാര്യ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്തുന്ന നയം രൂപീകരിക്കുവാൻ പ്രത്യേക സമിതി രൂപീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(സി)

മെരിറ്റം സംവരണവും സാമൂഹ്യനീതിയും ഉറപ്പാക്കി സ്വകാര്യ സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് അനുമതി നൽകുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിലുണ്ടോ എന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഗുണനിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ നടപടി

3461.

ശ്രീ കടകംപള്ളി സുരേന്ദ്രൻ

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ

ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ

ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസം നൽകുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ നിലവാരം വിലയിരുത്തുന്നതിനായി സംസ്ഥാനതലത്തിൽ പ്രത്യേക കേന്ദ്രത്തിന് രൂപം കൊടുത്തിട്ടുണ്ടോ; എന്തൊക്കെ കാര്യങ്ങളാണ് ഇതിലൂടെ ലക്ഷ്യമിടുന്നത്; സംസ്ഥാനത്തെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ ഗുണനിലവാരം മെച്ചപ്പെടുത്താൻ ഇത് എത്രത്തോളം സഹായകമാണ്; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ;

(ബി)

നാഷണൽ അസസ്സ്മെന്റ് ആന്റ് അക്രഡിറ്റേഷൻ കൗൺസിലിന്റെ അംഗീകാരം സംസ്ഥാനത്തെ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് ലഭിക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

നവകേരള പോസ്റ്റ് ഡോക്ടറൽ ഫെലോഷിപ്പ്

3462.

ശ്രീ. പി.പി. ചിത്തരഞ്ജൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ കൗൺസിൽ മുഖേന നടപ്പിലാക്കിയ നവകേരള പോസ്റ്റ് ഡോക്ടറൽ ഫെലോഷിപ്പിനായി ലഭിച്ച അപേക്ഷകരിൽ നിന്ന് യോഗ്യരായവരെ കണ്ടെത്തുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികളെ കുറിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ഫെലോഷിപ്പിനായി ലഭിച്ച അപേക്ഷകരിൽ നിന്ന് ലഭ്യമായ പഠന വിഷയം പരിശോധിക്കാൻ പ്രത്യേക കമ്മിറ്റിയെ നിയോഗിച്ചിരുന്നോ; വിശദ വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

പഠന വിഷയങ്ങൾ എന്തുകൊണ്ടാണ് വിഷയം നിരസിച്ചതെന്ന് അപേക്ഷകരെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലായെങ്കിൽ നിരസിച്ച കാരണം കൂടി അപേക്ഷകരെ അറിയിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ

3463.

ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

മണ്ഡലത്തിൽ ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് നേരിട്ടും വകുപ്പിന് കീഴിലെ മിഷനുകൾ, ഏജൻസികൾ എന്നിവ മുഖാന്തിരവും നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശവും അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയും അറിയിക്കാമോ;

(സി)

2016 മുതൽ 2022 വരെയുള്ള ബഡ്ജറ്റുകളിൽ പ്രഖ്യാപിച്ചിട്ടുള്ളതും ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് നേരിട്ടും വകുപ്പിന് കീഴിലെ മിഷനുകൾ, ഏജൻസികൾ എന്നിവ മുഖാന്തിരവും നടപ്പിലാക്കേണ്ടതുമായ പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും അവയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതിയും വർഷം തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ?

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ പശ്ചാത്തല സൗകര്യങ്ങൾക്കായി അനുവദിച്ച തുക

3464.

ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കിഫ്ബി വഴി ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയിലെ പശ്ചാത്തല സൗകര്യങ്ങൾക്കായി എത്രകോടി രൂപ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന വിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇതിൽ എത്ര പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും എത്ര പ്രവൃത്തികൾ പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും ഉള്ള വിവരം ജില്ല തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ?

കോഴിക്കോട് ഗവ.എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിന് പുതിയ സ്ഥലം

3465.

ശ്രീ. കെ.എം.സച്ചിൻദേവ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോഴിക്കോട് ഗവ.എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിന് പുതിയ സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിനായി തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കോളേജിന് സ്ഥലം വാങ്ങുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നറിയിക്കാമോ?

ചെറുവത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് ജൂനിയർ ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ ക്യാമ്പസിൽ എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജ്

3466.

ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

തൃക്കരിപ്പൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ചെറുവത്തൂർ ഗവൺമെന്റ് ജൂനിയർ ടെക്നിക്കൽ ഹൈസ്കൂൾ ക്യാമ്പസിൽ ഒരു സർക്കാർ എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുവാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

സർക്കാർ എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജ് ഇല്ലാത്ത കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ പ്രസ്തുത ക്യാമ്പസിലെ 25 ഏക്കർ ഭൂമി ഉപയോഗപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ഒരു എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജ് ആരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

പുഞ്ഞാർ എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ പുതിയ കോഴ്സ്

3467.

ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. യുടെ കീഴിലുള്ള പുത്തൂർ എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ ഇലക്ട്രോണിക്സ് ആൻഡ് കമ്പ്യൂട്ടർ എൻജിനീയറിംഗ് കോഴ്സ് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികളുടെ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കോഴ്സ് നടപ്പ് അധ്യായന വർഷം ആരംഭിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

പള്ളിപ്പുറം എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ ജോമോൻ സ്റ്റാരുക സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

3468.

ശ്രീമതി ദെലീമ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

അരൂർ മണ്ഡലത്തിലെ പള്ളിപ്പുറം ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി എൻജിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ ജോമോൻ സ്റ്റാരുക സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം നടക്കാത്തതിനുള്ള കാരണം വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ വകുപ്പ് അടിയന്തരമായി ഇടപെടുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജുകളിലെ ബി.ടെക് സീറ്റുകൾ

3469.

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2021-22 അധ്യയന വർഷത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ, എയ്ഡഡ്, സർക്കാർ നിയന്ത്രിത/ സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എൻജിനീയറിങ് കോളേജുകളിൽ ബി.ടെക് പ്രവേശനത്തിനുള്ള സീറ്റുകളുടെ ആകെ എണ്ണം എത്രയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രവേശന പരീക്ഷ കമ്മീഷണർക്ക് അലോട്ട്മെന്റ് ചുമതലയുണ്ടായിരുന്ന പ്രസ്തുത കോളേജുകളിലെ സീറ്റുകളുടെ എണ്ണവും നൽകിയ സീറ്റുകളുടെ എണ്ണവും ലഭ്യമാക്കുമോ;

(സി)

2020-21 അധ്യയന വർഷത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ സർക്കാർ, എയ്ഡഡ്, സർക്കാർ നിയന്ത്രിത/ സ്വകാര്യ സ്വാശ്രയ എൻജിനീയറിങ് കോളേജുകളിൽ ആകെയുള്ള സീറ്റുകളുടെ എണ്ണം എത്രയാണെന്നും ഇതിൽ എത്ര സീറ്റുകളിലേക്ക് പ്രവേശനം നടന്നുവെന്നും അറിയിക്കാമോ?

പുനലൂർ പോളിടെക്നിക് കോളേജിലെ ലാബ് സ്റ്റാഫ് നിയമനം

3470.

ശ്രീ പി എസ് സുപാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പുനലൂർ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക് കോളേജിലെ ഇലക്ട്രിക്കൽ ആൻഡ് ഇലക്ട്രോണിക്സ് എൻജിനീയറിംഗ് ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റിലെ ലാബ് സ്റ്റാഫിന്റെ അഭാവം കോളേജിന്റെ പ്രവർത്തനത്തെയും വികസനത്തെയും ബാധിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പഠന നിലവാരവും, സുരക്ഷയും പരിഗണിച്ച് ലാബ് സ്റ്റാഫ് തസ്തിക അടിയന്തരമായി അനുവദിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ട് പോളിടെക്നിക്ക് അധികൃതർ സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിൽ സത്യാര നടപടികൾ കൈക്കൊള്ളുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത തസ്തികയിലേക്കുള്ള നിയമനം എന്നത്തേയ്ക്ക് പൂർത്തിയാക്കാനാകുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിലെ പരപ്പയിൽ പോളിടെക്നിക്ക്

3471.

ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിലെ പരപ്പയിൽ പുതിയ സർക്കാർ പോളിടെക്നിക്ക് അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കണ്ണൂർ ഗവൺമെന്റ് പോളിടെക്നിക്കിലെ പാർട്ട് ടൈം ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ്

3472.

ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ കടന്നപ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കണ്ണൂർ ഗവൺമെന്റ് പോളിടെക്നിക്ക് കോളേജിൽ പാർട്ട് ടൈം ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് ആരംഭിക്കുവാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കോളേജിൽ നിലവിലുണ്ടായിരുന്ന പാർട്ട് ടൈം ഡിപ്ലോമ കോഴ്സ് നിർത്തലാക്കുവാനുണ്ടായ സാഹചര്യം വ്യക്തമാക്കുമോ?

നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിൽ പോളിടെക്നിക്

3473.

ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിൽ പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി സ്ഥല പരിശോധന കഴിഞ്ഞ് എന്തൊക്കെ തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചുവെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പോളിടെക്നിക് സ്ഥാപിക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നിലവിലെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പയ്യന്നൂർ വനിത റസിഡൻഷ്യൽ പോളിടെക്നിക് കോളേജിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മാണം

3474.

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പയ്യന്നൂർ വനിത റസിഡൻഷ്യൽ പോളിടെക്നിക് കോളേജിന്റെ ചുറ്റുമതിൽ നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയ്ക്ക് പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിനുള്ള നടപടികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കുമോ;
(ബി)

പുതുക്കിയ ഭരണാനുമതിക്കായുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് സർക്കാരിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഭരണാനുമതി എന്നതേക്ക് നൽകാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മുക്കം ഗവൺമെന്റ് പോളിടെക്നിക്

3475.

ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മുക്കം ഗവൺമെന്റ് പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി വെബ് ഭൂമി ലീസിന് നൽകാൻ തയ്യാറാണെന്ന് അറിയിച്ചുകൊണ്ടുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ വകുപ്പിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ലീസിന് സ്ഥലം ലഭ്യമാക്കിയാൽ പ്രസ്തുത പോളിടെക്നിക് ആരംഭിക്കുന്നതിന് അനുമതി നൽകുമോ എന്നു വ്യക്തമാക്കുമോ?

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിൽ പോളിടെക്നിക് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി

3476.

ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പോളിടെക്നിക് സ്ഥാപിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടുകൊണ്ട് നിവേദനം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പോളിടെക്നിക് സ്ഥാപിക്കാനായി 5 ഏക്കർ സ്ഥലവും താൽക്കാലികമായി ക്ലാസ് തുടങ്ങാൻ ആവശ്യമായ പശ്ചാത്തല സൗകര്യങ്ങളും സൗജന്യമായി ലഭ്യമാക്കാമെന്ന് അറിയിച്ച് ചങ്ങരോത്ത് പഞ്ചായത്ത് ഭരണസമിതിയുടെ തീരുമാനത്തിന്റെ പകർപ്പ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

എങ്കിൽ മേൽ സൂചിപ്പിച്ച വസ്തുതകൾ പരിഗണിച്ചുകൊണ്ടും മണ്ഡലത്തിൽ മറ്റ് സാങ്കേതിക വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങൾ ഇല്ലെന്ന വസ്തുത പരിഗണിച്ചുകൊണ്ടും ഈ അക്കാദമിക് വർഷം തന്നെ പോളിടെക്നിക് അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

3477. ചോദ്യം ഒഴിവാക്കിയിരിക്കുന്നു

3478. ചോദ്യം ഒഴിവാക്കിയിരിക്കുന്നു

കെ.ജി.റ്റി. ഇ.(കോമേഴ്സ്) പരീക്ഷ

3479.

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022 ജൂണിലെ വിജ്ഞാപന പ്രകാരമുള്ള കെ.ജി.റ്റി.ഇ.(കോമേഴ്സ്) ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് & വേഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് പരീക്ഷയ്ക്ക് ഓരോ വിഭാഗത്തിലും എത്ര പേർ വീതം അപേക്ഷിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് കാറ്റഗറി തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

കെ.ജി.റ്റി.ഇ. പരീക്ഷയുടെ ഫലം പ്രസിദ്ധീകരിക്കുമ്പോൾ പരീക്ഷയിൽ ആകെ പങ്കെടുത്തവരുടെ എണ്ണം, വിജയിച്ചവരുടെ എണ്ണം, വിജയശതമാനം തുടങ്ങിയ വിവരങ്ങൾ പരീക്ഷാ ഭവൻ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാറുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ 2022 ജൂണിലെ പരീക്ഷ മുതൽ ആയത് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഐ.ടി.ഐ.കളിൽ എൽ.ഡി. സ്റ്റോർ കീപ്പർ, യു.ഡി. സ്റ്റോർ കീപ്പർ തസ്തികകളിലെ റേഷ്യോ പ്രമോഷൻ

3480.

ശ്രീ എം മുക്തേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വ്യവസായ പരിശീലന വകുപ്പിന് കീഴിലെ ഐ.ടി.ഐ.കളിൽ എൽ.ഡി. സ്റ്റോർ കീപ്പർ, യു.ഡി. സ്റ്റോർ കീപ്പർ തസ്തികകളിൽ 1:1 റേഷ്യോ പ്രമോഷൻ നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് ശമ്പള പരിഷ്കരണ കമ്മീഷൻ ശുപാർശ ചെയ്തിരുന്നോ; വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ശുപാർശ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇതിനായി എത്ര രൂപയുടെ അധിക സാമ്പത്തിക ബാധ്യത ഉണ്ടാകുമെന്നാണ് കണക്കാക്കിയിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ പ്രവൃത്തികൾ

3481.

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നിയമസഭ സമുച്ചയത്തിലെ മീറ്റിംഗ് ഹാളിൽ ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പ് മന്ത്രിയുടെ അധ്യക്ഷതയിൽ തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലം എം.എൽ.എ. യുടെയും മറ്റ് ജനപ്രതിനിധികളുടെയും സാന്നിധ്യത്തിൽ ഉദ്യോഗസ്ഥരെ പങ്കെടുപ്പിച്ച് 16.03.2022-ന് ചേർന്ന യോഗത്തിന്റെ നടപടിക്കുറിപ്പ് എം.എൽ.എ.ക്ക് ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ എന്നത്തേക്ക് ലഭ്യമാക്കുമെന്നറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത യോഗ തീരുമാന പ്രകാരം കോട്ടക്കൽ ഗവ. വനിതാ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം, പരപ്പനങ്ങാടി എൽ.ബി.എസ്., ഐ.ഐ.എസ്.റ്റി. സ്ഥലം ഏറ്റെടുക്കലും കെട്ടിട നിർമ്മാണവും, പാലത്തിങ്ങൽ പ്ലാനറ്റോറിയം ആന്റ് സയൻസ് പാർക്ക് പൂർത്തീകരണം തുടങ്ങിയ പ്രവൃത്തികളുടെ പൂർത്തീകരണത്തിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നും ഇനി പൂർത്തീകരിക്കാനുള്ളവ എന്തെല്ലാമാണെന്നും ഇവ എന്തെല്ലാ പൂർത്തീകരിക്കാനാകും എന്നിവ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

ടെണ്ടർ നടപടികൾ പൂർത്തീകരിച്ച് എഗ്രിമെന്റ് വെച്ച കോട്ടക്കൽ ഗവ. വനിതാ പോളിടെക്നിക് കോളേജ് കെട്ടിട നിർമ്മാണം വർഷങ്ങളോളം വൈകിയതിനാൽ സർക്കാരിനടയ സാമ്പത്തിക നഷ്ടം എത്രയാണെന്ന് കണക്കാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; പ്രസ്തുത നഷ്ടം നികത്തുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി വൈകുന്നതിന് കാരണക്കാരായവർക്കെതിരെ എന്തെങ്കിലും നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. കോളേജുകളിലെ ഫീസിലുവ്

3482.

ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. ക്ക് കീഴിൽ പ്രവർത്തിച്ച് വരുന്ന കോളേജുകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. കോളേജുകളിൽ നിലവിൽ ഫീസിലുവ് ലഭിക്കുന്നത് ഏതൊക്കെ വിഭാഗങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്കാണ് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത ഫീസിലുവ് ലഭിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ഫീസ് ഏതെങ്കിലും വകുപ്പുകൾ വഹിക്കുന്നതാണോ; എങ്കിൽ ഇത് സംബന്ധിച്ച വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത ഫീസിനത്തിൽ ഓരോ വകുപ്പും 2021-22 വർഷം ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. ക്ക് എത്ര തുക കൈമാറിയിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ഇ)

ബി.പി.എൽ. വിഭാഗത്തിലെ കുട്ടികൾക്ക് നിലവിൽ പ്രസ്തുത സ്ഥാപനത്തിന് കീഴിലുള്ള കോളേജുകളിൽ ഫീസ് ഇളവ് നൽകുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(എഫ്)

മതന്യൂനപക്ഷ വിഭാഗങ്ങളിലെയും മറ്റു പിന്നാക്ക വിഭാഗങ്ങളിലെയും ദാരിദ്ര്യ രേഖയ്ക്ക് താഴെയുള്ള കുടുംബങ്ങളിലെ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രസ്തുത കോളേജുകളിൽ ഫീസിലുവ് നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കെ.ജി.റ്റി.ഇ.(കോമേഴ്സ്) ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് & വേഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് സിലബസ് പരിഷ്കരണം

3483.

ശ്രീ കോവൂർ കുഞ്ഞുമോൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പരീക്ഷാ ഭവൻ നടത്തുന്ന കെ.ജി.റ്റി.ഇ.(കോമേഴ്സ്) ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് & വേഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് പരീക്ഷകൾക്കായി മലയാളം ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗിൽ എൻ.എസ്. പണ്ടാല സിസ്റ്റം പരിശീലനം മൂന്നോട്ട് കൊണ്ടുപോകുവാൻ മലയാളം ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് മെഷീനുകളുടെ ദൗർലഭ്യം കാരണം കഴിയുന്നില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ പ്രസ്തുത സിസ്റ്റത്തിന് പകരമായി കമ്പ്യൂട്ടറിൽ ഇൻസ്റ്റിപ്റ്റ്, ഐ.എസ്.എം. മലയാളം സോഫ്റ്റ് വെയറുകളിൽ ടൈപ്പിംഗ് പരീക്ഷ എഴുതാൻ കഴിയും വിധം കെ.ജി.റ്റി.ഇ. (കോമേഴ്സ്) ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് & വേഡ് പ്രോസസ്സിംഗ് പരീക്ഷയുടെ സിലബസ് പരിഷ്കരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

പരീക്ഷാ ഭവൻ നടത്തുന്ന കെ.ജി.റ്റി.ഇ.(കോമേഴ്സ്) ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് & വേഡ് പ്രോസസിംഗ് പരീക്ഷയുടെ സിലബസ് പരിഷ്കരണം ഇപ്പോൾ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ; കേരളത്തിൽ ഇരുപത്തിയഞ്ച് വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് മലയാളം ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് മെഷീൻ കമ്പനികൾ നിർമ്മാണം നിർത്തിയതിനാൽ പരിമിതമായ എൻ.എസ്. പണ്ടാല മലയാളം ടൈപ്പ് റൈറ്റിംഗ് മെഷീനുകൾ മാത്രമേ ശേഷിക്കുന്നുള്ളൂ എന്നതിനാൽ കെ.ജി.റ്റി. ഇ. (കോമേഴ്സ്) ഉൾപ്പെടെയുള്ള പരീക്ഷകളിൽ കാലഘട്ടത്തിനനുസൃതമായ സിലബസ് പരിഷ്കരണം എത്രയും വേഗം നടപ്പിലാക്കുമോ;

(ഡി)

കെ.ജി.റ്റി.ഇ. (കോമേഴ്സ്) സിലബസ് അവസാനമായി പരിഷ്കരിച്ചത് 16.08.2001-ലെ സ.ഉ.(എം.എസ്.) 96/2001/ഉ.വി.വ. നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം ഇരുപത്തൊന്ന് വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപാണെന്നത് പരിഗണിച്ച് സിലബസ് പരിഷ്കരണം അടിയന്തരമായി പൂർത്തിയാക്കി പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

കരിയർ അഡ്വാൻസ്മെന്റ് സ്കീം

3484.

ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എൽ.ബി.എസ്. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിലെ അധ്യാപകർക്ക് കരിയർ അഡ്വാൻസ്മെന്റ് സ്കീം (സി.എ.എസ്.) ഏത് വർഷം വരെയാണ് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ളത്;

(ബി)

2016 നു ശേഷം കരിയർ അഡ്വാൻസ്മെന്റ് സ്കീം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രൊപ്പോസൽ തയ്യാറാക്കി അനുമതി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ;ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാത്തത് കാരണം 20 വർഷം പൂർത്തിയായ അധ്യാപകർ ഇപ്പോഴും എൻടി കേഡറിൽത്തന്നെ തുടരുന്ന സ്ഥിതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി)

എങ്കിൽ എൽ.ബി.എസ്. -ൽ കരിയർ അഡ്വാൻസ്മെന്റ് സ്കീം നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?

കാഠോളങ്ങളുടെയും സർവ്വകലാശാലകളുടെയും അടിസ്ഥാന വികസനവും അക്കാദമിക മികവും

3485.

ശ്രീ വി ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർക്കാർ കാഠോളങ്ങളുടെയും സർവ്വകലാശാലകളുടെയും അടിസ്ഥാന വികസനത്തിനും അക്കാദമിക ഉന്നമനത്തിനുമായി മുൻ സർക്കാരിന്റെ കാലം മുതൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള നിയന്ത്രണം

3486.

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം

ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ സർവ്വകലാശാലകൾ വഴിയുള്ള വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് എന്തെങ്കിലും നിയന്ത്രണം ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയിൽ പി.ജി. കോഴ്സിന് 5 വിഷയങ്ങളിൽ മാത്രം അനുമതി നൽകിയ യു.ജി.സി. യുടെ നടപടി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയത്തിൽ പി.ജി. കോഴ്സ് പഠിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവരെ പ്രതികൂലമായി ബാധിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

എങ്കിൽ ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയങ്ങളിൽ പി.ജി. കോഴ്സ് പഠിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്ന എല്ലാവർക്കും അതിന് ആവശ്യമായ ക്രമീകരണങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുമോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ ?

പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ വഴി കോഴ്സുകൾ നടത്തുന്നതിന് അനുമതി

3487.

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് കോഴ്സുകൾ നടത്തുന്നതിന് യുജിസി അനുമതി ലഭിക്കുകയുണ്ടായോ എന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(ബി)

കേരളത്തിലെ മറ്റു സർവ്വകലാശാലകളിൽ പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ മുഖേന ഡിഗ്രി, പി.ജി. കോഴ്സുകൾ നടത്തുന്നത് തടഞ്ഞുകൊണ്ട് ഉത്തരവിറക്കുകയുണ്ടായോ;

(സി)

കോവിഡും ലോക്ഡൗണും മൂലം വിദ്യാഭ്യാസത്തിനുള്ള അവസരം നഷ്ടമായിരിക്കുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ നിർത്തലാക്കുന്നത് വീണ്ടും അവസരം നഷ്ടപ്പെടാൻ കാരണമാകുമെന്ന് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി)

ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയിലെ സർട്ടിഫിക്കറ്റുകൾ നേടി പുറത്തുവരുന്ന വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്, സർട്ടിഫിക്കറ്റിന്റെ തലക്കെട്ടിൽ ഓപ്പൺ യൂണിവേഴ്സിറ്റി എന്ന് എഴുതിയിട്ടുള്ളതിനാൽ അവസരങ്ങൾ നഷ്ടമാകുന്നതിനുള്ള സാധ്യത പരിശോധിക്കുകയുണ്ടായോ;ബഹു. ;

(ഇ)

പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ കോഴ്സുകൾ കേരളത്തിന്റെ തെക്കു ഭാഗത്തുള്ള ഒരു പ്രദേശത്ത് മാത്രമായി ചുരുങ്ങുന്നത് വടക്കൻ മേഖലയിൽ നിന്നുള്ളവരുടെ വിദ്യാഭ്യാസ സ്വപ്നങ്ങൾക്ക് തിരിച്ചടയാകുമെന്ന് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(എഫ്)

എങ്കിൽ ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനോടൊപ്പം മറ്റ് സർവ്വകലാശാലകളിൽ കൂടി പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷനും വിദൂര വിദ്യാഭ്യാസം വഴിയുള്ള കോഴ്സുകളും നടത്തുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

ഒരേ സമയം രണ്ട് ബിരുദ വിഷയം പഠിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച പദ്ധതി

3488.

ഡോ സുജിത് വിജയൻപിള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ സർവ്വകലാശാലകളിൽ ഒരേ സമയം രണ്ട് ബിരുദ വിഷയം പഠിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതി ആരംഭിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ നടപ്പ് അദ്ധ്യയനവർഷം ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമോ;

(ബി)

നിലവിൽ ബിരുദത്തിന് പഠിക്കുന്ന കുട്ടികൾക്ക് മറ്റൊരു ബിരുദത്തിന് ചേർന്ന് പഠിക്കുന്നതിന് അവസരം നൽകുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ ?

ഒരേ സമയം രണ്ട് അക്കാദമിക് പ്രോഗ്രാമുകൾ

3489.

ശ്രീ. എം.വിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരേ സമയം രണ്ട് അക്കാദമിക് പ്രോഗ്രാമുകൾ പഠിക്കാമെന്ന യു.ജി.സി. തീരുമാനം സംബന്ധിച്ച് സർക്കാർ പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; യു.ജി.സി. നിർദ്ദേശം എങ്ങനെ നടപ്പിലാക്കാനാണ് സർക്കാർ തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

കേരള സർവ്വകലാശാലയിലെ അസിസ്റ്റന്റ് നിയമന ക്രമക്കേട്

3490.

ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ

ശ്രീ എം വിൻസെൻറ്

ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2008 -ൽ കേരള സർവ്വകലാശാലയിൽ ഇരുനൂറോളം അസിസ്റ്റന്റുമാരെ നിയമിച്ചതിനും ഉത്തരക്കടലാസുകൾ കാണാതായതിനും വകുപ്പ് തല അന്വേഷണം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പരീക്ഷ എഴുതാത്തവർ പോലും റാങ്ക് പട്ടികയിൽ ഇടംപിടിച്ചുവെന്നും ഉത്തരക്കടലാസുകൾ നശിപ്പിച്ചശേഷം ഉയർന്ന റാങ്കുകൾ നൽകിയെന്നും മാർക്ക് സൂക്ഷിച്ചിരുന്ന വൈസ് ചാൻസലറുടെ ലാപ്ടോപ്പ് മോഷണം പോയെന്നുമുള്ള ആരോപണങ്ങളുടെ നിജസ്ഥിതി അന്വേഷണത്തിൽ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

എങ്കിൽ പ്രസ്തുത അന്വേഷണത്തിന്റെ വിശദാംശം നൽകാമോ?

കേരള സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് എ പ്ലസ് നാക് അക്രഡിറ്റേഷൻ

3491.

ശ്രീ വി ശശി

ശ്രീ . മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ

ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ

ശ്രീ. സി.സി. മുകുന്ദൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ മേഖലയെ ലോകനിലവാരത്തിൽ എത്തിക്കുകയെന്ന ലക്ഷ്യത്തിന്റെ ഭാഗമായി നടത്തിവരുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ ഭാഗമായി കേരള സർവകലാശാലയ്ക്ക് നാഷണൽ അസസ്സ്മെന്റ് ആൻഡ് അക്രഡിറ്റേഷൻ കൗൺസിലിന്റെ എ പ്ലസ് അക്രഡിറ്റേഷൻ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;

(സി)

മികച്ച അക്രഡിറ്റേഷൻ ലഭിച്ചതോടെ കേരള സർവകലാശാലയ്ക്ക് ഉണ്ടാകുന്ന നേട്ടങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

കേരള സർവകലാശാലയിൽ നിന്നുള്ള ബിരുദത്തോടുകൂടി ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസത്തിന് പോകുന്ന കുട്ടികൾക്ക് പ്രസ്തുത അക്രഡിറ്റേഷൻ മൂലം എന്തെല്ലാം നേട്ടങ്ങൾ ഉണ്ടാകുമെന്ന് വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

കേരള സർവകലാശാലയുടെ ചരിത്രനേട്ടം

3492.

ശ്രീ. എ.എൻ.ഷംസീർ

ശ്രീ. പി.പി. സുമോദ്

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഗുണമേന്മ വർദ്ധനവിന് വേണ്ടി നടത്തിയ പരിശ്രമങ്ങൾക്കുള്ള അംഗീകാരമായി, കേരള സർവകലാശാലയ്ക്ക് നാക് റീ അക്രഡിറ്റേഷനിൽ എ പ്ലസ് പ്ലസ് ഗ്രേഡ് ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇതോടെ സർവകലാശാലകളുടെ റാങ്കിംഗിൽ സംസ്ഥാനത്ത് ആദ്യത്തെയും ദക്ഷിണേന്ത്യയിൽ നാലാമത്തേതുമായി കേരള സർവകലാശാല അംഗീകരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

കരിക്കലം, അധ്യാപനം, ഗവേഷണം തുടങ്ങിയ ഏതെല്ലാം മേഖലകളിലെ ഉയർന്ന നിലവാരം പരിഗണിച്ചാണ് നാക് അക്രഡിറ്റേഷൻ ഗ്രേഡ് നൽകുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; കേരള സർവകലാശാലയ്ക്ക് പ്രസ്തുത മേഖലകളിലോരോന്നിലും എത്രത്തോളം മികവ് പുലർത്തുവാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

നാക് റീ അക്രഡിറ്റേഷനിൽ എ പ്ലസ് പ്ലസ് ഗ്രേഡ് റാങ്ക് ലഭിക്കുന്നതിനായി കേരള സർവകലാശാലയുടെ മറ്റ് എന്തെല്ലാം മികവുകളാണ് പരിഗണിച്ചതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

എ പ്ലസ് പ്ലസ് ഗ്രേഡ് ലഭിച്ചതുവഴി സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് എന്തെല്ലാം സൗകര്യങ്ങളും ആനുകൂല്യങ്ങളുമാണ് യു.ജി.സി.യിൽനിന്നും മറ്റും ലഭ്യമാകുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ഇ)

ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ കേന്ദ്രങ്ങളെ മികവിന്റെ കേന്ദ്രങ്ങളാക്കി മാറ്റുന്നതിന് സംസ്ഥാന വ്യാപകമായി നടത്തിക്കൊണ്ടിരിക്കുന്ന പരിശ്രമങ്ങൾക്ക് പ്രസ്തുത റാങ്കിംഗ് എത്രത്തോളം സഹായകരമാകുമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ടെക്നോളജികളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

3493.

ശ്രീ വി ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റിയുടെ നിയന്ത്രണത്തിൽ ഇപ്പോൾ എത്ര യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഇൻസ്റ്റിറ്റ്യൂട്ട് ഓഫ് ടെക്നോളജികളാണ് പ്രവർത്തിച്ചുവരുന്നത്; ഇവ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള മാണദണ്ഡങ്ങളും നടപടിക്രമങ്ങളും വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങളുടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ തൃപ്തികരമല്ലെന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയോ സർക്കാരോ സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?

കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളിലെ പരീക്ഷ നടത്തിപ്പിലെ താളപ്പിഴകൾ

3494.

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

അടുത്തകാലത്തായി കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളിലെ പരീക്ഷ നടത്തിപ്പിലെ താളപ്പിഴകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട പത്രവാർത്തകൾ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

അടുത്തിടെ കേരളത്തിലെ ഏതെല്ലാം സർവ്വകലാശാലകളിലെ ഏതെല്ലാം പരീക്ഷകളുടെയാണ് മുൻവർഷത്തെ ചോദ്യപേപ്പർ അതുപോലെ ആവർത്തിച്ചത്; ഇത് സംബന്ധിച്ച് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സർവ്വകലാശാലകൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്;

(സി)

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിൽ 2019 ബാച്ചിൽ അഡ്മിഷൻ നേടിയ വിദ്യാർത്ഥികളുടെ രണ്ടാം സെമസ്റ്റർ ബി.എ/ബി.കോം/ബി.എസ്.സി പരീക്ഷകളുടെ എത്ര ഉത്തരക്കടലാസുകളാണ് നഷ്ടപ്പെട്ടിട്ടുള്ളത്; ഉത്തരക്കടലാസ് നഷ്ടപ്പെടാൻ കാരണക്കാരായവരെ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ? ഇവർക്കെതിരെ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത്;

(ഡി)

ഉത്തരക്കടലാസുകൾ നഷ്ടപ്പെട്ട വിദ്യാർത്ഥികളുടെ പുനഃപരീക്ഷ നടന്നിട്ടുണ്ടോ; പുനഃപരീക്ഷയുടെ ഫലം വിദ്യാർത്ഥികളുടെ തുടർ പഠനം തടസ്സപ്പെടാത്ത രീതിയിൽ പ്രസിദ്ധീകരിക്കാൻ സാധിക്കുമോ?

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവ്വകലാശാലയിൽ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ തസ്തികയിലെ നിയമനം

3495.

ശ്രീ. പി.പി. ചിത്തരഞ്ജൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മഹാത്മാഗാന്ധി സർവകലാശാലയിൽ സോഷ്യൽ സയൻസ് വിഭാഗത്തിൽ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർ തസ്തികയിൽ നിയമനത്തിനായി അപേക്ഷ ക്ഷണിച്ചതിന്റെ നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പ്രകാരം ഏതെല്ലാം യോഗ്യത ഉള്ളവർക്കാണ് അപേക്ഷിക്കാൻ സാധിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

എഡ്യൂക്കേഷനിൽ ബിരുദാനന്തര ബിരുദവും നെറ്റും ഉള്ളവർക്ക് ഈ നോട്ടീഫിക്കേഷൻ പ്രകാരം അപേക്ഷ നൽകാൻ സാധിക്കുമായിരുന്നോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത അപേക്ഷകരെ കൂടി ഇന്റർവ്യൂവിന് പരിഗണിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാലയിൽ പരീക്ഷാ സമ്പ്രദായം അട്ടിമറിക്കാൻ നീക്കം

3496.

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്

ശ്രീ . ഐ .സി .ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്

ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കണ്ണൂർ സർവ്വകലാശാലയിൽ സിൻഡിക്കേറ്റിന്റെയും വി.സി. അടങ്ങുന്ന ഉന്നതാധികാരികളുടെയും നേതൃത്വത്തിൽ പരീക്ഷാ സമ്പ്രദായം അട്ടിമറിക്കുകയാണ് എന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇത് ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

ചോദ്യ പേപ്പർ ഓൺലൈനിൽ കോളേജുകളിലേക്ക് അയച്ചുകൊടുത്ത് ഉദ്യോഗസ്ഥരെക്കൊണ്ട് പ്രിന്റ് എടുപ്പിച്ച് പരീക്ഷ നടത്തുന്നതിനുള്ള നീക്കം സർവ്വകലാശാലയിൽ നടക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

ഇപ്രകാരമുള്ള നീക്കം പരീക്ഷ എഴുതി ജയിക്കാനുള്ള സാഹചര്യം കൃത്രിമമായി സൃഷ്ടിക്കാൻ ഇടയാക്കും എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇത് ഗൗരവത്തോടെ കാണുമോ?

കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർമാരുടെ നിയമനം

3497.

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ വിവിധ പഠന വകുപ്പുകളിൽ അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർമാരെ നിയമിക്കുന്നതിന് 15.06.2022 ന് പുറത്തിറക്കിയ എ.സി.എ. ഡി. ബി3/23389/2019 എന്ന നോട്ടീഫിക്കേഷൻ അനുസരിച്ച് ക്രമം നിർണ്ണയിച്ച സംവരണ റോസ്റ്ററിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത നോട്ടീഫിക്കേഷൻ അനുസരിച്ച് ഭിന്നശേഷി വിഭാഗങ്ങൾക്ക് സംവരണം നൽകുന്നത് ഹോറിസോണ്ടൽ രീതിയിലാണോ വെർട്ടിക്കൽ രീതിയിലാണോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(സി)

ഭിന്നശേഷി സംവരണം നടപ്പാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച സുപ്രീംകോടതി വിധികൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ നാളിതുവരെ നടന്ന അസിസ്റ്റന്റ് പ്രൊഫസർമാരുടെ നിയമനങ്ങളിൽ ഭിന്നശേഷി വിഭാഗത്തിന് ബാക്ക് ലോഗ് ഒഴിവുകൾ ഉണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ഈ അധ്യായന വർഷം ഡിഗ്രി കോഴ്സുകൾക്ക് അനുവദിച്ച സീറ്റ്

3498.

ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ്: താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കണ്ണൂർ,കാസർഗോഡ് ജില്ലകളിലെ സർക്കാർ - എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിൽ ഈ അധ്യായന വർഷം ഡിഗ്രി കോഴ്സുകൾക്ക് എത്ര സീറ്റുകളാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന കണക്ക് കോളേജ് തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ സർക്കാർ - എയ്ഡഡ് കോളേജുകളിൽ ഈ വർഷം ഡിഗ്രി, പി.ജി. സീറ്റുകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നത് പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ; വിശദ വിവരം ലഭ്യമാക്കുമോ ?

കണ്ണൂർ സർവകലാശാല പരീക്ഷയിൽ പഴയ ചോദ്യപേപ്പർ ആവർത്തിച്ചത് സംബന്ധിച്ച്

3499.

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ

ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ്: താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരളത്തിലെ സർവകലാശാലകളിൽ പരീക്ഷ നടത്തിപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വ്യാപകമായ ക്രമക്കേട് നടക്കുന്നതായ ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

കണ്ണൂർ സർവകലാശാല ബി.എസ്.സി. സൈക്കോളജി മൂന്നാം സെമസ്റ്റർ പരീക്ഷയിൽ തുടർച്ചയായി കഴിഞ്ഞ വർഷത്തെ ചോദ്യപേപ്പർ അതേപടി ആവർത്തിച്ചത് ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

നൂറോ ബയോളജിക്കൽ പെർസ്പെക്ടിവ് പേപ്പറിലും സമാനമായ രീതിയിൽ പഴയ ചോദ്യങ്ങൾ അതേപടി ആവർത്തിച്ചത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി)

എങ്കിൽ പ്രസ്തുത സംഭവങ്ങളിൽ അന്വേഷണം നടത്തി കുറ്റക്കാർക്കെതിരെ നടപടി സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറാകുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

കണ്ണൂർ സർവകലാശാല കോഴ്സുകൾ

3500.

ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റിക്ക് കീഴിലുള്ള വിവിധ ക്യാമ്പസുകളിലെ യു.ജി, പി.ജി കോഴ്സുകളുടെ വിശദമായ വിവരങ്ങൾ പട്ടിക തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

പുതുതായി കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?

തിരൂർ മലയാളം സർവ്വകലാശാലയിലെ ഭൗതിക, അക്കാദമിക് സൗകര്യങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്താൻ നടപടി

3501.

ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

തിരൂർ മലയാളം സർവ്വകലാശാലയിലെ ഭൗതിക, അക്കാദമിക് സൗകര്യങ്ങൾ മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിന് സർക്കാർ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

സർവ്വകലാശാലയിൽ വനിതാ ഹോസ്റ്റൽ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

സർവ്വകലാശാലകളിലെ അധ്യാപക നിയമനങ്ങൾ

3502.

ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന് കീഴിലുള്ള സർവ്വകലാശാലകളിൽ നടന്ന അധ്യാപക നിയമനങ്ങളുടെ വിശദാംശം സർവ്വകലാശാല തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

പൊതുവിഭാഗത്തിൽ നിന്നും സംവരണവിഭാഗങ്ങളിൽ നിന്നും എത്ര അധ്യാപക നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം സർവ്വകലാശാല തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ;

(സി)

അധ്യാപക നിയമനങ്ങൾക്ക് എല്ലാ സർവ്വകലാശാലകൾക്കും പൊതുവായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയിലെ കോഴ്സുകൾ

3503.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (നെന്മാറ) : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് പുതുതായി ആരംഭിച്ച ശ്രീനാരായണഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയിൽ നിലവിൽ ഏതെല്ലാം കോഴ്സുകൾക്കാണ് അംഗീകാരമുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

നിലവിൽ എത്ര വിദ്യാർത്ഥികളാണ് വിവിധ കോഴ്സുകൾക്കായി രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സർവ്വകലാശാല സ്റ്റാറ്റൂട്ട്, ഓർഡിനൻസ് ഭേദഗതി സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ

3504.

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരളത്തിലെ സർവ്വകലാശാലകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പുറപ്പെടുവിച്ച 25.03.2006 ലെ ജി.ഒ(പി പി)നം.145/2006/ഫിൻ, 12.06.2006 ലെ ജി.ഒ(പി)നം.62/2006/എച്ച്.ഇഡി.എൻ., 05.01.2008 ലെ ജി.ഒ(പി)നം.03/2008/എച്ച്.ഇഡി.എൻ., 26.02.2011 തീയതിയിലെ ജി.ഒ(പി)നം.86/2011/ഫിൻ. എന്നീ സർക്കാർ ഉത്തരവുകൾക്കനുസൃതമായി സർവകലാശാല സ്റ്റാറ്റൂട്ട്, ഓർഡിനൻസ് എന്നിവയിൽ ഭേദഗതി വരുത്തിയതിന്റെ വിശദാംശവും ഗസറ്റ് വിജ്ഞാപനം ഉൾപ്പെടെയുള്ള മുഴുവൻ രേഖകളുടെയും പകർപ്പുകളും ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

ഒൻപതാം ശമ്പള പരിഷ്കരണ ഉത്തരവിനനുസൃതമായി സർവ്വകലാശാല സ്റ്റാറ്റൂട്ട്, ഓർഡിനൻസ് എന്നിവയിൽ ഭേദഗതി വരുത്തുന്നതിന് സർവ്വകലാശാലകൾക്ക് നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നവോ; എങ്കിൽ സർക്കാർ നിർദ്ദേശങ്ങളുടെ വിശദാംശവും പകർപ്പുകളും ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

സർക്കാർ ഉത്തരവുകൾക്കനുസൃതമായി സർവ്വകലാശാല ചട്ടങ്ങളിൽ ആവശ്യമായ ഭേദഗതികൾ വരുത്തിയതിന് ശേഷമാണോ സർവ്വകലാശാല ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പളവും മറ്റാനുകൂല്യങ്ങളും അനുവദിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇപ്രകാരം ചട്ടങ്ങളിൽ ഭേദഗതികൾ വരുത്തുന്നതിൽ സർവ്വകലാശാലകളുടെ ഭാഗത്ത് നിന്ന് വീഴ്ച സംഭവിച്ചതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

സർവ്വകലാശാല സ്റ്റാറ്റൂട്ട്, ഓർഡിനൻസ് എന്നിവ പ്രകാരം നിലവിലുള്ള തസ്തികകളുടെ ശമ്പള സ്കെയിലിൽ, പ്രസ്തുത തസ്തികകളിൽ ജോലിചെയ്യുന്ന ജീവനക്കാർക്ക് നിലവിൽ അനുവദിക്കുന്ന ശമ്പളസ്കെയിലിൽ എന്നിവയുടെ വിശദാംശവും ലഭ്യമാക്കാമോ?

സർവ്വകലാശാലകളിലെ പരീക്ഷ നടത്തിപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ആക്ഷേപങ്ങൾ

3505.

ഡോ. എം.കെ . മുനീർ

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ്

ശ്രീ .പി. കെ. ബഷീർ

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർവ്വകലാശാലകളിലെ പരീക്ഷ നടത്തിപ്പുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വീഴ്ചകൾക്ക് ഉത്തരവാദികളായവരെ കണ്ടെത്തി നടപടി സ്വീകരിച്ച് കുറ്റമറ്റരീതിയിൽ പരീക്ഷകൾ നടത്തുന്നതിന് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

സർവ്വകലാശാല പരീക്ഷകളുടെ ചോദ്യകടലാസ് തയ്യാറാക്കുന്നതിലെ വീഴ്ച

3506.

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ

ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി

ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് വിവിധ സർവ്വകലാശാലകളിലെ പരീക്ഷകൾക്ക് ചോദ്യക്കടലാസ് തയ്യാറാക്കുന്നതിൽ ഗുരുതരമായ വീഴ്ച സംഭവിക്കുന്നതായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

മുൻ വർഷങ്ങളിലെ ചോദ്യങ്ങൾ അതേപടി ആവർത്തിക്കുന്നതിനെ തുടർന്ന് പരീക്ഷകൾ മാറ്റിവെയ്ക്കേണ്ടതായി വന്നിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

ചോദ്യക്കടലാസ് തയ്യാറാക്കുന്നതിൽ അലംഭാവം കാട്ടുന്നവർക്കെതിരെ എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കുമോ?

ബി.എ. അഫ്സൽ ഉലമ പ്രിലിമിനറി കോഴ്സുകൾക്കുള്ള പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ

3507.

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ബി.എ. അഫ്സൽ ഉലമ പ്രിലിമിനറി കോഴ്സുകൾക്കുള്ള പ്രൈവറ്റ് രജിസ്ട്രേഷൻ സംസ്ഥാനത്തെ സർവ്വകലാശാലകളിൽ നിർത്തലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ ഏത് സാഹചര്യത്തിലാണ് ഇത്തരത്തിലുള്ള നടപടിക്ക് തയ്യാറാവുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

അറബിക് കോളേജുകളെയും വിദ്യാർത്ഥികളെയും ബാധിക്കുന്ന ഈ വിഷയത്തിന് പരിഹാരം കാണാൻ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

സെൻട്രൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് കേരളയുടെ ക്യാമ്പസിൽ 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ

3508.

ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സെൻട്രൽ യൂണിവേഴ്സിറ്റി ഓഫ് കേരളയുടെ ക്യാമ്പസിൽ 110 കെ.വി സബ്സ്റ്റേഷൻ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് തുക അനുവദിക്കണമെന്ന ആവശ്യം ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത തുക അനുവദിക്കുന്ന വിഷയം വകുപ്പിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

യൂണിവേഴ്സിറ്റികളിലെ ഡിജിറ്റൽ വൽക്കരണം

3509.

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഐ.ടി. ഇൻഫ്രാസ്ട്രക്ചർ ഡെവലപ്മെന്റിന് വേണ്ടി 2011 ജൂൺ മുതൽ 2022 മെയ് വരെ കേരള യൂണിവേഴ്സിറ്റി, എം.ജി. യൂണിവേഴ്സിറ്റി, കസാറ്റ്, കണ്ണൂർ യൂണിവേഴ്സിറ്റി, കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റി എന്നിവിടങ്ങളിൽ എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കിയത്; വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

ഇതിന് വേണ്ടി എത്ര രൂപയാണ് ഓരോ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയും നീക്കി വെച്ചത്; എന്തെല്ലാം ഉപകരണങ്ങളാണ് വാങ്ങിയത്; അറിയിക്കാമോ;

(സി)

ഡിജിറ്റൽ വൽക്കരണം/ മോഡേണൈസേഷൻ/ഐ.ടി.വികസനം എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് 2011 ജൂൺ മുതൽ 2022 മെയ് വരെ വാങ്ങിയ സോഫ്റ്റ്‌വെയറുകൾ ഏതൊക്കെയാണ്; എത്ര രൂപയാണ് സോഫ്റ്റ്‌വെയറുകൾ വാങ്ങുന്നതിന് വേണ്ടി ഓരോ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയും ഓരോ വർഷവും ചെലവഴിച്ചത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ഡി)

വെബ് ആപ്ലിക്കേഷൻ വേണ്ടി ഓരോ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയും ഫിസിക്കൽ സർവർ, ഡെഡിക്കേറ്റഡ് സർവർ, ഷേയേഡ് സർവർ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുള്ളവ ഇവയിൽ ഏതാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നത്; അറിയിക്കാമോ;

(ഇ)

ഡാറ്റ സൂക്ഷിക്കുന്നതിനു വേണ്ടി ഓരോ യൂണിവേഴ്സിറ്റിയും ഫിസിക്കൽ ഡാറ്റ സെന്റർ അല്ലെങ്കിൽ ക്ലൗഡ് ഡാറ്റ സെന്റർ ഇവയിൽ ഏതാണ് ഉപയോഗിക്കുന്നതെന്നും യൂണിവേഴ്സിറ്റികൾക്ക് വേണ്ടി സർക്കാർ ക്ലൗഡ് ഡാറ്റ സെന്റർ സംവിധാനം ലഭ്യമാക്കുന്നുണ്ടോയെന്നും അറിയിക്കാമോ?

പട്ടാമ്പിയിൽ ശ്രീനാരായണ ഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയുടെ റീജിയണൽ ഓഫീസ്

3510.

ശ്രീ . മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പട്ടാമ്പിയിൽ ആരംഭിക്കുമെന്ന് പ്രഖ്യാപിച്ചിരുന്ന, ശ്രീനാരായണ ഗുരു ഓപ്പൺ സർവ്വകലാശാലയുടെ റീജിയണൽ ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനത്തിനായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത റീജിയണൽ ഓഫീസ് എന്ന് മുതൽ ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത ഓഫീസിന്റെ പ്രവർത്തനത്തിന് ആവശ്യമായ ജീവനക്കാരെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഒരോ തസ്തികയിലും എത്ര വീതം ജീവനക്കാരെയാണ് നിയമിക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കേരള അക്കാദമിക് ലൈബ്രറി നെറ്റ് വർക്കിന്റെ ലക്ഷ്യങ്ങൾ

3511.

ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി കെ. : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർവ്വകലാശാല ലൈബ്രറികളെ അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരത്തിലെത്തിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കേരള അക്കാദമിക് ലൈബ്രറി നെറ്റ് വർക്കിന്റെ ലക്ഷ്യങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ?

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലാ വനിതാ ഹോസ്റ്റലിലെ അടുക്കള നവീകരണം

3512.

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലാ വനിതാ ഹോസ്റ്റലിലെ അടുക്കളയിൽ 2015-2020 കാലഘട്ടത്തിൽ നടത്തിയ നവീകരണ പ്രവൃത്തികൾ വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾക്ക് ചെലവായ തുകയും, പ്ലാൻ ഫണ്ട്/തനത് ഫണ്ട്/യു.ജി.സി. ഫണ്ട് എന്നിവയിൽ ഏത് ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ചാണ് പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾ നടത്തിയതെന്നും വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത നവീകരണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ കൊണ്ടുണ്ടായ പ്രയോജനങ്ങൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

നവീകരിച്ച അടുക്കള പൂർണ്ണമായും പ്രവർത്തനസജ്ജമാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഇ)

നവീകരിച്ച പ്രസ്തുത അടുക്കള ഒട്ടും പ്രവർത്തനസജ്ജമല്ല എന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(എഫ്)

പ്രസ്തുത അടുക്കള നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും പ്രവൃത്തിയിൽ അഴിമതി ആരോപിച്ചുകൊണ്ട് 01.01.2022 മുതൽ 31.05.2022 വരെയുള്ള കാലയളവിൽ ഏതെങ്കിലും പരാതികൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത പരാതിയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ;

(ജി)

എങ്കിൽ ആരോപണവിധേയമായ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ മേൽനോട്ട ചുമതലയുണ്ടായിരുന്ന എൻജിനീയർമാർ ആരെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിലെ അക്കാദമിക് ബ്ലോക്ക് കെട്ടിടത്തിന്റെ സൂപ്പർവൈസർ ഡിസൈനിംഗ്

3513.

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിലെ കെട്ടിടങ്ങളുടെ സൂപ്പർവൈസർ ഡിസൈൻ തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി 01.01.2013 മുതൽ നാളിതു വരെ ഏതെല്ലാം സ്ഥാപനങ്ങളെയാണ് ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ഓരോ സ്ഥാപനത്തിനും നൽകിയ തുകയും കെട്ടിടങ്ങളുടെ തറ വിസ്തീർണ്ണവും എത്രയാണെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിൽ പുതുതായി നിർമ്മിക്കുവാനുദ്ദേശിക്കുന്ന അക്കാദമിക് ബ്ലോക്ക് കെട്ടിടത്തിന്റെ സൂപ്പർവൈസർ ഡിസൈൻ തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി കോഴിക്കോട് എൻ.ഐ.റ്റി. ആവശ്യപ്പെട്ട തുക എത്രയാണെന്നും, പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിന്റെ തറവിസ്തീർണ്ണം എത്രയാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി)

എൻ.ഐ.റ്റി. ആവശ്യപ്പെട്ട തുക അംഗീകരിക്കുന്നതിന് സർവ്വകലാശാല എഞ്ചിനീയറിംഗ് വിഭാഗം ശുപാർശ ചെയ്തിരുന്നോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തതിന് അനുവദിച്ച നഷ്ടപരിഹാരം

3514.

ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെ കൈവശമുള്ള ഭൂമിയും, ആയതിലെ കെട്ടിടങ്ങളും ഏറ്റെടുത്തതിന് സർവ്വകലാശാലക്ക് അനുവദിക്കേണ്ട നഷ്ടപരിഹാര തുക സർക്കാരിന്റെ പേരിലുള്ള ട്രഷറി അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിക്കാനിടയായ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത നഷ്ടപരിഹാര തുക സർക്കാരിന്റെ പേരിലുള്ള ട്രഷറി അക്കൗണ്ടിൽ നിന്നും സർവ്വകലാശാലക്ക് ലഭ്യമാകുന്നതിന് സ്വീകരിക്കേണ്ട നടപടിക്രമങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

ദേശീയപാത വീതികൂട്ടുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഭൂമിയിലുള്ള കേരള ജല അതോറിറ്റിയുടെ തലപ്പാറ മുതൽ കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല കാമ്പസ് വരെയുള്ള മെയിൻ പമ്പിംഗ് ലൈൻ മാറ്റിസ്ഥാപിക്കുന്നതിന് ചെലവ് വരുന്ന തുക, എൻ.എച്ച്. അതോറിറ്റിയുടെ പേരിൽ സർവ്വകലാശാല ഡെപ്പോസിറ്റ് ചെയ്യണമെന്ന് നിർദ്ദേശം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട മുഴുവൻ കത്തിടപാടുകളുടെയും പകർപ്പുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ഡി)

നഷ്ടപരിഹാര തുക സർവ്വകലാശാലക്ക് നേരിട്ട് ലഭ്യമാക്കാതെ സർക്കാരിന്റെ പേരിലുള്ള ട്രഷറി അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിച്ചിരിക്കുമ്പോൾ, ആയതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പമ്പിംഗ് ലൈൻ മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതുൾപ്പെടെയുള്ള പ്രവൃത്തികൾക്ക് സർവ്വകലാശാല സ്വന്തം നിലയ്ക്ക് ഫണ്ട് കണ്ടെത്തണമെന്നുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളും ഉത്തരവുകളും കടകവിരുദ്ധമാണെന്ന് വിലയിരുത്തുന്നുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഇ)

നഷ്ടപരിഹാര വിതരണത്തിൽ സർവ്വകലാശാലയെ സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റ് ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള സ്ഥാപനത്തെപ്പോലെ പരിഗണിക്കുകയും അതേസമയം സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്തതുമൂലമുള്ള മാറ്റി സ്ഥാപിക്കലുകൾക്കും പകരം സംവിധാനങ്ങളൊരുക്കുന്നതിനും സ്വകാര്യ സ്ഥാപനത്തെപ്പോലെ കണക്കാക്കുകയും ചെയ്യുന്ന രീതി അനുയോജ്യമല്ലെന്ന് വിലയിരുത്തുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(എഫ്)

പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ സ്ഥിതിചെയ്തിരുന്ന കെട്ടിടങ്ങളും മറ്റ് നിർമ്മിതികളും മാറ്റി സ്ഥാപിക്കുന്നതിനും സ്ഥലം നഷ്ടപ്പെട്ടത് മൂലം കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെ ഭൗതികഘടനയിൽ വന്ന മാറ്റങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനും ക്യാമ്പസിന് പുതിയ രൂപഘടന പ്രദാനം ചെയ്യുന്നതിനും എത്ര തുക ചെലവ് വരുമെന്നും ആയതിന് നടപ്പിലാക്കുവാനുദ്ദേശിക്കുന്ന വിവിധ പദ്ധതികളുടെയും നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങളുടെയും വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ; ലാൻഡ്സ്കേപ്പിംഗ് പ്രോജക്ട് തയ്യാറാക്കാൻ ആരെയെങ്കിലും ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

ദേശീയപാത വികസനത്തിന്റെ ഭാഗമായി കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് ലഭിച്ച നഷ്ടപരിഹാരം

3515.

ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നിലവിൽ പുരോഗമിച്ച് കൊണ്ടിരിക്കുന്ന ദേശീയപാത വീതികൂട്ടലിന്റെ ഭാഗമായി കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെ കൈവശമുണ്ടായിരുന്ന എത്ര ഭൂമി വിട്ടുകൊടുത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത ഭൂമിയിൽ സ്ഥിതിചെയ്തിരുന്ന കെട്ടിടങ്ങളുടെയും, മറ്റ് നിർമ്മിതികളുടെയും വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)
ദേശീയപാത വീതി കൂട്ടുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സർവ്വകലാശാലയുടെ കൈവശമുണ്ടായിരുന്ന ഭൂമിയും, അതിലെ കെട്ടിടങ്ങളും ഏറ്റെടുത്തതിന് പകരമായി സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് ലഭ്യമായ നഷ്ടപരിഹാരത്തിന്റെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(സി)
ദേശീയപാത വീതി കൂട്ടുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയുടെ കൈവശമുണ്ടായിരുന്ന ഭൂമിയും, അതിലെ കെട്ടിടങ്ങളും ഏറ്റെടുത്തതിന് പകരമായി സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് അനുവദിക്കേണ്ട നഷ്ടപരിഹാര തുക കേരള സർക്കാരിന്റെ പേരിലുള്ള ട്രഷറി അക്കൗണ്ടിൽ നിക്ഷേപിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന്റെ വിശദാംശം ലാൻ്റ് അക്വിസിഷൻ കോമ്പീറ്റൻ്റ് അതോറിറ്റിയായ ഡെപ്യൂട്ടി കളക്ടറുടെ ഉത്തരവുകളുടെ പകർപ്പുകൾ സഹിതം ലഭ്യമാക്കുമോ?

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല അധ്യാപക നിയമനങ്ങളിലെ സംവരണം.

3516.

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)
നിയമനങ്ങളിൽ ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് നാല് ശതമാനം സംവരണം ഉറപ്പാക്കിക്കൊണ്ടുള്ള 31.10.2019 ലെ സർക്കാർ ഉത്തരവ് (അച്ചടി) നം.12/2019/സാ.നീ.വ കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)
എങ്കിൽ പ്രസ്തുത സർവ്വകലാശാല ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പും സർവ്വകലാശാല സ്റ്റാറ്റൂട്ട് ഭേദഗതി വരുത്തിയതിന്റെ വിശദാംശവും ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)
കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല അധ്യാപക നിയമനങ്ങളിൽ പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് പ്രകാരമുള്ള ഭിന്നശേഷി സംവരണം അനുവദിച്ചാണോ നിയമനങ്ങൾ നടത്തിയതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി)
31.12.2019 ലെ വിജ്ഞാപനങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള അധ്യാപക നിയമനങ്ങൾക്ക് കെ.എസ്. ആൻഡ് എസ്.എസ്.ആർ ചട്ടങ്ങൾ അനുസരിച്ച് കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല സ്വീകരിച്ച സംവരണ രീതിയനുസരിച്ചുള്ള നൂറ് പോയിന്റ് റിസർവേഷൻ റോസ്റ്ററിലെ വിവിധ വിഭാഗം ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്കനുവദിച്ച ടേണുകൾ അതിൽ ഭിന്നശേഷി വിഭാഗങ്ങൾക്കനുവദിച്ച ടേണുകൾ എന്നിവ എപ്രകാരമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ഇ)
നിയമനങ്ങളിലെ ഭിന്നശേഷി സംവരണത്തിൽ നിലവിലുള്ള കെ.എസ് ആൻഡ് എസ്.എസ്.ആർ ചട്ടങ്ങൾ പ്രകാരം പി.എസ്.സി. അനുവർത്തിക്കുന്ന രീതിയും 31.12.2019 ലെ വിജ്ഞാപനങ്ങൾ പ്രകാരമുള്ള അധ്യാപക നിയമനങ്ങൾക്ക് കെ.എസ് ആൻഡ് എസ്.എസ്.ആർ ചട്ടങ്ങൾ അനുസരിച്ച് കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാല സ്വീകരിച്ച രീതിയും തമ്മിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള പൊരുത്തക്കേടുകൾ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയ്ക്ക് കീഴിലുള്ള കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ

3517.

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മലബാർ മേഖലയിൽ ഡിഗ്രി സീറ്റുകളുടെ കുറവുകാരണം പ്ലസ് ടു പാസായ വലിയൊരു ശതമാനം വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക് ബിരുദ പഠനത്തിന് അഡ്മിഷൻ ലഭ്യമാകില്ലെന്ന പരാതി സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ ഇക്കാര്യം പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്ത് നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

കാലിക്കറ്റ് യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിൽ കീഴിലുള്ള കോളേജുകളിൽ പുതിയ കോഴ്സുകൾ ആരംഭിക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച ആവശ്യം പരിഗണിക്കുന്നുണ്ടോ എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിൽ നടന്ന അക്രമസംഭവവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അന്വേഷണം

3518.

ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

25.11.2021 ന് കാലിക്കറ്റ് സർവ്വകലാശാലയിലെ പരീക്ഷാ ഭവനിൽ ഒരുപറ്റം ആളുകൾ ജീവനക്കാരനെ മർദ്ദിച്ചത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഉണ്ടെങ്കിൽ മർദ്ദനത്തിനിരയായ ഉദ്യോഗസ്ഥൻ പ്രതികൾക്കെതിരെ സർവ്വകലാശാലയ്ക്ക് പരാതി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; ആയതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത സംഭവവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പോലീസ് കേസ് രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; പ്രതികളായി കണ്ടെത്തിയവരുടെ വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ഡി)

കറ്റാരോപിതരായിട്ടുള്ള ആളുകൾ അക്രമസംഭവം നടന്ന ബ്രാഞ്ചുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പഠനം നടത്തുന്നവരാണോ;

(ഇ)

പ്രസ്തുത അക്രമസംഭവവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സർവ്വകലാശാല നിയമിച്ച അന്വേഷണ കമ്മീഷൻ സമർപ്പിച്ച റിപ്പോർട്ടിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?

എൻ.സി.സി.യുടെ അംഗബലം വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ നടപടി

3519.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എൻ.സി.സി.യുടെ അംഗബലത്തിൽ കഴിഞ്ഞ അഞ്ച് വർഷത്തിനിടയിൽ കുറവോ വർദ്ധനയോ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വിശകലനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

കേന്ദ്ര, സംസ്ഥാന സുരക്ഷാ സേനകളിൽ വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന തൊഴിൽ സാധ്യത കണക്കിലെടുത്ത് എൻ.സി.സി. യുടെ അംഗബലം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി പ്രചരണം നടത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ;

(സി)

എൻ.സി.സി.യുടെ സി സർട്ടിഫിക്കറ്റുള്ള ഉദ്യോഗാർത്ഥികൾക്ക് സംസ്ഥാന യൂണിഫോംഡ് സേനകളിൽ പി.എസ്.സി.യുടെ പ്രിലിമിനറി പരീക്ഷ ഒഴിവാക്കി മെയിൻ പരീക്ഷ, കായികക്ഷമത, മെഡിക്കൽ പരിശോധനകൾ എന്നിവ മാത്രം ബാധകമാക്കി ഡയറക്ട് എൻട്രി സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?

വാമനപുരം മണ്ഡലത്തിലെ എൻ.സി.സി.യുടെ നാഷണൽ ലെവൽ ട്രെയിനിംഗ് സെന്റർ

3520.

ശ്രീ ഡി കെ മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വാമനപുരം മണ്ഡലത്തിലെ കല്ലറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ എൻ.സി.സി.യുടെ നാഷണൽ ലെവൽ ട്രെയിനിംഗ് സെന്ററിനായി 3.5 ഏക്കർ സ്ഥലം ഏറ്റെടുത്തശേഷം എന്തെല്ലാം പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നടന്നിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പദ്ധതിയുടെ വിശദമായ എസ്റ്റിമേറ്റും ഡി.പി.ആറും ഡിസൈനിംഗും തയ്യാറായിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ ആദ്യഘട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾ എന്ന് ആരംഭിക്കാനാകുമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതർക്കുള്ള നഷ്ടപരിഹാരം

3521.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ)

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എൻഡോസൾഫാൻ ദുരിതബാധിതർക്ക് അടിയന്തര നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുന്നതിന് സുപ്രീം കോടതിയുടെ ഉത്തരവ് പ്രകാരം അനുവദിച്ച തുക എത്രയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഈ തുക എത്ര പേർക്കാണ് അനുവദിച്ചതെന്നും എത്ര തുക വീതമാണ് അനുവദിച്ചതെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ആയത് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് സുപ്രീം കോടതി സമയപരിധി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ;

(സി)

നാളിതുവരെ എത്ര പേർക്ക് എത്ര രൂപ വീതം വിതരണം ചെയ്തുവെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത തുക പൂർണ്ണമായും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് കാലതാമസമുണ്ടാകുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ; തുക സമയബന്ധിതമായി പൂർണ്ണമായും വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

പെരിന്തൽമണ്ണ മിറായി ക്ലിനിക്

3522.

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പെരിന്തൽമണ്ണ ജില്ലാ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവർത്തനമാരംഭിച്ച മിറായി ക്ലിനിക് സാറ്റലൈറ്റ് സെന്ററിൽ പീഡിയാട്രിക് എൻഡോക്രൈനോളജിസ്റ്റ്, അഡൾട്ട് എൻഡോക്രൈനോളജിസ്റ്റ് എന്നിവരെ നിയമിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

ജുവനൈൽ ഡയബറ്റിസ് രോഗികൾക്ക് നൽകി വരുന്ന സി. ജി. എം. എസ്. (കണ്ടിന്യൂസ് ഗ്ലൂക്കോസ് മോണിറ്ററിംഗ് സിസ്റ്റം), സൂചി എന്നിവയുടെ എണ്ണത്തിൽ വർദ്ധനവ് വരുത്താൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

പാറശാല മണ്ഡലത്തിലെ ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കുള്ള പദ്ധതി

3523.

ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് യു.ഡി.ഐ.ഡി. കാർഡുകൾ ലഭ്യമാക്കി നൽകുന്ന പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത ആവശ്യത്തിനായി പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും എത്ര അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം വികലാംഗ ക്ഷേമ കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ സഹായ ഉപകരണ വിതരണ ക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ വികലാംഗ ക്ഷേമ കോർപ്പറേഷൻ വഴി ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള സഹായ ഉപകരണങ്ങളുടെ വിശദാംശം നൽകാമോ; സഹായ ഉപകരണങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി പാറശാല മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും എത്ര അപേക്ഷകൾ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കാമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ഡി)

പാറശാല മണ്ഡലത്തിലെ പഞ്ചായത്തുകളിൽ വികലാംഗ ക്ഷേമ കോർപ്പറേഷൻ വഴി കൂടുതൽ സഹായഉപകരണ വിതരണ ക്യാമ്പുകൾ സംഘടിപ്പിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദവിവരങ്ങൾ നൽകുമോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കായി പുനരധിവാസ വില്ലേജുകൾ

3524.

ശ്രീ. എൻ.കെ. അക്ബർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ സമഗ്രപുനരധിവാസത്തിനായി അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരത്തിൽ മൂന്ന് പുനരധിവാസ വില്ലേജുകൾ സ്ഥാപിക്കുമെന്ന ഗവർണ്ണറുടെ നയപ്രഖ്യാപന പ്രസംഗത്തിലെ പ്രഖ്യാപനത്തിന്റെ തുടർനടപടികൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പുനരധിവാസ വില്ലേജുകളെ തെരഞ്ഞെടുക്കുന്ന മാനദണ്ഡം വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് ഇലക്ട്രോണിക് മുച്ചക്ര വാഹനം

3525.

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കട്ടി മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് മുച്ചുകു വാഹനം അനുവദിക്കുന്ന പദ്ധതിയെക്കുറിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇലക്ട്രോണിക് മുച്ചുകു വാഹനം അനുവദിക്കുന്നതിനായി ശ്രീ. വൈശാഖൻ പി, പുതുക്കുടി ഹൗസ്, മയ്യന്നൂർ പി.ഒ.സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ അറിയിക്കുമോ?

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിലെ ആശ്വാസകിരണം പദ്ധതി

3526.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആശ്വാസകിരണം പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി അപേക്ഷിക്കേണ്ട വിധം അറിയിക്കാമോ; അർഹതാ മാനദണ്ഡം വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ കീഴിൽ 2018-2022 കാലയളവിൽ കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി മണ്ഡലത്തിൽ നിന്ന് ലഭിച്ചിട്ടുള്ള അപേക്ഷകളുടെ വിവരം അറിയിക്കുമോ;

(സി)

ഇതിൽ എത്രയെണ്ണം തീർപ്പ് കല്പിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; ബാക്കിയുള്ളവയ്ക്ക് തടസങ്ങളുണ്ടെങ്കിൽ അറിയിക്കാമോ; അവ എന്നത്തേക്ക് തീർപ്പ് കല്പിക്കാനാകുമെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

വിധവാ പെൻഷൻ

3527.

ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വിധവാ പെൻഷൻ അനുവദിക്കുന്നതിന് പ്രായപരിധി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ എത്രയെന്ന് അറിയിക്കാമോ; അവത് വയസ്സ് കഴിഞ്ഞവർക്ക് മാത്രമേ വിധവാ പെൻഷന് അർഹതയുള്ളൂ എന്ന ഉത്തരവുകളോ സർക്കുലറുകളോ നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ പകർപ്പ് അനുവദിക്കാമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്ത് അവത് വയസ്സിനു താഴെ പ്രായമുള്ള വിധവകൾക്ക് വർഷങ്ങളായി ലഭിച്ചു കൊണ്ടിരുന്ന സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ പെൻഷൻ നിർത്തലാക്കുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ കാരണങ്ങളും വിശദാംശവും ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പും നൽകുമോ;

(സി)

2016 മുതൽ നാളിതുവരെ സംസ്ഥാനത്ത് ഓരോ വർഷവും എത്രപേർക്കാണ് വിധവാ പെൻഷൻ നൽകിവരുന്നതെന്നുള്ള വിവരം വർഷം തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ; ഇതിൽ വിധവാ പെൻഷന് അനർഹരായവരേന്ന് കണ്ടെത്തിയവരുടെ എണ്ണവും ആയതിന്റെ കാരണങ്ങളും ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിവരങ്ങൾ വർഷം തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ഡി)

അവത് വയസ്സ് പൂർത്തിയായിട്ടില്ലാത്തതും ഭർത്താവ് മരണപ്പെടുകയോ , ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ച ഏഴ് വർഷത്തിലധികമാകുകയോ, ഭർത്താവിനെ കാണാതാകുകയോ ആയ സ്ത്രീ പുനർവിവാഹം ചെയ്തിട്ടില്ല

എന്ന് തെളിയിക്കുന്ന സർട്ടിഫിക്കറ്റ് സമർപ്പിച്ചാൽ വിധവാ പെൻഷൻ അർഹതയുണ്ടോ എന്നറിയിക്കുമോ?

കാവൽ പദ്ധതി

3528.

ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ബാലവേല നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കിയിരിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

ബാലവേല സംബന്ധിച്ച വിവരം നൽകുന്നവർക്കായി എന്തെങ്കിലും പ്രത്യേക പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കാവൽ പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ പ്രവർത്തന പുരോഗതി വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

ബാലവേലക്കായി നിയോഗിക്കപ്പെട്ട അന്യസംസ്ഥാനക്കാരുടെ പുനരധിവാസ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ആലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ ചികിത്സാ സഹായം

3529.

ശ്രീ. പി.പി. ചിത്തരഞ്ജൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നശേഷം ആലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും ചികിത്സാ സഹായത്തിനായി സാമൂഹ്യ സുരക്ഷ മിഷനിലേയ്ക്ക് ലഭിച്ച അപേക്ഷകളുടെ വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

എത്ര രൂപയാണ് അപേക്ഷകർക്ക് നൽകിയതെന്നും ഏതെല്ലാം സഹായമാണ് ലഭ്യമാക്കിയതെന്നും അറിയിക്കുമോ;

(സി)

ലഭ്യമായ അപേക്ഷകളിൽ ഇനിയും തീർപ്പ് കൽപ്പിക്കാനുള്ളവ ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ?

കോവളം മണ്ഡലത്തിൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് പദ്ധതികൾ

3530.

ശ്രീ എം വിൻസെൻറ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മുൻസർക്കാരിന്റെ കാലം മുതൽ നാളിതുവരെ കോവളം മണ്ഡലത്തിൽ സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മുഖേന അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ; വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ?

സ്റ്റാർട്ട് അങ്കണവാടി പദ്ധതി

3531.

ശ്രീ എം എസ് അരുൺ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ എല്ലാ അങ്കണവാടികളും സ്റ്റാർട്ടാക്കുന്നതിന് പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

അങ്കണവാടികളെ ശിശുസൗഹൃദമാക്കുന്നതിന് നടപടി

3532.

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ അങ്കണവാടികളിൽ ബാലനീതിനിയമം അനുശാസിക്കും പ്രകാരമുള്ള ഭൗതികസാഹചര്യങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കുട്ടികൾക്ക് കളിക്കാനും പ്രകൃതിയെ നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനും കഴിയുന്ന തരത്തിൽ ഇവയെ സജ്ജമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്തെ മുഴുവൻ അങ്കണവാടികളെയും ശിശുസൗഹൃദ അങ്കണവാടികളാക്കി മാറ്റുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ തൊഴിൽ സാധ്യത ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ

3533.

ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭിന്നശേഷിക്കാരുടെ തൊഴിൽ സാധ്യത ഉറപ്പാക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച് വരുന്ന നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണ്;

(ബി)

ഭിന്നശേഷിക്കാരായ ജീവനക്കാർക്ക് നിലവിൽ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന ആനുകൂല്യങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ്;

(സി)

16.08.1999 മുതൽ 31.12.2003 വരെ എംപ്ലോയ് മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് മുഖേന താൽക്കാലിക നിയമനം ലഭിച്ച്, 18.05.2013 - ലെ സ. ഉ. (പി) നമ്പർ 40/2013/സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് ഉത്തരവ് പ്രകാരം പുനർനിയമനം ലഭിച്ച് നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന ഭിന്നശേഷി ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണവും അവരുടെ വിവരങ്ങളും അടങ്ങിയ ലിസ്റ്റ് ലഭ്യമാക്കുമോ; ലിസ്റ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ;

(ഡി)

റൈറ്റ്സ് ഓഫ് പേഴ്സൺസ് വിത്ത് ഡിസബിലിറ്റീസ് ആക്ട്, 2016, സബ്ജക്ട് കമ്മിറ്റി ശുപാർശ, സാമൂഹ്യനീതി ഡയറക്ടറുടെ ശുപാർശ എന്നിവ നിലനിൽക്കെ, പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് പ്രകാരം പുനർനിയമനം ലഭിച്ചവരുടെ നിയമനം റഗുലറൈസ് ചെയ്യുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; ആയതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സങ്ങൾ നിലവിലുണ്ടോ;

(ഇ)

പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് പ്രകാരം പുനർനിയമനം ലഭിച്ചവരുടെ നിയമനം റഗുലറൈസ് ചെയ്യുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും കേസുകൾ നിലവിലുണ്ടോ;

(എഫ്)

പ്രസ്തുത നിയമനം റഗുലറൈസ് ചെയ്യുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കേസ് നൽകിയിട്ടുള്ളവരെ കേസിൽ വിധി വരുന്നതുവരെ മാറ്റിനിർത്തി, ശേഷിക്കുന്നവരുടെ നിയമനം റഗുലറൈസ് ചെയ്യാനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ജി)

പ്രസ്തുത ജീവനക്കാരുടെ നിയമനം റഗുലറൈസ് ചെയ്യുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഒരു കമ്മിറ്റിയെ നിയോഗിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കുള്ള സഹായ ഉപകരണങ്ങൾക്ക് സബ്സിഡി നൽകുന്നതിന് നടപടി

3534.

ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് ആധുനിക ഭിന്നശേഷി സഹായ ഉപകരണങ്ങൾ കുറഞ്ഞ വിലയ്ക്ക് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് പ്രത്യേക ഷോറൂമുകൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ഉപകരണങ്ങൾ സബ്സിഡി നിരക്കിൽ നൽകുന്ന ഷോറൂമുകൾ ഭാവിയിൽ എല്ലാ ജില്ലകളിലും അനുവദിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

പ്രസ്തുത ഷോറൂമുകൾ വഴി സഹായ ഉപകരണങ്ങൾ എത്ര ശതമാനം വിലക്കുറവിൽ ലഭ്യമാക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കായുള്ള പദ്ധതികൾ

3535.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ്

ശ്രീ. ജോബ് മൈക്കിൾ

ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകൽ

ശ്രീ പ്രമോദ് നാരായൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കായി എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കിവരുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

അനുയാത്ര പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

ഭിന്നശേഷി സഹായ ഉപകരണങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നത് ഏത് ഏജൻസി മുഖേനയാണെന്നും ഏതൊക്കെ ഉപകരണങ്ങളാണ് വിതരണം ചെയ്യുന്നതെന്നും അവ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടിക്രമങ്ങളും വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് കൂടുതൽ സൗകര്യദായകമായ എന്തൊക്കെ പദ്ധതികൾ ആലോചനയിലുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ശ്രവണ സഹായി

3536.

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കട്ടി മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേൾവിശക്തി കുറഞ്ഞവർക്കോ, തീരെ ഇല്ലാത്തവർക്കോ സഹായം നൽകുന്നതിന് വേണ്ടി എന്തെങ്കിലും പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ശ്രവണ സഹായിക്കായി വടകര താലൂക്കിലെ ശ്രീ. കാസിം അയനോളി, വേളം പി.ഒ. എന്നയാൾ വകുപ്പ് മന്ത്രി മുന്പാകെ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ അറിയിക്കാമോ?

ഭിന്നശേഷി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരെ പരിചരിക്കുന്നവർക്കുള്ള സഹായങ്ങൾ

3537.

ശ്രീ ഒ . ആർ. കേളു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പൂർണ്ണമായും കിടപ്പിലായ ഭിന്നശേഷി വിഭാഗത്തിൽപ്പെട്ടവരെ പരിചരിക്കുന്നവർക്ക് ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള സഹായങ്ങൾ നൽകുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

ഉണ്ടെങ്കിൽ വയനാട് ജില്ലയിൽ ഇത്തരത്തിൽ എത്ര പേർക്ക് സഹായം ലഭിക്കുന്നുണ്ടെന്ന വിവരം പഞ്ചായത്ത്/നഗരസഭ തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

ജില്ലയിൽ മുൻപ് ഇത്തരം സഹായങ്ങൾ ലഭിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നവർക്ക് പിന്നീട് സഹായം മുടങ്ങിപ്പോയ സംഭവങ്ങൾ ഉണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുവാൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വ്യക്തമാക്കാമോ?

സാമൂഹ്യക്ഷേമ പെൻഷനുകൾ

3538.

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ഇപ്പോൾ നൽകിവരുന്ന സാമൂഹ്യക്ഷേമ പെൻഷനുകൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും പെൻഷന് അപേക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള മാനദണ്ഡങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

ഭർത്താവ് ഉപേക്ഷിച്ച് പിന്നീട് വിവാഹിതരാകാത്തവർക്ക് വിധവാ പെൻഷൻ കിട്ടാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർക്ക് പെൻഷൻ ലഭിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

ആശ്വാസകിരണം പദ്ധതി പ്രകാരം നൽകുന്ന തുക എത്ര മാസത്തേക്ക് കുടിശ്ശികയുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; പ്രസ്തുത പദ്ധതി പ്രകാരം ഇപ്പോൾ പ്രതിമാസം നൽകുന്ന തുക എത്രയാണെന്നും തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

അത്യുപരിവൃ രോഗങ്ങൾ ബാധിച്ചവർക്ക് ചികിത്സക്കും മരുന്നിനും സഹായം

3539.

ശ്രീ .പി. കെ. ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഉന്നതവിദ്യാഭ്യാസ-സാമൂഹ്യനീതി വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ മിഷന്റെ ഉദ്ദേശ്യ ലക്ഷ്യങ്ങൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(ബി)

എന്തെല്ലാം സാമൂഹ്യ സുരക്ഷാ പദ്ധതികളാണ് കെ.എസ്.എസ്.എം. ന് കീഴിലുള്ളത്; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(സി)

അപൂർവ്വങ്ങളിൽ അപൂർവ്വങ്ങളായ രോഗങ്ങൾ ബാധിച്ച കുട്ടികളുടെ ചികിത്സക്കായും വർഷങ്ങളായി വിലയേറിയ മരുന്നുകൾ കഴിക്കേണ്ട അസുഖങ്ങൾ ബാധിച്ചവർക്കും തുടർച്ചയായി മരുന്നുകൾ ലഭിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് കെ.എസ്.എസ്.എം. മുഖേന ചെയ്തു വരുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി)

അപൂർവ്വ രോഗമായ മേപ്പിൾ സിറപ്പ് യൂറിൻ ഡിസീസ് ബാധിച്ച് ചികിത്സയിൽ കഴിയുന്ന ഒന്നര വയസുള്ള ഇഷാൽ മറിയത്തിന് ഡയറ്റ് ഫുഡ് നൽകുന്നതിനും മരുന്ന് നൽകുന്നതിനും ആവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിനായി 05.02.2021 ൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാം; നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിൽ എന്താണ് തടസ്സമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

കെ-സിഎഫ് നിയമിതരായ ജീവനക്കാർ

3540.

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യിൽ നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥിര ജീവനക്കാരുടെയും താൽക്കാലിക ജീവനക്കാരുടെയും എണ്ണം തസ്തിക തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

കെ-സിഎഫ് നിയമിതരായ ജീവനക്കാരുടെ എണ്ണം തസ്തിക തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കുമോ;

(സി)

മുൻപ് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യിൽ ജോലി ചെയ്തിരുന്ന എംപാനൽ ജീവനക്കാരിൽ ആരെങ്കിലും കെ-സിഎഫ് നിയമനം നേടിയിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള എണ്ണം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ഡി)

കെ-സിഎഫ് ജീവനക്കാരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിശദീകരിക്കുമോ?

സമഗ്രമായ ഗതാഗത നയം

3541.

ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ

ഡോ സുജിത് വിജയൻപിള്ള

ശ്രീ. എം.വിജിൻ

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേന്ദ്ര മാട്ടോർ വാഹനനിയമ ഭേദഗതി പ്രകാരം സംസ്ഥാനത്ത് സമഗ്രമായ ഗതാഗത നയം രൂപീകരിക്കാൻ നടപടിയെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പാത ഗതാഗതം ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന്റെ ഭാഗമായി സഹകരണ മേഖലയിൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്പനി രൂപീകരിക്കുന്നതിന് സർക്കാർ ആലോചിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(സി)

ഉൾപ്രദേശങ്ങളിലെ യാത്രാക്ലേശം പരിഹരിക്കുന്നതിന് റോഡ്, റെയിൽ, ജലഗതാഗത സംവിധാനങ്ങളെ പരസ്പരം ബന്ധിപ്പിച്ചും ശക്തിപ്പെടുത്തിയും ഒരു സമഗ്ര ഗതാഗത നയം ആവിഷ്കരിക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

കുറഞ്ഞ നിരക്കിൽ റൂട്ട് ബസ്സുകൾ ഉള്ള സംസ്ഥാനങ്ങളിലൊന്നായ കേരളത്തിന്റെ പാതഗതാഗത സംവിധാനങ്ങളെ മുൻനിരയിൽ എത്തിക്കുന്നതിനാവശ്യമായ പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പിലാക്കുമോ??

മലിനജലം റോഡിലേക്ക് ഒഴുക്കുന്നത് തടയാൻ നടപടി

3542.

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭക്ഷ്യവസ്തുക്കൾ ശീതീകരിച്ച് കൊണ്ടുപോകുന്ന പല വാഹനങ്ങളും മറ്റ് യാത്രാകർക്കും വാഹനങ്ങൾക്കും ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടാകുന്ന തരത്തിൽ സഞ്ചാരത്തിനിടയിൽ മലിനജലം റോഡിലേക്ക് ഒഴുക്കിക്കളയുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഇത്തരം നിയമലംഘനങ്ങൾ പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ ?

റോഡ് മാർഗ്ഗമുള്ള ചരക്ക് നീക്കം

3543.

ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

റോഡ് മാർഗ്ഗമുള്ള ചരക്ക് നീക്കം നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

റോഡ് മാർഗ്ഗമുള്ള ചരക്ക് നീക്കത്തിന് ബദലായി ജലഗതാഗത മാർഗ്ഗം ഉപയോഗപ്പെടുത്തുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടി സ്വീകരിച്ച് വരുന്നു; വിശദമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകളിലെ ഇളവുകൾ

3544.

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകളിൽ ഏതെല്ലാം തരത്തിലുള്ള യാത്രാ നിരക്കുകളാണ് ഇടയാക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ; ഏതെല്ലാം തരത്തിലുള്ള ഇളവുകളാണ് അനുവദിക്കുന്നതെന്നും സൗജന്യയാത്രയും കുറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള യാത്രയും അനുവദിക്കുന്നത് ആർക്കെല്ലാമാണെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഗതാഗത നിയമ ലംഘനങ്ങൾക്കുള്ള പിഴ

3545.

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഗതാഗത നിയമ ലംഘനങ്ങൾക്ക് ചുമത്തുന്ന പിഴയിൽ അവസാനമായി വർദ്ധനവ് വരുത്തിയത് എന്നാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഓരോ ഇനത്തിലും പിഴയായി ഇടാക്കുന്ന തുക എത്ര വീതമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

മുന്നറിയിപ്പ് ബോർഡുകൾ എല്ലായിടത്തും സ്ഥാപിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ അമിത വേഗതയ്ക്ക് പിഴ ഇടാക്കുന്നത് നിർത്തിവെക്കാൻ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

മുന്നറിപ്പ് ബോർഡുകൾ സ്ഥാപിക്കാത്ത പ്രദേശങ്ങളിൽ അമിത വേഗതയ്ക്ക് പിഴ ഇടാക്കുന്നത് സംബന്ധിച്ച നയം വ്യക്തമാക്കുമോ?

ഇന്റലിജന്റ് പബ്ലിക് ട്രാൻസ്പോർട്ട് സിസ്റ്റം

3546.

ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

യാത്രാസൗകര്യം ഉറപ്പ് വരുത്തുന്നതിനായി ഇന്റലിജന്റ് പബ്ലിക് ട്രാൻസ്പോർട്ട് സിസ്റ്റം എന്ന പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ പ്രവർത്തനം വിശദമാക്കാമോ?

NH 966 ലെ ക്യാമറാ നിരീക്ഷണം

3547.

ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നവീകരിച്ച കോഴിക്കോട്-പാലക്കാട് എൻ.എച്ച്. 966 ൽ വാഹനങ്ങളുടെ വേഗത നിയന്ത്രിക്കുന്നതിനും അപകടങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്നതിനും എന്തെല്ലാം നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്; പ്രസ്തുത റോഡിൽ ക്യാമറാ നിരീക്ഷണം സാധ്യമാക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

റാഘവ് സേഫ്റ്റി ഫണ്ട്- തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ പ്രവൃത്തികൾ

3548.

ശ്രീ വി ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മുൻ സർക്കാരിന്റെയും നിലവിലെ സർക്കാരിന്റെയും കാലയളവിൽ റാഘവ് സേഫ്റ്റി ഫണ്ട് വിനിയോഗിച്ച് തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള പ്രവൃത്തികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഓരോന്നിനും അനുവദിച്ച തുക വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

അനുവദിച്ച പ്രവൃത്തികളിൽ പൂർത്തിയാക്കുവാനുള്ളവ ഏതെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ബ്ലാക്ക് സ്പോട്ടുകളിൽ അപകടങ്ങൾ കുറയ്ക്കാൻ നടപടി

3549.

ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ ബ്ലാക്ക് സ്പോട്ടുകൾ സംബന്ധിച്ച നാറ്റ്പാക്-ന്റെ പഠന റിപ്പോർട്ട് സർക്കാർ തലത്തിൽ വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ബ്ലാക്ക് സ്പോട്ടുകളിൽ അപകടങ്ങൾ കുറയ്ക്കാനായി എന്തെല്ലാം നിർദ്ദേശങ്ങളാണ് നാറ്റ്പാക് സമർപ്പിച്ചിരിക്കുന്നത്;

(സി)

അപകടങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്നതിനായി അടിയന്തരമായും ദീർഘകാലാടിസ്ഥാനത്തിലും എന്തെല്ലാം പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ?

റാഢ്യുകളിൽ അനുവദനീയമായ പരമാവധി വേഗം

3550.

ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ വിവിധ റാഢ്യുകളിൽ അനുവദനീയമായ പരമാവധി വേഗത യാത്രക്കാർക്ക് കാണത്തക്ക വിധത്തിൽ പ്രദർശിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ദേശീയപാതകൾ, സംസ്ഥാന പാതകൾ, ജില്ലാ റാഢ്യുകൾ എന്നിവയിൽ വാഹനങ്ങൾക്ക് അനുവദനീയമായ പരമാവധി വേഗത എത്രയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

നിലമ്പൂർ ഡിപ്പോയിലെ ഡ്രൈവർമാരുടെ എണ്ണം

3551.

ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2016 മുതൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ നിന്നും എത്ര സ്ഥിര ഡ്രൈവർമാരാണ് വിരമിച്ചതെന്നും എത്ര ഡ്രൈവർമാർക്ക് പുതുതായി സ്ഥിര നിയമനം നൽകി എന്നുമുള്ള കണക്കുകൾ വർഷം തിരിച്ച് ലഭ്യമാക്കാമോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്ത് നിലവിൽ എത്ര കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡ്രൈവർമാരാണ് ആകെയുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ; ഇതിൽ സ്ഥിര നിയമനം, താൽക്കാലിക നിയമനം, എം-പാനൽ എന്നിവ സംബന്ധിച്ച് ഇനം തിരിച്ചും ജില്ല തിരിച്ചും വിവരങ്ങൾ നൽകാമോ;

(സി)

സംസ്ഥാനത്ത് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ എത്ര ഡ്രൈവർമാരുടെ കുറവാണുള്ളതെന്ന് ജില്ല തിരിച്ച് അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ നിലമ്പൂർ ഡിപ്പോയിൽ എത്ര ഡ്രൈവർമാരുടെ കുറവുണ്ടെന്നും 2019-ലെ കോവിഡ് വ്യാപനത്തിന് മുൻപ് എത്ര ഡ്രൈവർമാർ പ്രസ്തുത ഡിപ്പോയിൽ ഉണ്ടായിരുന്നുവെന്നും അറിയിക്കാമോ;

(ഇ)

ഡ്രൈവർമാരുടെ കുറവ് വരാനുണ്ടായ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ; നിലമ്പൂർ ഡിപ്പോയിലെ ഡ്രൈവർമാരെ ജില്ലയിലെ മറ്റേതെങ്കിലും ഡിപ്പോകളിലേക്ക് മാറ്റി ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ ആയതിന്റെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(എഫ്)

നിലമ്പൂർ മണ്ഡലത്തിലെ മലയോര പ്രദേശങ്ങളായ എരുമമുണ്ട, പാലാങ്കര, തേശ്ശിപ്പാറ, മുണ്ടേരി തുടങ്ങിയ പ്രദേശങ്ങളിലേക്കുള്ള സർവ്വീസുകൾ കോവിഡ് കഴിഞ്ഞിട്ടും പുനരാരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ; ഈ റൂട്ടുകളിലേക്കുള്ള സർവ്വീസ് എന്ന് പുനരാരംഭിക്കാനാകും എന്ന് അറിയിക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. നേരിടുന്ന പ്രതിസന്ധി

3552.

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്

ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ

ശ്രീ . ഷാഫി പറമ്പിൽ

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. നേരിടുന്ന ഗുരുതരമായ പ്രതിസന്ധി ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ; കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ നിലവിൽ ശമ്പളം നൽകാൻ പ്രതിമാസം എത്ര രൂപ ആവശ്യമാണ്; 2022 മേയ് മാസത്തിൽ മുഴുവൻ ജീവനക്കാർക്കും ശമ്പളം നൽകിയത് ഏത് ദിവസമാണ്; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രതിമാസ ശമ്പളം നൽകാനുള്ളതിൽ കൂടുതൽ തുക മേയ് മാസത്തിൽ കെ.എസ്. ആർ.ടി.സി.ക്ക് വരുമാനം ഉണ്ടായിരുന്നിട്ടും എന്തു കൊണ്ട് ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം കൃത്യ സമയത്ത് നൽകിയില്ല എന്നത് വ്യക്തമാക്കാമോ ;

(സി)

സ്വിഫ്റ്റ് കമ്പനിയുടെ ബസ്സുകൾ ഓടിക്കുന്നത് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകൾ നിലവിൽ ഓടിക്കുന്ന റൂട്ടുകളിൽ ആണോ; ആയതിന്റെ വരുമാനം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ അക്കൗണ്ടിലാണോ ഉൾക്കൊള്ളിക്കുന്നത്; സ്വിഫ്റ്റ് കമ്പനിയിലെ മേയ് മാസത്തെ ശമ്പളം ഏത് ദിവസമാണ് നൽകിയത്;

(ഡി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിലെ ഏതെങ്കിലും സ്ഥിരം ജീവനക്കാരെ സ്വിഫ്റ്റിൽ നിയോഗിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അവർക്ക് ശമ്പളം നൽകുന്നത് സ്വിഫ്റ്റ് ആണോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഇ)

പൊതു ഗതാഗത സംവിധാനമായ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. നേരിടുന്ന പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കാൻ സർക്കാർ ഒരു പാക്കേജ് പ്രഖ്യാപിക്കാൻ തയ്യാറാകുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി യുടെ ടിക്കറ്റ് ഇതര വരുമാനം

3553.

ശ്രീ എ. സി. മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യുടെ ടിക്കറ്റ് ഇതര വരുമാനം ഏതെല്ലാം മേഖലകളിൽ നിന്നാണ്; തരംതിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാഠ്യമേഖലാ എണ്ണക്കമ്പനികൾ ഈടാക്കുന്ന അധിക വില

3554.

ശ്രീമതി കാനത്തിൽ ജമീല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേന്ദ്ര പാഠശാലാ എണ്ണക്കമ്പനികൾ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യിൽ നിന്നും ഈടാക്കുന്ന അധിക വിലയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിഷയം കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ പ്രസ്തുത വിഷയവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അനുകൂല സമീപനം കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ ഭാഗത്ത് നിന്നും ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ആശ്വാസ ധനസഹായം അനുവദിക്കുന്നത്

3555.

ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സർക്കാർ ഉത്തരവ് (അച്ചടി) നം.126/2016/ധന. തീയതി 31.08.2016 പ്രകാരം ദേശീയ പെൻഷൻ പദ്ധതിയിൽ അംഗമായിരിക്കെ മരണമടയുന്ന ജീവനക്കാരുടെ ആശ്രിതർക്ക് സമാശ്വാസ തൊഴിൽദാന പദ്ധതി പ്രകാരം ജോലി ലഭിക്കുന്നതുവരെ ആശ്വാസ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കുന്ന പദ്ധതി കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ നാളിതുവരെ പ്രസ്തുത പദ്ധതി പ്രകാരം എത്രപേർക്ക് ആശ്വാസ ധനസഹായം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

എറണാകുളം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി ഡിപ്പോയിൽ വനിതാകണ്ടക്ടറായി സേവനമനുഷ്ഠിച്ചു വരവെ 18.08.2016-നു മരണപ്പെട്ട ശ്രീമതി. ഡോമി ബിയർളിയുടെ മൈനറായ കുഞ്ഞുങ്ങൾക്ക് ആശ്വാസ ധനസഹായം ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ആയത് നൽകാത്തതിന്റെ കാരണങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത ആശ്വാസ ധനസഹായം എന്നത്തേക്ക് കുട്ടികൾക്ക് നൽകാൻ സാധിക്കും എന്നറിയിക്കാമോ;

(സി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ആശ്വാസ ധനസഹായം പദ്ധതി നാളിതുവരെ നടപ്പിലാക്കിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ ആയതിനുള്ള കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത പദ്ധതി അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

കുന്നത്തുനാട്ടിലെ പദ്ധതികൾ

3556.

ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം കുന്നത്തുനാട് മണ്ഡലത്തിൽ ഗതാഗത വകുപ്പ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതികളുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി എന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് യാത്രാ കൺസിഷൻ

3557.

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഭിന്നശേഷിക്കാർക്ക് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകളിൽ യാത്രാ കൺസിഷൻ ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള വരുമാന പരിധി എത്രയാണ് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇപ്പോൾ നിലവിലുള്ള വരുമാനപരിധി നിശ്ചയിച്ചത് എപ്പോഴാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

നിശ്ചയിക്കപ്പെട്ട വരുമാനപരിധി കാലാനുസൃതമായി ഉയർത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം

3558.

ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി ജീവനക്കാർക്ക് 2022 മേയ് മാസത്തെ ശമ്പളം കൊടുത്തിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാലതാമസത്തിനുള്ള കാരണമെന്താണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

മേയ് മാസത്തെ ശമ്പളത്തിനായി സർക്കാർ എത്ര രൂപ അനുവദിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

ഡീസൽ വാങ്ങിയ വകയിൽ ഇന്ത്യൻ ഓയിൽ കോർപ്പറേഷന് പണം കൊടുക്കാനുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; എങ്കിൽ എത്ര രൂപയുടെ കുടിശ്ശികയാണുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിലെ പ്രതിസന്ധി

3559.

ശ്രീ . ഐ .സി .ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്

ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ

ശ്രീ . ഷാഫി പറമ്പിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

രണ്ട് വർഷത്തിനുള്ളിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യെ നഷ്ടത്തിൽ നിന്നും കരകയറ്റുമെന്ന മുൻസർക്കാരിന്റെ വാഗ്ദാനം പാലിക്കുന്നതിന് സാധിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന് ഒരു വർഷം പിന്നിടുമ്പോൾ നഷ്ടത്തിൽ നിന്നും കരകയറ്റുന്നതിനോ ജീവനക്കാർക്ക് കൃത്യമായി മാസശമ്പളം നൽകുവാനോ കഴിയാത്ത അവസ്ഥയിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. എത്തി നിൽക്കുന്നുവെന്ന് വസ്തുതയാണോ; വിശദമാക്കാമോ?;

(സി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. നേരിടുന്നതായി പറയപ്പെടുന്ന ഗുരുതരമായ സ്ഥിതിവിശേഷം തരണം ചെയ്യുന്നതിന് എന്തൊക്കെ ഇടപെടലുകളാണ് സർക്കാർ നടത്തുന്നത് ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

കണ്ടക്ടർ കം ഡ്രൈവർ തസ്തിക

3560.

ശ്രീ. രാമചന്ദ്രൻ കടന്നപ്പള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സിസ്റ്റ് ബസ്സുകളിലെ കണ്ടക്ടർ കം ഡ്രൈവർ തസ്തികയുടെ ജാലി സ്വഭാവം വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കണ്ടക്ടർ കം ഡ്രൈവർമാരുടെ സേവന വേതന വ്യവസ്ഥകൾ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത ജീവനക്കാർക്ക് എത്ര മാസത്തെ പരിശീലനമാണ് കെ.എസ്. ആർ.ടി.സി. നൽകുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

ബൈപാസ് റൈഡർ സർവ്വീസുകൾ

3561.

ശ്രീ. എം. എം. മണി

ഡോ.കെ.ടി.ജലീൽ

ശ്രീമതി ദെലീമ

ശ്രീ. തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

യാത്രക്കാരെ ലക്ഷ്യസ്ഥാനത്ത് എത്താൻ സഹായിക്കുന്നതിനായി ദേശീയ പാതകളിലെയും എം.സി. റോഡിലെയും സമാന്തര ബൈപാസുകൾ വഴി കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബൈപാസ് റൈഡർ സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതുവഴി എന്തൊക്കെ സൗകര്യങ്ങളും സേവനങ്ങളുമാണ് യാത്രക്കാർക്ക് ലഭിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകളിൽ യാത്രാ ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യുന്നതിനായി പ്രത്യേക മൊബൈൽ ആപ്ലിക്കേഷൻ ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എന്തൊക്കെ അധിക സൗകര്യങ്ങളാണ് ഇതുവഴി ലഭിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സ്റ്റേഷനുകൾ ശുചിത്വവും അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരമുള്ളതാക്കി മാറ്റുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നടത്തിവരുന്നത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

മലപ്പുറം ജില്ലാതല ഓഫീസ് മാറ്റിയ നടപടി

3562.

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ പുതിയ ജില്ലാതല ക്ലസ്റ്റർ ഓഫീസുകൾ രൂപീകരിച്ചുകൊണ്ട് സർക്കാർ ഉത്തരവായിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പുതിയ ഓഫീസുകൾ രൂപീകരിക്കേണ്ടതിന്റെ സാഹചര്യം വിശദീകരിക്കാമോ; ഓഫീസുകളുടെ പ്രവർത്തനം എപ്രകാരമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; (ബി)

മലപ്പുറം ജില്ലാതല ഓഫീസ് ജില്ലാ ആസ്ഥാനത്ത് നിന്നും പെരിന്തൽമണ്ണയിലേക്ക് മാറ്റാനുണ്ടായ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ; (സി)

പുതിയ ജില്ലാതല ക്ലസ്റ്റർ ഓഫീസ് ജില്ലാ ആസ്ഥാനമായ മലപ്പുറത്ത് തന്നെ നിലനിർത്താൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യെ സ്വയംപര്യാപ്തമാക്കാനുള്ള നടപടികൾ

3563.

ശ്രീ. കെ. പ്രേംകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യെ സ്വയംപര്യാപ്തമാക്കാൻ ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതികൾ വിശദമാക്കാമോ; (ബി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ പുനരുദ്ധാരണത്തിനായി 2016 മുതൽ സർക്കാർ എത്ര കോടി രൂപ ചെലവഴിച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

കെ .എസ് .ആർ .ടി .സി യുടെ കാര്യക്ഷമത

3564.

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരമേറ്റ ശേഷം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യ്ക്ക് വിവിധ ഇനത്തിൽ സർക്കാർ നൽകിയ സാമ്പത്തിക സംരക്ഷണം വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

നിലവിൽ സ്ഥാപനത്തിന്റെ പ്രവർത്തന നഷ്ടം കുറയ്ക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നു; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യുടെ പ്രവർത്തന കാര്യക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നിലവിൽ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സർക്കാർ സ്വീകരിച്ചു വരുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി യിലെ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കുന്നതിന് നടപടി

3565.

ശ്രീ. കെ.എം.സച്ചിൻദേവ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി യിലെ സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കുന്നതിനായി സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്നറിയിക്കാമോ?

ബഡ്ജറ്റ് ടൂറിസം പാക്കേജ്

3566.

ശ്രീ. കെ. പ്രേംകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബഡ്ജറ്റ് ടൂറിസം സെൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന ടൂറിസം പാക്കേജിനെക്കുറിച്ച് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ ഏതൊക്കെ ടൂറിസം കേന്ദ്രങ്ങളെ പ്രസ്തുത പാക്കേജിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

കെ -സിസ്റ്റം കമ്പനിയുടെ നേട്ടങ്ങൾ

3567.

ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യിൽ കെ -സിസ്റ്റം കമ്പനി രൂപീകരിക്കുന്നതിനുള്ള കാരണങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് അറിയിക്കാമോ ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കമ്പനി രൂപീകരിച്ചതുമൂലം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി യ്ക്ക് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള നേട്ടങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ?

പബ്ലിക് പ്രൈവറ്റ് പാർട്ടിസിപ്പേഷൻ പ്രകാരമുള്ള പദ്ധതികൾ

3568.

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വരുമാന വർദ്ധനവ്നായി കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഒഴിഞ്ഞുകിടക്കുന്ന ഭൂമികളിൽ പബ്ലിക് പ്രൈവറ്റ് പാർട്ടിസിപ്പേഷൻ പ്രകാരം പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കുന്നതിന് ആലോചിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ജീവനക്കാരുടെ ശമ്പളം

3569.

ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ്

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ

ശ്രീമതി.ഉമ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022-ൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ജീവനക്കാർക്ക് കൃത്യ സമയത്ത് ശമ്പളം വിതരണം ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. അഭിമുഖീകരിക്കുന്ന സാമ്പത്തിക പ്രതിസന്ധി തരണം ചെയ്യുന്നതിനും ജീവനക്കാർക്ക് കൃത്യമായി ശമ്പളം നൽകുന്നതിനും എന്തെല്ലാം നടപടിയാണ് സ്വീകരിക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിലെ ശമ്പള വിതരണം

3570.

ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022 -ൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ജൂൺ മാസത്തെ ശമ്പളം എന്ന് വിതരണം ചെയ്യുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ; മേയ് മാസത്തിൽ കാറ്റഗറി തിരിച്ച് ശമ്പള വിതരണം നടത്താൻ ഉത്തരവ് നൽകിയത് ആരാണെന്നും ഏത് സാഹചര്യത്തിലാണെന്നും വ്യക്തമാക്കുമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ജീവനക്കാർക്ക് ശമ്പളം

3571.

ശ്രീ . ഐ .സി .ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ്

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ജീവനക്കാർക്ക് അഞ്ചാം തീയതിക്കുള്ളിൽ ശമ്പളം നൽകണമെന്നും ഡ്രൈവർമാർക്കും കണ്ടക്ടർമാർക്കും ആദ്യം ശമ്പളം നൽകണമെന്നുമുള്ള ഹൈക്കോടതി ഉത്തരവ് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ഉത്തരവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത ഉത്തരവ് നടപ്പിലാക്കാൻ സർക്കാരിന് സാധിക്കുമോ എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ഭാഗിക ശമ്പളത്തോടുകൂടിയ അവധി

3572.

ശ്രീ . എൻ . ഷംസുദ്ദീൻ

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള

ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ഭാഗിക ശമ്പളത്തോടുകൂടിയ അവധി സംവിധാനം നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ഇതുവഴി കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യ്ക്ക് പ്രതിമാസം എത്ര രൂപ ലാഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്നാണ് പ്രതീക്ഷിക്കുന്നത്;
(സി)

പ്രസ്തുത നടപടിയിലൂടെ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യെ ലാഭത്തിലാക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് കരുതുന്നുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കൊല്ലം ഡിപ്പോയുടെ വികസനം

3573.

ശ്രീ എം മുക്തേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൊല്ലം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോയുടെ സമഗ്ര വികസനത്തിനായി കിഫ്ബിയുടെ ധനസഹായത്തോടെയുള്ള പദ്ധതിയുടെ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കുന്നതിന് സിൽക്ക് എന്ന ഏജൻസിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയെങ്കിലും പ്രസ്തുത ഏജൻസി ഇക്കാര്യത്തിൽ യാതൊരു നടപടികളും സ്വീകരിച്ചിട്ടില്ലെന്ന ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കുന്നതിനായി മറ്റേതെങ്കിലും ഏജൻസിയെ ചുമതലപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;
ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കുന്ന നടപടികൾ അടിയന്തരമായി പൂർത്തീകരിച്ച് പദ്ധതിയ്ക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ ?

ചാലക്കുടി കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി ഡിപ്പോയിലെ സർവ്വീസുകൾ

3574.

ശ്രീ. സനീഷ്കുമാർ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോവിഡ് വ്യാപനം രൂക്ഷമായതിനെ തുടർന്ന് ചാലക്കുടി ഡിപ്പോയിൽ നിന്ന് നിർത്തലാക്കിയിട്ടുള്ളതും പുനരാരംഭിച്ചിട്ടില്ലാത്തതുമായ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത സർവ്വീസുകൾ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

കോവിഡ് വ്യാപനം രൂക്ഷമായതിനെ തുടർന്ന് നിർത്തലാക്കിയതും കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങളിൽ ഇളവ് അനുഭവിച്ചതിനെ തുടർന്ന് പുനരാരംഭിച്ചതുമായ സർവ്വീസുകളുടെ ഏതെങ്കിലും ടിപ്പുകൾ റദ്ദാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ നൽകുമോ;

(ഡി)

ഉണ്ടെങ്കിൽ ഇവ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഇ)

2016 മുതൽ ചാലക്കുടി ഡിപ്പോയിൽ നിന്ന് നിർത്തലാക്കിയ ദീർഘദൂര സർവ്വീസുകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് ഇനം തിരിച്ച് അറിയിക്കുമോ;

(എഫ്)

ഇവ നിർത്തലാക്കിയതിന്റെ കാരണം വിശദീകരിക്കുമോ;

(ജി)

അതിരപ്പിള്ളിയിൽ നിന്ന് ചാലക്കുടി വഴി തൃശ്ശൂർ ഗവ. മെഡിക്കൽ കോളേജിലേയ്ക്ക് സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

പാലോട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മന്ദിരത്തിൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കൽ

3575.

ശ്രീ ഡി കെ മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വാമനപുരം മണ്ഡലത്തിൽ 25.2.2020-ൽ ഉദ്ഘാടനം ചെയ്യപ്പെട്ട പാലോട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബഹുനില മന്ദിരത്തിൽ ഇതുവരെയും ഓഫീസ് പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാത്തതിന്റെ കാരണങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ഓഫീസ് പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്നതിന് സാങ്കേതികമോ ഭരണപരമോ ആയ എന്തെങ്കിലും കാലതാമസം നിലനിൽക്കുന്നുണ്ടോ;

(സി)

പുതിയ കെട്ടിടത്തിൽ എന്നു മുതൽ പ്രവർത്തനം ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ഹരിപ്പാട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോ-കം- വാണിജ്യസമുച്ചയം

3576.

ശ്രീ രമേശ് ചെന്നിത്തല : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഹരിപ്പാട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോ-കം- വാണിജ്യ സമുച്ചയത്തിന്റെ നിർവ്വഹണ പുരോഗതി അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

വാണിജ്യ സമുച്ചയത്തിന്റെ നിലവിലത്തെ അവസ്ഥ എന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഇതിന്റെ പ്രവർത്തനം എന്ന് മുതൽ ആരംഭിക്കാനാണ് തീരുമാനിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

കായംകുളം ബസ് ഡിപ്പോയ്ക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം

3577.

ശ്രീമതി യു പ്രതിഭ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായംകുളം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് ഡിപ്പോയിലെ കെട്ടിടങ്ങളുടെ ജീർണ്ണാവസ്ഥ സംബന്ധിച്ച പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത കെട്ടിടത്തിന്റെ കാലപ്പഴക്കം നിർണ്ണയിച്ച് കെട്ടിടം പുതുക്കി പണിയുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിലെ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് സർവ്വീസുകൾ

3578.

ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിലെ വിവിധ പ്രദേശങ്ങളിലൂടെ കോഴിക്കോട് മെഡിക്കൽ കോളേജിലേക്ക് എത്ര കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ്സുകൾ സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്നു; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

അവയിൽ എത്ര ബസ്സുകൾ നിലവിൽ സർവ്വീസ് നിർത്തിവെച്ചിട്ടുണ്ട്; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

സർവ്വീസ് നിർത്തിവെച്ചതിന്റെ കാരണം അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത സർവ്വീസ് പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

മാവേലിക്കര ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നവീകരണം

3579.

ശ്രീ എം എസ് അരുൺ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മാവേലിക്കര ഡിപ്പാർട്ട്മെന്റ് നവീകരിക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കുമോ?

കൊല്ലം -പരവൂർ - നെല്ലേറ്റ് വഴിയുള്ള ബസ് സർവ്വീസുകൾ

3580.

ശ്രീ ജി എസ് ജയലാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോവിഡ് വ്യാപനത്തിന് മുൻപ് ചാത്തന്നൂർ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്ന ഓർഡിനറി ബസ് സർവ്വീസുകൾ ഏതെല്ലാമാണെന്നും പ്രസ്തുത സർവ്വീസുകളിൽ നിർത്തലാക്കിയവയിൽ ഏതെല്ലാം ഇപ്പോൾ പുനരാരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ഡിപ്പോയിൽ നിന്നും കോവിഡിന് മുൻപ് വരെ സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്ന കൊല്ലം-പരവൂർ-നെല്ലേറ്റിൽ ഉൾപ്പെടെയുള്ള നിരവധി പ്രാദേശിക ഓർഡിനറി ബസ് സർവ്വീസുകൾ പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിലെ സർവ്വീസുകൾ

3581.

ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നാദാപുരം മണ്ഡലത്തിൽ കോവിഡ് പശ്ചാത്തലത്തിൽ നിർത്തലാക്കിയതിൽ എത്ര കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസുകളാണ് പുനരാരംഭിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പുനരാരംഭിക്കാത്ത സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിൽ പുതുതായി സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏതൊക്കെ സർവ്വീസുകളാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കാസർകോട് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോയിലെ ഷെഡ്യൂളുകൾ

3582.

ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോവിഡിന് മുൻപ് കാസർഗോഡ് കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോയിൽ എത്ര ഷെഡ്യൂൾ ഉണ്ടായിരുന്നു; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

നിലവിൽ എത്ര ഷെഡ്യൂൾ ഓടിക്കുന്നുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

മുഴുവൻ ഷെഡ്യൂളും ഓടിക്കാൻ എത്ര ഡ്രൈവർമാരും കണ്ടക്ടർമാരുമാണ് ആവശ്യമുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി)

ഡിപ്പോയിൽ നിലവിൽ എത്ര ഡ്രൈവർമാരും കണ്ടക്ടർമാരുമാണുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഇ)

മുഴുവൻ ഷെഡ്യൂളും ഓടിക്കാനാവശ്യമായ നടപടി എപ്പോൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാറശ്ശാല മണ്ഡലത്തിലെ ഡിപ്പോകളിൽ നിന്നും സർവീസ് പുനരാരംഭിക്കൽ

3583.

ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പാറശ്ശാല മണ്ഡലത്തിലെ നെയ്യാറ്റിൻകര, കാട്ടാക്കട, വെള്ളൂരട, പാറശ്ശാല എന്നീ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോകളിൽ നിന്നും 2020 ഡിസംബർ മാസത്തിൽ ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്തിരുന്ന സർവ്വീസുകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അവയുടെ റൂട്ട്, സർവ്വീസ് നമ്പർ, സമയക്രമം എന്നിവ സഹിതം അറിയിക്കാമോ; ഇതിൽ ഏതൊക്കെ സർവ്വീസുകൾ നിർത്തലാക്കി എന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ഡിപ്പോകളിൽ നിന്നും ഓപ്പറേറ്റ് ചെയ്തിരുന്ന സ്റ്റേ സർവ്വീസുകൾ ഏതൊക്കെയാണെന്ന് അവയുടെ റൂട്ട്, സർവ്വീസ് നമ്പർ, സമയക്രമം എന്നിവ സഹിതം അറിയിക്കാമോ; ഇതിൽ ഏതൊക്കെ സർവ്വീസുകൾ നിർത്തലാക്കിയെന്നും ആയതിനുള്ള കാരണം എന്തെന്നും അറിയിക്കാമോ;

(സി)

കോവിഡ് നിയന്ത്രണങ്ങളുടെ ഭാഗമായി പ്രസ്തുത ഡിപ്പോകളിൽ നിന്നും നിർത്തലാക്കിയിരുന്ന സർവ്വീസുകൾ എല്ലാം പുനരാരംഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

മണ്ഡലത്തിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. മാത്രം സർവ്വീസ് നടത്തിയിരുന്ന റൂട്ടുകളിലെ യാത്രാക്ലേശം പരിഹരിക്കാനായി പ്രസ്തുത സർവ്വീസുകൾ അടിയന്തരമായി പുനരാരംഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കോതമംഗലം ബസ് ടെർമിനൽ നിർമ്മാണം

3584.

ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ എം.എൽ.എ. ആസ്തി വികസന ഫണ്ടിൽ നിന്നും ഒരു കോടി എൺപത്തിയേഴ് ലക്ഷത്തി അൻപതിനായിരം രൂപ അനുവദിച്ചു നിർമ്മിക്കുന്ന കോതമംഗലം കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ബസ് ടെർമിനൽ നിർമ്മാണത്തിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ടെർമിനലിന്റെ നിർമ്മാണം നാളിതുവരെയായിട്ടും ആരംഭിക്കുവാൻ കഴിയാത്തത് എന്തുകൊണ്ടാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പുതിയ ബസ് ടെർമിനൽ നിർമ്മാണത്തിനായുള്ള സാങ്കേതിക അനുമതിക്കായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ പ്രസ്തുത എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി)

ഇല്ലെങ്കിൽ എസ്റ്റിമേറ്റിന് അംഗീകാരം നൽകി വേഗത്തിൽ ടെണ്ടർ നടപടികളിലേക്ക് കടക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

പാലക്കാട് ജില്ലയിൽ ബഡ്ജറ്റ് ടൂറിസം പദ്ധതി

3585.

ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി കെ. : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ സൈലന്റ് വാലി, കാഞ്ഞിരപ്പുഴ ഡാം, മീൻവെല്ലം, ശിരവാണി എന്നീ ടൂറിസ്റ്റ് കേന്ദ്രങ്ങളെ കോർത്തിണക്കി കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യുടെ ബഡ്ജറ്റ് ടൂറിസം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുമോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

കൂട്ടനാട്ടിൽ നിർത്തലാക്കിയ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസുകൾ

3586.

ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൂട്ടനാട്ടിൽ നിർത്തലാക്കിയ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. സർവ്വീസുകൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ അടിയന്തര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

കൂട്ടനാട്ടിൽ ലാഭകരമായി ഓടിച്ചിരുന്ന സ്റ്റേ സർവ്വീസുകൾ പുനരാരംഭിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

എടത്വ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോ നവീകരണം

3587.

ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എടത്വ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. ഡിപ്പോ നവീകരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

എടത്വ പള്ളി, ചക്കുളത്തുകാവ് ദേവി ക്ഷേത്രം എന്നിവിടങ്ങളിൽ എത്തിച്ചേരുന്ന ഭക്തജന ബാഹുല്യം കണക്കിലെടുത്ത് പ്രസ്തുത ഡിപ്പോയുടെ പുനരുദ്ധാരണം വേഗത്തിൽ നടപ്പാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതി

3588.

ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ എളവള്ളി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ നിന്നും ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതിയായി അപേക്ഷ ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച തുടർനടപടികളുടെ വിശദാംശം നൽകാമോ?

ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതി

3589.

ശ്രീ. എം.വിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് പഞ്ചായത്തുകളുടെ സഹകരണത്തോടെ ആരംഭിച്ച ഗ്രാമവണ്ടി പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

വാഹനങ്ങളിലെ കൂളിംഗ് ഫിലിമുകൾ

3590.

ശ്രീ ഡി കെ മുരളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വാഹനങ്ങളുടെ ഗ്ലാസുകളിൽ ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള കൂളിംഗ് ഫിലിമുകൾ പതിക്കാൻ നിയമം അനുവദിക്കുന്നുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏത് തരത്തിലുള്ളതിനാണ് അനുമതിയുള്ളത്; വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

വാഹനങ്ങളിൽ ഒരു തരത്തിലുള്ള കൂളിംഗ് ഫിലിമുകൾ പതിക്കുതെന്ന് ബഹു. കോടതി ഉത്തരവ് നിലവിലുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിധിയുടെ പകർപ്പ് നൽകാമോ;

(സി)

ഏതെങ്കിലും പ്രത്യേക ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കോ ജനപ്രതിനിധികൾക്കോ പ്രസ്തുത നിയമത്തിൽ ഇളവ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ?

ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസ് ക്യാമറകൾ

3591.

ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജൻസ് സംവിധാനം ഉപയോഗപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ക്യാമറകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ച് വരുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ക്യാമറകൾ സ്ഥാപിക്കുന്നത് വഴി എന്തെല്ലാം ഗതാഗത നിയമലംഘനങ്ങൾ കണ്ടെത്താനും തടയാനും കഴിയും എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

വാഹനാപകടങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്നതിന് നടപടി

3592.

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ്

ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ

ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് റോഡപകടങ്ങൾ വർദ്ധിച്ചു വരുന്ന പ്രവണത ആശങ്കാജനകമാണെന്ന സാമ്പത്തിക സർവ്വേയിലെ പരാമർശം ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

റോഡ് നിയമങ്ങളും റോഡ് അച്ചടക്കവും നടപ്പിലാക്കുവാൻ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ പരാജയപ്പെടുന്നതായ ആക്ഷേപം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന്റെ കാരണം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(സി)

റോഡ് നിയമങ്ങൾ കർശനമായി പാലിക്കുന്നു എന്ന് ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും വാഹനാപകടങ്ങൾ കുറയ്ക്കുന്നതിനും സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ സഹായത്തോടെ ഫലപ്രദമായ പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

റാഢ്യകളിൽ യുവാക്കളുടെ മത്സരയാട്ടം

3593.

ശ്രീ വി ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

റാഢ്യകളിൽ യുവാക്കൾ ടൂ വീലർ വാഹനങ്ങളിൽ മത്സരയാട്ടം സംഘടിപ്പിക്കുന്നതും അപകടങ്ങളിൽപ്പെടുന്നതുമായ സംഭവങ്ങൾ ഒഴിവാക്കുന്നതിന് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ഗതാഗത നയ രൂപീകരണം

3594.

ശ്രീ ജി എസ് ജയലാൽ

ശ്രീ. ഇ. ടി. ടൈസൺ മാസ്റ്റർ

ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ

ശ്രീ. വി. ആർ. സുനിൽകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2019-ലെ കേന്ദ്ര മോട്ടോർ വാഹന ഭേദഗതി നിയമ പ്രകാരം സംസ്ഥാനം രൂപീകരിക്കേണ്ട സമഗ്ര ഗതാഗത നയത്തിന്റെ കരട് അംഗീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത കരട് നയത്തിൽ സംസ്ഥാനത്തെ പൊതു ഗതാഗത സംവിധാനം ശക്തിപ്പെടുത്താൻ സ്വകാര്യ ബന്ധുക്കളെക്കൂടി പങ്കാളികളാക്കി സഹകരണമേഖലയിൽ ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്പനി തുടങ്ങാനുള്ള ശുപാർശയുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

സഹകരണ മേഖലയിൽ ആരംഭിക്കുന്ന ട്രാൻസ്പോർട്ട് കമ്പനിയിലൂടെ സംസ്ഥാനത്തെ പൊതു ഗതാഗത സംവിധാനം കൂടുതൽ കാര്യക്ഷമമാക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ഡി)

പൊതു ഗതാഗത സംവിധാനങ്ങളുടെ ഏകോപനത്തിന് ജി.പി.എസ്. അധിഷ്ഠിത ഇന്റലിജൻസ് ട്രാൻസ്പോർട്ട് സംവിധാനം രൂപീകരിക്കുന്നതിന് പദ്ധതിയുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

എ.ടി.എം. കാർഡ് മാതൃകയിൽ ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസുകൾ

3595.

ശ്രീ എ. സി. മൊയ്തീൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഡ്രൈവിംഗ് ലൈസൻസുകൾ എ.ടി.എം. കാർഡ് മാതൃകയിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

കോഴിക്കോട് ജില്ലയിലെ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പ് ക്യാമറകൾ

3596.

ശ്രീ. കെ.എം.സച്ചിൻദേവ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോഴിക്കോട് ജില്ലയിൽ ഏതൊക്കെ സ്ഥലങ്ങളിലാണ് മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പ് ക്യാമറ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുള്ളത്;

(ബി)

പ്രസ്തുത ക്യാമറകളെല്ലാം നിലവിൽ പ്രവർത്തനക്ഷമമാണോ; അല്ലെങ്കിൽ ഏതൊക്കെ ക്യാമറകളാണ് പ്രവർത്തനരഹിതമെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(സി)

റോഡുകളിൽ സ്ഥാപിച്ച ക്യാമറകൾക്ക് എ.എം.സി. നിലവിലുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ഏതൊക്കെ കമ്പനികളാണ് അവ ഏറ്റെടുത്തിരിക്കുന്നതെന്ന് വെളിപ്പെടുത്താമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത ക്യാമറകളെല്ലാം പ്രവർത്തനക്ഷമമാക്കുവാനായി പ്രത്യേക പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാൻ തയ്യാറാകുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ആലത്തൂർ ആർ.ടി.ഒ. ടെസ്റ്റിംഗ് ഗ്രൗണ്ട്

3597.

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആലത്തൂർ ആർ.ടി.ഒ. ടെസ്റ്റിംഗ് ഗ്രൗണ്ടിനെ മോഡൽ ടെസ്റ്റിംഗ് ഗ്രൗണ്ടായി ഉയർത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ അതിന്റെ പുരോഗതി അറിയിക്കാമോ?

ഓൺലൈൻ ടാക്സി സംവിധാനം

3598.

ശ്രീ .പി. കെ. ബഷീർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

യൂബർ, ഓല തുടങ്ങിയ ഓൺലൈൻ ടാക്സികളുടെ മാതൃകയിൽ സംസ്ഥാന ഗവൺമെന്റിന്റെ കീഴിൽ ഓൺലൈൻ ടാക്സികൾ ആരംഭിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണനയിൽ ഉണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം അറിയിക്കുമോ;

(ബി)

ഓൺലൈൻ ടാക്സി സംവിധാനം ഓട്ടോ-ടാക്സി തൊഴിലാളികൾക്കും ഉടമകൾക്കും യാത്രക്കാർക്കും ഒരുപോലെ സഹായകരമാകും എന്നതിനാൽ സർക്കാർ മുൻകൈ എടുത്തു ഉത്തരവാദിത്തത്തോട് കൂടിയുള്ള ഓൺലൈൻ ടാക്സികൾ സംസ്ഥാനത്ത് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

സ്വകാര്യ വാഹനങ്ങളിലെ അലങ്കാര ലൈറ്റുകളും ഉപകരണങ്ങളും

3599.

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം

ശ്രീ. യു.എ.ലത്തീഫ്

ശ്രീ. കുറുക്കോളി മൊയ്തീൻ

ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് വിനോദസഞ്ചാരത്തിന് ഉപയോഗിക്കുന്ന സ്വകാര്യ വാഹനങ്ങളിൽ നിയമപ്രകാരമല്ലാത്ത അലങ്കാര ലൈറ്റുകളും ഓഡിയോ-വീഡിയോ ഉപകരണങ്ങളും ഘടിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതായി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഇത്തരം വാഹനങ്ങളിൽ തീ പിടിച്ച് അപകടമുണ്ടാകുന്നതായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ഇത്തരത്തിൽ വയറിംഗ് നടത്തിയ വാഹനങ്ങൾക്കെതിരെ എന്ത് നടപടിയാണ് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

സ്കൂൾ ബസ്സുകൾക്ക് നികുതിയിളവ്

3600.

ശ്രീ. ഇ കെ വിജയൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് സർവ്വീസ് നടത്തുന്ന സ്കൂൾ ബസ്സുകൾക്ക് കോവിഡ് പശ്ചാത്തലത്തിൽ നികുതി ഇളവ് അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

സ്റ്റോപ്പ് മെമ്മോ ലെറ്റർ നൽകാത്ത സ്കൂളുകൾക്ക് ചുമത്തപ്പെട്ട നികുതിയിൽ ഇളവ് നൽകുന്നതിന് സർക്കാർ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കടുത്തുരുത്തി ഓട്ടോമാറ്റിക് വെഹിക്കിൾ ടെസ്റ്റിംഗ് സ്റ്റേഷൻ

3601.

ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ മോനിപ്പള്ളിയിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന ഓട്ടോമാറ്റിക് വെഹിക്കിൾ ടെസ്റ്റിംഗ് സ്റ്റേഷന്റെ പ്രവർത്തനം പൂർണ്ണമായും നടക്കുന്നുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത സ്റ്റേഷൻ ആരുടെ സാങ്കേതിക സഹായത്താലാണ് പ്രവർത്തിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ ; ഇതിനായി പ്രത്യേകം സ്റ്റാഫിനെ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പ് നിയമിച്ചിട്ടുണ്ടോ എന്നറിയിക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത സ്റ്റേഷനിൽ എന്തൊക്കെ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് പൂർത്തിയാകുവാൻ ഉള്ളതെന്നും ആയത് എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയുമെന്നും പൂർത്തീകരണത്തിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സമുണ്ടെങ്കിൽ അവ എന്തൊക്കെയാണെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

സഹകരണ മേഖലയിൽ ട്രാൻസ്‌പോർട്ട് കമ്പനി രൂപീകരണം

3602.

ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2019-ലെ കേന്ദ്ര മോട്ടോർ വാഹന ഭേദഗതി നിയമ പ്രകാരം സംസ്ഥാനത്തെ സഹകരണ മേഖലയിൽ ട്രാൻസ്‌പോർട്ട് കമ്പനി രൂപീകരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യുടെ മാതൃകയിലാണോ സഹകരണ മേഖലയിൽ ട്രാൻസ്‌പോർട്ട് കമ്പനി രൂപീകരിക്കാൻ തീരുമാനിച്ചിരിക്കുന്നത്; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

സംസ്ഥാനത്ത്, സ്വകാര്യ ബസുകളെ കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി പൊതു ഗതാഗത സംവിധാനം ശക്തിപ്പെടുത്താൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

സ്കൂൾ വാഹനങ്ങളുടെ ഫിറ്റ്നസ്

3603.

ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സ്കൂൾ വാഹനങ്ങളുടെ ഫിറ്റ്നസ് ഉറപ്പു വരുത്തുന്നതിനായി എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

സ്കൂൾ വാഹനങ്ങളുടെ അമിത വേഗത നിയന്ത്രിക്കാൻ മോട്ടോർ വാഹന വകുപ്പ് അധികൃതർ നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

ജലഗതാഗത വകുപ്പിലെ ബോട്ടുകളുടെ നിർമ്മാണം

3604.

ശ്രീമതി ദിലീപ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ജലഗതാഗത വകുപ്പിലെ ബോട്ടുകൾ സ്വകാര്യ മേഖലയിൽ നിർമ്മിക്കുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ ജലഗതാഗത വകുപ്പിന്റെ ബോട്ടുകൾ പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിർമ്മിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

യാത്രാബോട്ടുകളിൽ ദ്രവീകൃത പ്രകൃതി വാതക ഉപയോഗം

3605.

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ദ്രവീകൃത പ്രകൃതി വാതകം പ്രയോജനപ്പെടുത്തി കുറഞ്ഞ ചെലവിൽ യാത്രാബോട്ടുകൾ ഓടിക്കുവാൻ സ്വീകരിച്ചു വരുന്ന നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇതിന്റെ ഭാഗമായി എറണാകുളം ജില്ലയിൽ ഉൾപ്പെടെ ഏതെല്ലാം ജില്ലകളിൽ എത്ര സർവ്വീസുകൾ ആരംഭിക്കാനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; ഇത്തരം യാത്രാ ബോട്ടുകൾക്ക് ദ്രവീകൃത വാതകം നിറയ്ക്കാൻ എന്തൊക്കെ സജ്ജീകരണങ്ങളാണ് നിലവിലുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

ദൈനംദിനം ശരാശരി എത്ര പേർക്ക് ഇത്തരം യാത്രാബോട്ടുകളുടെ പ്രയോജനം ലഭിക്കുന്നുവെന്നാണ് കണക്കാക്കുന്നത്; വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി)

സൗരോർജ്ജ ബോട്ടുകളുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നിലവിൽ ഏത് ഘട്ടങ്ങളിലാണ്; വ്യക്തമാക്കുമോ?

സീ അഷ്ടമുടി ടൂറിസം ബോട്ട് സർവ്വീസ്

3606.

ശ്രീ എം മുക്തേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സീ അഷ്ടമുടി പാസഞ്ചർ കം ടൂറിസം ബോട്ട് സർവ്വീസിന് ആവശ്യമായ ബോട്ടിന്റെ നിർമ്മാണം പൂർത്തീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ സർവ്വീസ് ആരംഭിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഇല്ലെങ്കിൽ സർവ്വീസ് ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള കാലതാമസത്തിന് കാരണം എന്താണ്; സർവ്വീസ് ഉടൻ ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

പൊതു സ്ഥലംമാറ്റം

3607.

ശ്രീമതി ദെലീമ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ജലഗതാഗത വകുപ്പിൽ ഈ വർഷം പൊതു സ്ഥലംമാറ്റം നടത്താത്ത കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത വകുപ്പിൽ മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം ഉൾപ്പെടെ എല്ലാ വിഭാഗത്തിലും പൊതു സ്ഥലംമാറ്റം നടത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കിഫ്ബി സഹായത്തോടെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനം

3608.

ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വെഹ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിനുശേഷം കിഫ്ബിയുടെ സഹായത്തോടുകൂടി കായിക രംഗത്ത് നടപ്പിലാക്കിയ അടിസ്ഥാന സൗകര്യവികസനങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണ് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത വികസന പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് ഇതുവരെ അനുവദിച്ച തുക സംബന്ധിച്ച വിശദാംശങ്ങൾ നൽകാമോ?

വൈപ്പിൻ മണ്ഡലത്തിലെ വാട്ടർ സപ്ലൈസ് കോംപ്ലക്സ്

3609.

ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ വാട്ടർ സപ്ലൈ സൗകര്യം അതിനോടനുബന്ധിച്ച് സപ്ലൈ കോംപ്ലക്സ് ഒരുക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇതുസംബന്ധിച്ച കായിക-യുവജനകാര്യ വകുപ്പിലെ എ 1/238/2021-എസ്.വൈ.എ. ഫയലിൽ കായിക-യുവജനകാര്യ ഡയറക്ടറും കേരള സ്റ്റേറ്റ് സപ്ലൈ കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറിയും റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വ്യക്തമാക്കാമോ?

മാവേലിക്കര പഴഞ്ചിറ കുളത്തിൽ നീന്തൽ പരിശീലന കേന്ദ്രം

3610.

ശ്രീ എം എസ് അരുൺ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിൽ തഴക്കര ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ പഴഞ്ചിറ കുളത്തിൽ നീന്തൽ പരിശീലന കേന്ദ്രം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമായെന്നും ആവശ്യമായ തുക അനുവദിക്കുമായെന്നും വിശദമാക്കുമായോ?

പുത്തൂർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മാണം

3611.

ശ്രീ. സെബാസ്റ്റ്യൻ കുളത്തുകുൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പുത്തൂർ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ പുത്തൂർ ഐ.എച്ച്.ആർ.ഡി. എഞ്ചിനീയറിംഗ് കോളേജിൽ നിലവിലുള്ള കളിസ്ഥലം വിപുലീകരിച്ച് ഒരു സ്റ്റാൻഡേർഡ് ട്രാക്ക് ആന്റ് ഫീൽഡ് നിർമ്മിക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

ഖേലോ ഇന്ത്യ പദ്ധതിയിലോ വിദ്യാഭ്യാസ സ്ഥാപനങ്ങളുടെ കളിസ്ഥലം നവീകരിക്കുന്ന പദ്ധതിയിലോ ഉൾപ്പെടുത്തി പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാവശ്യമായ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മാലിപ്പുറം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം

3612.

ശ്രീ. കെ.എൻ. ഉണ്ണിക്കൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വൈപ്പിൻ നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ എളങ്കുന്നപ്പുഴ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ പ്രവർത്തിക്കുന്ന വൈപ്പിൻ ജോഗേർസ് വെൽഫെയർ അസോസിയേഷൻ വിഭാവനം ചെയ്തിട്ടുള്ള മാലിപ്പുറം മരൈൻ വാക്ക് ഓപ്പൺ ജിം പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിനായി സമർപ്പിച്ച നിവേദനത്തിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇത് സംബന്ധിച്ച കായിക യുവജനകാര്യ (എ) വകുപ്പിലെ എ 1/262/2021 നമ്പർ ഫയലിൽ യുവജനകാര്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ റിപ്പോർട്ട് സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത റിപ്പോർട്ടിൽ സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടി വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

ഇല്ലെങ്കിൽ റിപ്പോർട്ട് എന്നത്തേക്ക് ലഭ്യമാക്കാൻ സാധിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

വള്ളിക്കുന്ന് മണ്ഡലത്തിൽ ഓപ്പൺ ജിംനേഷ്യം

3613.

ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വള്ളിക്കുന്ന് നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ തേഞ്ഞിപ്പാലം പഞ്ചായത്തിലെ മാതപ്പുഴ പാതാർ എന്ന സ്ഥലത്തോ മുന്നിയൂർ പഞ്ചായത്തിലെ കളിയാട്ടമുക്ക് സ്റ്റേഡിയത്തിലോ ഒരു ഓപ്പൺ ജിംനേഷ്യം അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

കട്ടനാട്ടിൽ കനോയിംഗ്, കയാക്കിംഗ് പരിശീലന സൗകര്യം

3614.

ശ്രീ തോമസ് കെ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കട്ടനാട്ടിൽ കാനോയിംഗ്, കയാക്കിംഗ് പരിശീലനത്തിന് കൂടുതൽ സൗകര്യങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

വാട്ടർ സ്പോർട്സിന്റെ സാധ്യതകളെ പരമാവധി പ്രയോജനപ്പെടുത്താൻ എന്തെല്ലാം പുതിയ പദ്ധതികൾ നടപ്പാക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മരുതറാഢേഡ് പഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

3615.

ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022-23 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ മരുതറാഢേഡ് പഞ്ചായത്ത് മിനി സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

ആയത് പ്രകാരം എന്തെല്ലാം സൗകര്യങ്ങളുള്ള സ്റ്റേഡിയമാണ് നിർമ്മിക്കാൻ പദ്ധതി തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

ഗുരുവായൂർ മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3616.

ശ്രീ. എൻ.കെ. അക്ബർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി പ്രകാരം ഗുരുവായൂർ മണ്ഡലത്തിൽ കളിസ്ഥലങ്ങൾ അനുവദിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന പഞ്ചായത്തുകൾ ഏതെല്ലാമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3617.

ശ്രീ. ലിന്റോ ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി തിരുവമ്പാടി മണ്ഡലത്തിൽ തെരഞ്ഞെടുത്ത കളിസ്ഥലങ്ങൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഈ പദ്ധതിയുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ വിശദമാക്കാമോ; പ്രവൃത്തി എപ്പോൾ ആരംഭിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3618.

ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ ഏതെല്ലാം പഞ്ചായത്തുകളിലാണ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുവാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ ഏത് പഞ്ചായത്തിലാണ് ഈ പദ്ധതി ആദ്യമായി നടപ്പിലാക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിൽ ഈ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ള നടപടിക്രമങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ; ഇത് എന്നത്തേക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും എന്ന വ്യക്തമാക്കാമോ?

മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3619.

ശ്രീ എം എസ് അരുൺ കുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള മാവേലിക്കര മണ്ഡലത്തിലെ കളിസ്ഥലങ്ങളുടെ വിശദാംശം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം ആരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?

വയക്കര ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം

3620.

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പയ്യന്നൂർ മണ്ഡലത്തിലെ വയക്കര ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂളിലെ ഇൻഡോർ സ്റ്റേഡിയം പൂർത്തീകരണത്തിനായി എസ്റ്റിമേറ്റ് തയ്യാറാക്കി സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കാമോ; (ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്ക് ഈ സാമ്പത്തിക വർഷം തന്നെ അംഗീകാരം നൽകാൻ ആവശ്യമായ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കാമോ?

വളാഞ്ചേരി നഗരസഭ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

3621.

പ്രൊഫ . ആബിദ് ഹുസൈൻ തങ്ങൾ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോട്ടക്കൽ മണ്ഡലത്തിലെ വളാഞ്ചേരി നഗരസഭ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് നൽകിയ റഫറൻസ് നമ്പർ 5924985 പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ കായിക വകുപ്പ് സ്വീകരിച്ച നടപടിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കായിക വകുപ്പിൽ നിലവിലുള്ള ഫയലിന്റെ വിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ?

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയം

3622.

ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കോതമംഗലം മണ്ഡലത്തിലെ പല്ലാരിമംഗലം സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിന്റെ നിലവിലെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഒരു കോടി രൂപ അനുവദിച്ച് നിർമ്മാണം നടക്കുന്ന ഈ സ്റ്റേഡിയത്തിൽ എന്തെല്ലാം നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളാണ് നടപ്പിലാക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ എന്തെല്ലാം നിർമ്മാണങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കിയിട്ടുണ്ട് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി)

എത്ര സമയത്തിനകം പൂർത്തീകരിക്കുന്നതിനാണ് കരാറുകാരനുമായി എഗ്രിമെന്റുള്ളത് എന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ഇ)

സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം എന്നത്തേക്ക് പൂർത്തീകരിക്കുവാൻ കഴിയും എന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ആനാവൂർ ഗവ. ഹയർ സെക്കന്ററി സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം

3623.

ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2021 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ ആനാവൂർ സർക്കാർ ഹയർ സെക്കൻഡറി സ്കൂളിന്റെ സ്റ്റേഡിയം നവീകരിക്കുന്ന പദ്ധതിയുടെ രണ്ടാം ഘട്ട പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് തുക അനുവദിച്ചിരുന്നോ; എങ്കിൽ നിലവിലെ സ്ഥിതി വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എന്തൊക്കെ ഘടകങ്ങളും സൗകര്യങ്ങളുമാണ് പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്; പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുടെ ചുമതല ഏത് ഏജൻസിയെയാണ് നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

ടെഡർ നടപടികൾ പൂർത്തിയാക്കി ഈ പ്രവൃത്തി എന്നത്തേയ്ക്ക് ആരംഭിക്കാൻ കഴിയും എന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയം നവീകരണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഒരു കോടി രൂപ അടങ്കലിൽ നടന്നുവരുന്ന ഒന്നാം ഘട്ട പ്രവർത്തനങ്ങളുടെ പുരോഗതി അറിയിക്കാമോ; എന്തൊക്കെ ഘടകങ്ങളും സൗകര്യങ്ങളുമാണ് ഈ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്; വിശദമാക്കാമോ?

കൊല്ലം ഹോക്കി സ്റ്റേഡിയം

3624.

ശ്രീ എം മുക്തേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൊല്ലം ഹോക്കി സ്റ്റേഡിയത്തിലെ അടിസ്ഥാന സൗകര്യ വികസനത്തിനായി സ്വീകരിച്ച് വരുന്ന നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണ്; നിർമ്മാണം പുരോഗമിക്കുന്നതും പുതിയതായി അംഗീകാരം ലഭിച്ചതുമായ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

കുറ്റ്യാടി നിട്ടൂർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

3625.

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായിക രംഗത്ത് വലിയ കുതിച്ചു ചാട്ടം നടത്താൻ ഉദ്ദേശിച്ച് ഗ്രാമപഞ്ചായത്തുകൾ കേന്ദ്രീകരിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ എന്തൊക്കെയാണ് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കുറ്റ്യാടി ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ നിട്ടൂർ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിനായി സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് പരിഗണിക്കുന്നുണ്ടോ; അറിയിക്കാമോ?

പയ്യന്നൂർ മൾട്ടിപർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

3626.

ശ്രീ. ടി.ഐ.മധുസൂദനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

നിർമ്മാണ കരാർ പ്രകാരം പയ്യന്നൂർ മൾട്ടിപർപ്പസ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണത്തിന്റെ പൂർത്തീകരണ തീയതി എന്നാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി തടസ്സപ്പെട്ടത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; കരാർ ഏറ്റെടുത്ത കമ്പനി എന്തുകൊണ്ടാണ് നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തിയുമായി മുന്നോട്ട് പോകാത്തതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത നിർമ്മാണ പ്രവൃത്തി സമയബന്ധിതമായി പൂർത്തീകരിക്കാൻ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ?

മഞ്ചേരി പയ്യനാട് സ്റ്റേഡിയം നവീകരണം

3627.

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള

ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി

ശ്രീ . ടി. വി. ഇബ്രാഹിം

ശ്രീ. യു.എ.ലത്തീഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കഴിഞ്ഞ സന്തോഷ് ട്രോഫി ഫുട്ബോൾ മത്സരത്തിൽ വിജയിച്ച കേരള ടീമിന് സർക്കാർ എന്തെല്ലാം പ്രോത്സാഹനമാണ് നൽകിയത്;

(ബി)

സന്തോഷ് ട്രോഫി മത്സരം നടന്ന മഞ്ചേരിയിലെ പയ്യനാട് സ്റ്റേഡിയത്തിൽ ടിക്കറ്റ് എടുത്തവർക്കുപോലും ഇരുന്ന് കളി കാണാൻ കഴിഞ്ഞില്ല എന്നത് ഗൗരവമായി കാണുന്നുണ്ടോ;

(സി)

പ്രസ്തുത സ്റ്റേഡിയത്തെ ഇൻഡ്യൻ സൂപ്പർ ലീഗ് വരെ നടത്താൻ കഴിയുന്ന വലിയ ഒരു സ്റ്റേഡിയമായി ഉയർത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3628.

ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി പ്രകാരം മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിൽ എത്ര കളിസ്ഥലങ്ങൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ പുരോഗതി സംബന്ധിച്ച് വിശദവിവരം ലഭ്യമാക്കാമോ?

കടുത്തുരുത്തി മണ്ഡലത്തിലെ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണം

3629.

ശ്രീ. മോൻസ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കടുത്തുരുത്തി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിലാണ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഈ പദ്ധതിയ്ക്കായി വകുപ്പുതലത്തിൽ എന്തെല്ലാം നടപടികൾ കൈക്കൊണ്ടു എന്നറിയിക്കാമോ;

(സി)

പദ്ധതിയായി വിശദമായ ഡി.പി.ആർ. തയ്യാറാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; ആയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത മണ്ഡലത്തിലെ ഏതെല്ലാം പഞ്ചായത്തുകളാണ് സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ പദ്ധതിയായി സന്നദ്ധത അറിയിച്ച് ഭൂമി നൽകാൻ തയ്യാറായത് എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3630.

ശ്രീ . മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി പ്രകാരം പട്ടാമ്പി നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ ഏതൊക്കെ സ്റ്റേഡിയങ്ങളാണ് തെരഞ്ഞെടുത്തിട്ടുള്ളത് എന്ന് അറിയിക്കാമോ; ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിലെ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി

3631.

ശ്രീ. മുരളി പെരുനെല്ലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിക്കളം പദ്ധതി പ്രകാരം മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ എത്ര കളിക്കളങ്ങളാണ് നിർമ്മിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്നും ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിലാണ് അവ നിർമ്മിക്കുന്നതെന്നും അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

മണലൂർ മണ്ഡലത്തിൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തി നിലവിൽ ഏത് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

ഈ പ്രവൃത്തി എന്ന് പൂർത്തീകരിക്കാനാണ് ലക്ഷ്യമിട്ടിരിക്കുന്നതെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിലെ ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം പദ്ധതി

3632.

ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഒരു പഞ്ചായത്തിൽ ഒരു കളിസ്ഥലം എന്ന ലക്ഷ്യം കൈവരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ കാര്യങ്ങളാണ് ഇനി ചെയ്യാനുദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിൽ നിലവിൽ ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകൾ ഈ പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

കായംകുളം മണ്ഡലത്തിലെ കായിക വകുപ്പ് പദ്ധതികൾ

3633.

ശ്രീമതി യു പ്രതിഭ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായിക വകുപ്പ് മുഖേന കായംകുളം മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും അവയുടെ പുരോഗതിയും വിശദമാക്കാമോ?

കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിലെ കായിക പദ്ധതികൾ

3634.

ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാഞ്ഞങ്ങാട് നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ കായിക മേഖലയുടെ സമഗ്ര പുരോഗതി ലക്ഷ്യമാക്കി എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കി വരുന്നതെന്നും എന്തൊക്കെ പദ്ധതികളാണ് നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്നും വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇവയിൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികളുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഒറ്റപ്പാലം മണ്ഡലത്തിലെ കായിക വകുപ്പ് പ്രവൃത്തികൾ

3635.

ശ്രീ. കെ. പ്രേംകുമാർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായിക വകുപ്പിന്റെ കീഴിൽ ഒറ്റപ്പാലം നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ നിലവിൽ എന്തെല്ലാം പ്രവൃത്തികളാണുള്ളത്; ഇവയുടെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ?

ആലപ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ കായിക പദ്ധതികൾ

3636.

ശ്രീ. പി.പി. ചിത്തരഞ്ജൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2021-22 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ ആലപ്പുഴ നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച ഉദയകുമാർ സ്മാരക വോളിബാൾ കോർട്ട്, യുവഭാരത് സാംസ്കാരിക നിലയവും വോളിബാൾ കോർട്ടും, റോവിംഗ് അക്കാദമി, കോസ്റ്റൽ റോവിംഗ് അക്കാദമി എന്നീ പ്രവൃത്തികളുടെ സ്ഥിതി വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തികൾക്ക് ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കിയിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

കായിക സംഘടനകൾക്കുള്ള ഗ്രാന്റ്

3637.

ശ്രീ. പി.പി. ചിത്തരഞ്ജൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായിക രംഗത്ത് മികച്ച സംഭാവനകൾ നൽകുന്ന കായിക സംഘടനകൾക്ക് ബഡ്ജറ്റ് മുഖേന നടപ്പിലാക്കുന്ന ഗ്രാന്റ് യഥാസമയം നൽകുന്നതിൽ കാലതാമസം നേരിടുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;
(ബി)

സംഘടനകൾ യഥാസമയം രേഖകൾ സമർപ്പിച്ചിട്ടും ഗ്രാന്റ് അനുവദിക്കുന്നതിൽ തടസ്സം നേരിടുന്നതിന്റെ കാരണം വ്യക്തമാക്കാമോ;
(സി)

ഇത്തരത്തിൽ കാലതാമസത്തിന് കാരണക്കാരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കെതിരെ വകുപ്പ് തലത്തിൽ നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

തിരുവനന്തപുരത്തെ സ്കൂളുകളിൽ നടപ്പാക്കുന്ന കായിക പദ്ധതികൾ

3638.

ശ്രീ വി ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ ശാരീരികവും മാനസികവുമായ കഴിവുകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനും അവരെ കായിക രംഗത്തേക്ക് ആകർഷിക്കുന്നതിനുമുള്ള പദ്ധതികൾ തിരുവനന്തപുരം ജില്ലയിലെ ഏതെല്ലാം സ്കൂളുകളിലാണ് നടപ്പാക്കുന്നതെന്ന് വെളിപ്പെടുത്താമോ?

കായിക താരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി

3639.

ശ്രീ. എച്ച്. സലാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായികതാരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി നൽകുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം കഴിഞ്ഞ ആറ് വർഷം എത്ര കായികതാരങ്ങൾക്കാണ് ജോലി നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്ന് കായികതാരങ്ങളുടെ പേര്, വർഷം, കായിക ഇനം എന്നിവ സഹിതം വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇവർക്ക് ജോലി നൽകുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച മാനദണ്ഡം വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

ഈ കാലയളവിനുശേഷം അന്തർദ്ദേശീയ, ദേശീയ, സംസ്ഥാന മേളകളിൽ മെഡലുകൾ നേടുകയോ പങ്കെടുക്കുകയോ ചെയ്തവർക്ക് സർക്കാർ ജോലി നൽകുന്നതിനായി നടപടികൾ സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എത്ര പേരാണ് പരിഗണിക്കുന്നത്; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ഡി)

മുൻകാലങ്ങളിൽ പരിഗണിച്ച കായിക ഇനങ്ങളെത്തന്നെ പരിഗണിക്കാതെ പരിഗണന കിട്ടാത്ത മറ്റ് കായിക ഇനങ്ങളിൽ മുന്നേറ്റമുണ്ടാക്കിയവരെ കൂടി പരിഗണിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

വർക്കല മണ്ഡലത്തിലെ പള്ളിക്കൽ എച്ച്.എസ്. മെംതാനം നവീകരണം

3640.

ശ്രീ വി ജോയി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വർക്കല മണ്ഡലത്തിലെ പള്ളിക്കൽ എച്ച്.എസ് മെംതാനം നവീകരിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ?

കായിക താരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി

3641.

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായിക താരങ്ങൾക്ക് ജോലി നൽകുന്ന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി 2006 മുതൽ എത്ര പേർക്കാണ് സർക്കാർ ജോലി നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇതിനായി റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിൽ നിന്ന് ഓരോ വിഭാഗത്തിലും ഏത് റാങ്ക് വരെയുള്ളവർക്കാണ് നിയമനം നൽകിയിട്ടുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

കായിക താരങ്ങൾക്ക് ജോലി നൽകുന്നതിന് റാങ്ക് ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കുന്നതിന് അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട മാനദണ്ഡം വിശദമാക്കാമോ?

കായിക രംഗത്തെ അസോസിയേഷനുകളുടെ ഏകോപനം

3642.

ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായിക രംഗത്തെ വിവിധ അസോസിയേഷനുകളെ യോജിപ്പിച്ച് ഒരു കടക്കീഴിൽ ഉൾപ്പെടുത്തുന്ന പുതിയ പദ്ധതി ആരംഭിക്കുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

അങ്ങനെ യോജിപ്പിക്കുന്നതുകൊണ്ട് കായിക രംഗത്ത് ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന മാറ്റങ്ങളും നേട്ടങ്ങളും എന്തെല്ലാമാണെന്ന് അറിയിക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

പുതിയ സ്പോർട്സ് സ്കൂളുകളും സ്പോർട്സ് ഡിവിഷനുകളും

3643.

ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സ്കൂൾ തലത്തിൽ കായിക പ്രതിഭകളെ വാർത്തെടുക്കുന്നതിന് സംസ്ഥാനത്ത് പുതിയ സ്പോർട്സ് സ്കൂളുകളോ നിലവിലെ സ്കൂളുകളിൽ പുതിയ സ്പോർട്സ് ഡിവിഷനുകളോ സ്പോർട്സ് അക്കാദമിയോ ആരംഭിക്കുന്നത് പരിഗണനയിലുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്ത് ആകെയുള്ള സ്പോർട്സ് സ്കൂളുകളുടേയും ഡിവിഷനുകളുടേയും വിവരങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ; മലപ്പുറം ജില്ലയിൽ നിലവിൽ സ്പോർട്സ് സ്കൂളുകളോ സ്പോർട്സ് ഡിവിഷനുകളോ സ്പോർട്സ് അക്കാദമികളോ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

നിലമ്പൂർ ഗവ. മാനവേദൻ വാക്ക്കേഷണൽ ഹയർസെക്കന്ററി സ്കൂളിൽ പുതിയ സ്പോർട്സ് ഡിവിഷനോ സ്പോർട്സ് അക്കാദമിയോ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; പ്രസ്തുത സ്കൂൾ സ്റ്റേഡിയം നിർമ്മാണ ഉദ്ഘാടന വേളയിലെ അന്നത്തെ കായിക മന്ത്രിയുടെ പ്രഖ്യാപനം നടപ്പിലാക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

കായിക വകുപ്പിന്റെ കിഫ്ബി പദ്ധതികൾ

3644.

ശ്രീ വി ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് കായിക ക്ഷമതയുള്ള യുവതയെ വാർത്തെടുക്കുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പാക്കിവരുന്ന കിഫ്ബി പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണെന്നും അവയുടെ പുരോഗതിയും വിശദമാക്കാമോ?

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കായികക്ഷമത ഉയർത്താൻ പദ്ധതി

3645.

ശ്രീ. കെ.എം.സച്ചിൻദേവ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വിദ്യാർത്ഥികളുടെ കായികക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി സ്കൂളുകളിൽ നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമാണ്; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പാഠ്യപദ്ധതിയിൽ കായിക വിദ്യാഭ്യാസം മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പുതിയതായി ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനായി എന്തെങ്കിലും പ്രത്യേക നിർദ്ദേശം സമർപ്പിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

കായിക താരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി

3646.

ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കായികതാരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ ജോലി നൽകുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം 2016-21 കാലയളവിൽ എത്ര പേർക്ക് സംസ്ഥാന സർക്കാരിന്റെ വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ ജോലി ലഭ്യമാക്കി എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഈ കാലയളവിൽ വടക്കാഞ്ചേരി നിയോജക മണ്ഡലത്തിലെ എത്ര കായികതാരങ്ങൾക്ക് തൊഴിൽ നൽകിയെന്നും തൊഴിൽ ലഭിച്ചവരുടെ പേരുവിവരങ്ങളും സ്ഥാപനങ്ങളുടെ വിശദാംശവും പട്ടികപ്പെടുത്തി ലഭ്യമാക്കാമോ?

വഖഫ് ബോർഡിലെ നിയമനങ്ങൾ

3647.

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വഖഫ് ബോർഡ് നിയമനങ്ങൾ പി.എസ്.സിയ്ക്ക് നൽകിയത് സംബന്ധിച്ച നിയമ നിർമ്മാണം റദ്ദ് ചെയ്യുന്നത് സർക്കാരിന്റെ പരിഗണനയിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയതിന് ഇടയാക്കിയ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

വഖഫ് ബോർഡിൽ മുസ്ലീങ്ങളല്ലാത്ത എത്ര ഉദ്യോഗസ്ഥരാണ് ജോലി ചെയ്തുവരുന്നതെന്നും ഇവർ ഓരോരുത്തരും ഏതെല്ലാം കാലയളവിലാണ് നിയമിക്കപ്പെട്ടതെന്നും ഓരോരുത്തരുടെയും പേരു വിവരങ്ങളും വിശദമാക്കാമോ?

പൊതു കാര്യത്തിന് വഖഫ് ഭൂമിയുടെ കൈമാറ്റം

3648.

ശ്രീ എൻ എ നെല്ലിക്കുന്ന് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വഖഫ് വസ്തുക്കളുടെ വില്പന, ദാനം, ഒത്തുമാറ്റം, പണയപ്പെടുത്തൽ, കൈമാറ്റം എന്നിവ സാധ്യതയില്ലാത്തതാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

എങ്കിൽ വഖഫ് നിയമത്തിലെ ഏത് വകുപ്പുകൾ പ്രകാരമാണിതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത നിയമത്തിലെ മേൽപ്പറഞ്ഞ വകുപ്പിലെ വ്യവസ്ഥ പ്രകാരം സംസ്ഥാന വഖഫ് ബോർഡുമായി ആലോചിച്ച് 1894 ലെ ലാന്റ് അക്വിസിഷൻ ആക്ട് പ്രകാരം പൊതു കാര്യത്തിനായി ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കാൻ വ്യവസ്ഥയുണ്ടോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ഡി)

എങ്കിൽ വഖഫ് നിയമത്തിലെ മേൽപ്പറഞ്ഞ വകുപ്പുകളുടെയും പ്രോവൈസോറിന്റെയും ലാന്റ് അക്വിസിഷൻ ആക്ടിലെ ബന്ധപ്പെട്ട പേജിന്റെയും പകർപ്പ് ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ഇ)

ഇത്തരത്തിൽ പൊതു കാര്യത്തിനായി ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിൽ ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തിട്ടുണ്ടെന്ന് ജില്ല തിരിച്ച് വ്യക്തമാക്കാമോ; ഏതെല്ലാം കാര്യങ്ങൾക്കായി ഏതെല്ലാം വർഷങ്ങളിലാണ് ഭൂമി ഏറ്റെടുത്തത്;

(എഫ്)

പൊതു കാര്യത്തിനായി വഖഫ് ഭൂമി ഏറ്റെടുക്കുമ്പോൾ പകരം ഭൂമി നൽകണമെന്ന് നിയമമുണ്ടോ; വഖഫ് സ്വത്തുക്കളുടെ കൈമാറ്റം സാധ്യതയില്ലാത്തതാണെങ്കിൽ പകരം ഭൂമി വാങ്ങി വഖഫ് ഭൂമി കൈമാറുന്നത് നിയമാനുസൃതമാണോ എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

അന്യാധീനപ്പെട്ട വഖഫ് സ്വത്തുക്കൾ തിരിച്ചുപിടിക്കൽ

3649.

ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാരിന്റെ കാലത്ത് അന്യാധീനപ്പെട്ട എത്ര വഖഫ് സ്വത്തുക്കൾ തിരിച്ചുപിടിച്ചിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

വഖഫ് ബോർഡ് നിയമനങ്ങൾ

3650.

ശ്രീ . പി . ഉബൈദുള്ള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വഖഫ് ബോർഡ് നിയമനങ്ങൾ പി.എസ്.സി.-ക്ക് വിട്ടുനതിന് പകരം വഖഫ് ബോർഡ് നിയമനങ്ങൾക്ക് മാത്രമായി സ്പെഷ്യൽ റിക്രൂട്ട്മെന്റ് ബോർഡ് രൂപീകരിക്കുന്ന കാര്യം പരിഗണിക്കുമോ;

(ബി)

പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങളും യൂണിവേഴ്സിറ്റികളും ഉൾപ്പെടെ സംസ്ഥാന സർക്കാർ ഖജനാവിൽ നിന്നും ശമ്പളം നൽകുന്ന നിരവധി സ്ഥാപനങ്ങളിൽ ഇപ്പോഴും നിയമനങ്ങൾ പി.എസ്.സി. മുഖേന അല്ലെന്റിരിക്കെ സംസ്ഥാന വഖഫ് ബോർഡ് നിയമനങ്ങൾ മാത്രം പി.എസ്.സി.-ക്ക് വിട്ടുനതിന്റെ സാഹചര്യം വിശദമാക്കാമോ?

വഖഫ് സ്വത്തുക്കളുടെ സംരക്ഷണം

3651.

ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് അന്യാധീനപ്പെട്ട വഖഫ് സ്വത്തുക്കൾ തിരിച്ച് പിടിക്കുന്നതിന് കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷം സർക്കാർ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളത് എന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

വഖഫ് സ്വത്ത് വകകൾ സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായുള്ള വഖഫ് സർവ്വേ നിലവിൽ ഏതുഘട്ടത്തിലാണെന്നും ഇത് എപ്പോൾ പൂർത്തീകരിക്കുമെന്നും വിശദമാക്കുമോ?

വഖഫ് ബോർഡിന്റെ കോഴിക്കോട് ഓഫീസിന് കെട്ടിടം

3652.

ശ്രീ. പി. ടി. എ. റഹീം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വഖഫ് ബോർഡിന്റെ കോഴിക്കോട് ഓഫീസിന് സ്വന്തമായി കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കാൻ വഖഫ് ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള സ്ഥലം നിലവിലുണ്ടോ; ഉണ്ടെങ്കിൽ ആയത് എന്ന് മുതലാണ് വഖഫ് ബോർഡിന്റെ കൈവശത്തിലുള്ളതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

അവിടെ സ്വന്തം കെട്ടിടം നിർമ്മിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും തടസ്സമുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ?

തിരുവനന്തപുരം-കാസർഗോഡ് റെയിൽ പാത

3653.

ശ്രീമതി കെ.കെ.രമ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

തിരുവനന്തപുരം-കാസർഗോഡ് റെയിൽ പാതയിലെ വേഗത കൂട്ടുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ദക്ഷിണ റെയിൽവേ ആരംഭിക്കുകയുണ്ടായോ;

(ബി)

സാധ്യമായ സ്ഥലങ്ങളിൽ പരമാവധി നൂറ്റിമുപ്പത് കിലോമീറ്റർ വരെ വേഗത്തിൽ ട്രെയിൻ ഓടിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതിയാണോ റെയിൽവേ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്;

(സി)

ഈ പദ്ധതിക്കായി എത്ര ചെലവ് വരുമെന്നാണ് കണക്കാക്കിയിട്ടുള്ളത്;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി നിലവിൽ വന്നാൽ തിരുവനന്തപുരം -കാസർഗോഡ് പാതയിലെ ശരാശരി വേഗം മണിക്കൂറിൽ എത്ര കിലോമീറ്റർ ആയി ഉയരുമെന്നാണ് കണക്കാക്കിയിട്ടുള്ളത്; വിശദാംശം നൽകുമോ?

ശബരി റെയിൽ പാത

3654.

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ) : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ശബരി റെയിൽ പാതയ്ക്ക് വേണ്ടി ആകെ ഏറ്റെടുക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്ന ഭൂമി എത്രയെന്നും നാളിതുവരെ ഏറ്റെടുത്ത ഭൂമി എത്രയെന്നും വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിക്ക് ഇപ്പോൾ തയ്യാറാക്കിയിരിക്കുന്ന ഡി.പി.ആർ. പ്രകാരമുള്ള എസ്റ്റിമേറ്റ് തുക എത്രയാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ ചുമതല ആർക്കാണെന്നും പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിലെ റെയിൽ ഓവർ ബ്രിഡ്ജ് നിർമ്മാണം

3655.

ശ്രീ സി എച്ച് കുഞ്ഞമ്പു : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ എത്ര റെയിൽ ഓവർ ബ്രിഡ്ജ് നിർമ്മാണത്തിന് കിഫ്ബി അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്; വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

കിഫ്ബി സാമ്പത്തിക അനുമതി നൽകിയിട്ടും കേന്ദ്ര റെയിൽവേ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ അനുമതി ലഭിക്കാത്തത് കാരണം ഒരു റെയിൽ ഓവർ ബ്രിഡ്ജിന്റെ നിർമ്മാണം പോലും തുടങ്ങാൻ സാധിക്കാത്തത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ഈ വിഷയത്തിൽ കേന്ദ്ര റെയിൽവേ മന്ത്രാലയത്തിന്റെ അനുമതി ലഭ്യമാക്കാൻ ഉന്നതതല ഇടപെടൽ നടത്തുന്നത് പരിഗണിക്കുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

പുള്ളിക്കട കോളനി നിവാസികളുടെ പുനരധിവാസം

3656.

ശ്രീ എം മുക്തേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു കായികം, വഖഫ്, ഹജ് തീർത്ഥാടന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പുള്ളിക്കട കോളനി നിവാസികളുടെ പുനരധിവാസത്തിനായി റെയിൽവേയുടെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ള ഭൂമി കൊല്ലം കോർപ്പറേഷന് വിട്ടു നൽകുന്ന കാര്യം സംബന്ധിച്ച് കേന്ദ്ര റെയിൽവേ മന്ത്രാലയവുമായി ചർച്ച നടത്തുന്നതിന് സാധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഇക്കാര്യത്തിൽ ഊർജ്ജിത നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതിന് തയ്യാറാകുമോ; വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കുമോ?

ചാത്തന്നൂർ മണ്ഡലത്തിൽ ക്ഷീര വികസന - മൃഗ സംരക്ഷണ വകുപ്പുകൾ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ

3657.

ശ്രീ ജി എസ് ജയലാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ചാത്തന്നൂർ മണ്ഡലത്തിൽ ക്ഷീര വികസന, മൃഗസംരക്ഷണ വകുപ്പുകൾ മുഖേന 2021 മുതൽ നാളിതുവരെ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ ഏതെല്ലാമെന്നും പ്രസ്തുത പദ്ധതികൾക്ക് ഓരോന്നിനും ചെലവഴിച്ച തുക എത്രയെന്നും വിശദമാക്കാമോ?

മൃഗസംരക്ഷണമേഖലയിലെ പ്രതിസന്ധി

3658.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ)

ശ്രീ. എ . പി . അനിൽ കുമാർ

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് സാങ്കേതികവിദ്യയുടെ കുറഞ്ഞ സ്വീകാര്യതയും പരിമിതമായ കരാർ കൃഷി പ്രവർത്തനങ്ങളും മൂലം കാര്യമായ പുരോഗതി കൈവരിക്കാനാകാതെ മൃഗസംരക്ഷണ മേഖല പ്രതിസന്ധി നേരിടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത സാഹചര്യം ഗൗരവത്തോടെ കാണുന്നുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ ഈ പരിമിതികൾ പരിഹരിക്കുന്നതിനായി എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(സി)

കാലാവസ്ഥാ വ്യതിയാനം മൂലമുണ്ടാകുന്ന ഭീഷണികൾ കൂടി പരിഗണിച്ചുകൊണ്ട് കന്നുകാലി മേഖലയിലെ ഭാവി സംരംഭങ്ങൾക്കായി കാലാവസ്ഥാ സ്റ്റാർട്ട് ലൈവ്സ്റ്റോക്ക് ഫാമിംഗ് രീതി നടപ്പാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

മൃഗസംരക്ഷണ ക്ഷീരവികസന സുസ്ഥിര പദ്ധതികൾ

3659.

ശ്രീമതി സി. കെ. ആശ

ശ്രീ പി എസ് സുപാൽ

ശ്രീ. വാഴൂർ സോമൻ

ശ്രീ. പി. ബാലചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2021 -22 ലെ ഇക്കണോമിക് സർവ്വേ പ്രകാരം രാജ്യത്തെ കാർഷിക മേഖലയിലെ വളർച്ചയുടെ ഏറിയ പങ്കും സംഭാവന ചെയ്യുന്നത് മൃഗസംരക്ഷണ ക്ഷീരവികസന മേഖലയാണെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ഉപഭോക്തൃ സംസ്ഥാനമായ കേരളത്തിലെ പ്രത്യേക ഉപഭോഗ തൊഴിൽ സാധ്യതകൾ വിലയിരുത്തി മൃഗ സംരക്ഷണ, ക്ഷീര വികസന മേഖലകളിൽ സുസ്ഥിര പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

അഭ്യസ്തവിദ്യരായ യുവതീയുവാക്കൾ, വനിതകൾ എന്നിവരെ ക്ഷീര വികസന, മൃഗ സംരക്ഷണ മേഖലകളിലേക്ക് ആകർഷിക്കുവാൻ കഴിയുന്നവിധം സ്വകാര്യ ഫാമുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള സംരംഭങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കാനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; ഇതിനായി കേന്ദ്ര പദ്ധതികളുടെ പങ്കാളിത്തം ഉറപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കുമോ;

(ഡി)

ഒരു വർഷം ഒരു ലക്ഷം സംരംഭങ്ങൾ എന്ന പദ്ധതിയിലുൾപ്പെടുത്തി മൃഗസംരക്ഷണ മേഖലയിൽ സംരംഭകത്വം പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള പദ്ധതികൾ വ്യവസായ വകുപ്പുമായി സഹകരിച്ച് ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ?

ദേശീയ കന്നുകാലി മിഷൻ

3660.

ശ്രീ കെ ആൻസലൻ

ശ്രീമതി ശാന്തകുമാരി കെ.

ശ്രീ. ആന്റണി ജോൺ

ശ്രീ. എൻ.കെ. അക്ബർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ദേശീയ കന്നുകാലി മിഷന്റെ (2021-22) ഭാഗമായി ഗ്രാമീണ കോഴി വളർത്തൽ, മാതൃകാ ആട് വളർത്തൽ, പന്നി വളർത്തൽ തുടങ്ങിയ സംരംഭകത്വ വികസന പദ്ധതിയിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി സംസ്ഥാനത്ത് നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന പ്രവൃത്തികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

സ്വകാര്യ വ്യക്തികൾ, സ്വയംസഹായ സംരംഭങ്ങൾ, ഫാർമർ പ്രൊഡ്യൂസർ ഓർഗനൈസേഷനുകൾ തുടങ്ങിയവർക്ക് നൽകിവരുന്ന സബ്സിഡികൾ അറിയിക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതികളുടെ നിർവ്വഹണ ചുമതല ഏൽപ്പിച്ചിരുന്നത് ഏത് ഏജൻസിയെയായിരുന്നു;

(ഡി)

നടപ്പുവർഷം മേൽപദ്ധതികളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെല്ലാം നടപടികളാണ് ആസൂത്രണം ചെയ്തുവരുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

കേരള കാലിത്തീറ്റ ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ നിയമം

3661.

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരള കാലിത്തീറ്റ ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ നിയമം നടപ്പിൽ വരുത്താൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തൊക്കെയാണെന്നും പ്രസ്തുത നിയമം നടപ്പാക്കാനുള്ള അധികാരം ഏത് വകുപ്പിനാണെന്നും അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

വെറ്ററിനറി ഡോക്ടർമാരുടെ അഭാവത്തെക്കുറിച്ചുള്ള കർഷകരുടെ പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ഉദ്യോഗസ്ഥരുടെ ജോലിഭാരം പരിഗണിച്ച് കേരള കാലിത്തീറ്റ ഗുണനിലവാര നിയന്ത്രണ നിയമം നടപ്പിലാക്കുന്ന ചുമതലയിൽ നിന്ന് മൃഗസംരക്ഷണ വകുപ്പിനെ ഒഴിവാക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ ഒഴിവാക്കാതിരിക്കാനുള്ള കാരണമെന്തെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പാൽ, മുട്ട, മാംസം എന്നിവയുടെ വിപണന ശൃംഖല

3662.

ശ്രീ. കെ. ബാബു (തൃപ്പൂണിത്തുറ)

ശ്രീ. റോജി എം. ജോൺ

ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ്

ശ്രീ. തിരുവഞ്ചൂർ രാധാകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് പാൽ, മുട്ട, മാംസം എന്നിവയുടെ ഉല്പാദന പ്രക്രിയയിൽ ഉല്പാദകർ മുതൽ ഉപഭോക്താക്കൾ വരെയുള്ള ഉല്പാദന വിതരണ ക്രമത്തിൽ നിലവിലുള്ള പ്രശ്നങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച് പഠനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

പാൽ, മുട്ട, മാംസം എന്നിവയുടെ വിപണന ശൃംഖല ശക്തിപ്പെടുത്തുന്നതിന് ആധുനിക സാങ്കേതികവിദ്യയിൽ ഊന്നിയ പശ്ചാത്തല സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ഈക്കാര്യത്തിൽ എന്തൊക്കെ തുടർനടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിലെ മൃഗസംരക്ഷണ ക്ഷീരവികസന പദ്ധതികൾ

3663.

ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാഞ്ഞങ്ങാട് നിയോജക മണ്ഡലത്തിൽ മൃഗസംരക്ഷണ, ക്ഷീരവികസന വകുപ്പുകൾ നടപ്പിലാക്കി വരുന്നതും നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതുമായ പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ;

(ബി)

നടപ്പിലാക്കിവരുന്ന പദ്ധതികളുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ വ്യക്തമാക്കാമോ?

ആലത്തൂരിലെ മൃഗസംരക്ഷണ ക്ഷീരവികസന പദ്ധതികൾ

3664.

ശ്രീ . കെ .ഡി .പ്രസേനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആലത്തൂർ മണ്ഡലത്തിൽ മൃഗസംരക്ഷണ ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മുഖേന 2021 മുതൽ നാളിതുവരെ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതികൾക്കായി എത്ര രൂപ ചെലവഴിച്ചുവെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ഇറച്ചിക്കോഴി, മുട്ട എന്നിവയുടെ ഉല്പാദനത്തിൽ സ്വയംപര്യാപ്ത

3665.

ശ്രീ എ. സി. മൊയ്തീൻ

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക

ശ്രീ. പി. നന്ദകുമാർ

ശ്രീ. കെ.കെ. രാമചന്ദ്രൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ആവശ്യമുള്ള ഏറിയ പങ്ക് കാഴ്ചിയിറച്ചി, മുട്ട എന്നിവയ്ക്ക് വേണ്ടി അയൽസംസ്ഥാനങ്ങളെ ആശ്രയിക്കേണ്ടിവരുന്ന സാഹചര്യം മൂലം കാഴ്ചിയിറച്ചി, കോഴിക്കുഞ്ഞുങ്ങൾ, തീറ്റ എന്നിവയ്ക്ക് നീതീകരിക്കാനാകാത്ത തരത്തിൽ വില വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

ആഭ്യന്തരാല്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് പുതുതായി നൂറു കാഴ്ചിയും കൂട്ടം പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ; പ്രസ്തുത പദ്ധതി വ്യാപകമാക്കി കാഴ്ചിമുട്ട, കാഴ്ചിയിറച്ചി എന്നിവയിൽ സ്വയംപര്യാപ്തത കൈവരിക്കാൻ ലക്ഷ്യമിട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

ഗുണമേന്മയുള്ള ബ്രാൻഡിലർ, മുട്ടക്കോഴി കുഞ്ഞുങ്ങൾ, കോഴിത്തീറ്റ എന്നിവ ആവശ്യാനുസരണം ന്യായവിലയ്ക്ക് ലഭിക്കുന്നുവെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്താൻ ഇടപെടൽ സാധ്യമാണോ; നിലവിൽ ഹാച്ചറികളിലെ ഉല്പാദനശേഷി വർദ്ധിപ്പിക്കാൻ കഴിയുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

ആടുഗ്രാമം, കോഴിഗ്രാമം, മുട്ടഗ്രാമം പദ്ധതികൾ

3666.

ശ്രീ. ടി. പി .രാമകൃഷ്ണൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ആടുഗ്രാമം, കോഴിഗ്രാമം, മുട്ടഗ്രാമം പദ്ധതികൾ ഇപ്പോൾ നിലവിലുണ്ടോ;

(ബി)

പേരാമ്പ്ര മണ്ഡലത്തിലെ ഏതൊക്കെ പഞ്ചായത്തുകളിൽ പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കിയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

മണ്ഡലത്തിലെ കൂടുതൽ പഞ്ചായത്തുകളിലേക്ക് പദ്ധതി വ്യാപിപ്പിക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം അറിയിക്കാമോ?

ഗോവർദ്ധനി പദ്ധതി

3667.

ശ്രീ. എം.വിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പശുക്കുട്ടികളെ ശാസ്ത്രീയമായി വളർത്തി മികച്ച ഉല്പാദനക്ഷമതയുള്ള പശുക്കളാക്കി മാറ്റുക എന്ന ലക്ഷ്യത്തോടെ നടപ്പിലാക്കി വരുന്ന ഗോവർദ്ധനി പദ്ധതിയുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ?

അറവുശാലകൾക്കും വിൽപ്പനശാലകൾക്കും പൊതുവായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ

3668.

ശ്രീ. എച്ച്. സലാം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് മാംസാഹാരം കഴിക്കുന്നവരുടെ എണ്ണത്തിലുണ്ടാകുന്ന വർദ്ധനയനുസരിച്ച് ആധുനികരീതിയിലുള്ള അറവുശാലകളോ മാംസ വിൽപ്പനശാലകളോ ഇല്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്തെ അറവുശാലകൾക്കും വിൽപ്പനശാലകൾക്കും പൊതുവായ മാനദണ്ഡങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തുകയും ആ മാനദണ്ഡങ്ങൾക്കനുസരിച്ച് പ്രവർത്തിക്കുന്ന അറവുശാലകൾക്കും വിൽപ്പനശാലകൾക്കും മാത്രം ലൈസൻസുകൾ പുതുക്കി നൽകുകയും ചെയ്താൽ മാംസ വിൽപ്പനയിൽ ഗുണകരമായ മാറ്റം കൊണ്ടുവരാൻ കഴിയുമോയെന്ന് അറിയിക്കുമോ;

(സി)

മാംസം ശാസ്ത്രീയമായി സംസ്കരിച്ച് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിന് സർക്കാർ മേഖലയിൽ എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ചിട്ടുള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ത്രിതല മൃഗചികിത്സാ സംവിധാനം

3669.

ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ

ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ

ശ്രീ. കെ. ജെ. മാക്സി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് മൃഗപരിപാലനത്തിലും ക്ഷീരോല്പാദനത്തിലും കൈവരിക്കാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുള്ള നേട്ടം നിലനിർത്തുന്നതിന് മൃഗചികിത്സാ സൗകര്യങ്ങൾ പര്യാപ്തമായി വിപുലീകരിക്കേണ്ടതിന്റെ ആവശ്യകത കണക്കിലെടുത്തു നടത്തുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്ത് ആധുനിക രോഗനിർണയ സംവിധാനങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തി ത്രിതല മൃഗചികിത്സാ സംവിധാനം നടപ്പാക്കിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ?

പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിലെ സ്മാർട്ട് മൃഗാശുപത്രികൾ

3670.

ശ്രീ . മുഹമ്മദ് മുഹസിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022-23 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ മൃഗസംരക്ഷണം, ക്ഷീര വികസനം എന്നീ വകുപ്പുകൾക്ക് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ള പദ്ധതി തുകയുടെ വിവരങ്ങൾ വകുപ്പ് തിരിച്ച് നൽകുമോ;

(ബി)

പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന മുതലേ മൃഗാശുപത്രിയുടെ കെട്ടിട നിർമ്മാണത്തിന് പ്ലാൻ ഫണ്ടിൽ നിന്നും തുക അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

പട്ടാമ്പി മണ്ഡലത്തിൽ സ്മാർട്ട് മൃഗാശുപത്രികൾ അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ അനുവദിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കുമോ?

കോഴിക്കർഷകരെ സഹായിക്കാൻ നടപടികൾ

3671.

ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ കോഴിക്കർഷകരെ സഹായിക്കാൻ നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമോ;

(ബി)

കോഴിത്തീറ്റയ്ക്കും കോഴിക്കുഞ്ഞിനും വ്യാപകമായ തോതിൽ വില വർദ്ധിപ്പിക്കുന്ന ഇതരസംസ്ഥാന ലോബികളുടെ പ്രവർത്തനത്തെ തടയിടാൻ തദ്ദേശീയമായി ഇവ ലഭ്യമാക്കാൻ നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമോ?

പൗൾടി ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷന്റെ പദ്ധതികൾ

3672.

ശ്രീ എ കെ എം അഷ്റഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കേരള സ്റ്റേറ്റ് പൗൾടി ഡെവലപ്മെന്റ് കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന നടപ്പ് വർഷം നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതികളുടെ നിർവ്വഹണ രീതിയും വിശദവിവരങ്ങളും ലഭ്യമാക്കുമോ;

(സി)

കഴിഞ്ഞ സാമ്പത്തിക വർഷം പ്രസ്തുത കോർപ്പറേഷൻ മുഖേന നടപ്പിലാക്കിയ വിവിധ പദ്ധതികളുടെ വിശദവിവരങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുമോ; ഇതിനായി എത്ര തുക വിനിയോഗിച്ചു എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

മൃഗാശുപത്രിയിൽ രാത്രികാല സേവനം

3673.

ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കൂത്തുപറമ്പ് നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ കൂത്തുപറമ്പ് ബ്ലോക്കിലുൾപ്പെട്ട മൃഗാശുപത്രിയിൽ രാത്രികാല സേവനം പ്രാവർത്തികമായിട്ടില്ലെന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

മൃഗാശുപത്രിയിൽ മിക്കപ്പോഴും ആവശ്യത്തിന് മരുന്നുകൾ ഇല്ലാത്തത് കർഷകരെ പ്രയാസത്തിലാക്കുന്ന കാര്യം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

മൃഗചികിത്സയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കർഷകർക്കുണ്ടാകുന്ന ഭാരിച്ച സാമ്പത്തിക ബാധ്യത പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

മൊബൈൽ ടെലിവെറ്റിനറി യൂണിറ്റ്

3674.

ശ്രീ. പി.വി. ശ്രീനിജിൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എറണാകുളം ജില്ലയിൽ ആരംഭിച്ച മൊബൈൽ ടെലിവെറ്റിനറി യൂണിറ്റിൽ നിന്ന് എന്തെല്ലാം സേവനങ്ങളാണ് ലഭ്യമാകുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത യൂണിറ്റിലേക്ക് നിയോഗിക്കപ്പെട്ട ജീവനക്കാരുടെ തസ്തിക തിരിച്ചുള്ള വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;

(സി)

മൊബൈൽ ടെലിവെറ്റിനറി യൂണിറ്റിന്റെ സേവനം പൊതുജനങ്ങൾക്ക് എപ്രകാരമാണ് ലഭ്യമാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പോളിക്ലിനിക്കുകൾ

3675.

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് പോളിക്ലിനിക്കുകൾ ഇല്ലാത്ത താലൂക്കുകൾ ഏതെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പോളിക്ലിനിക്കുകൾ ഇല്ലാത്ത താലൂക്കുകളിൽ പുതിയ പോളിക്ലിനിക്കുകൾ അനുവദിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

മണിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ മൃഗാശുപത്രി

3676.

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മണിയൂർ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിൽ മൃഗാശുപത്രി നിർമ്മാണത്തിനായി എസ്റ്റിമേറ്റ് ഉൾപ്പെടുത്തി സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അപേക്ഷയുടെ നിലവിലെ അവസ്ഥ വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

നിലവിലെ മൃഗാശുപത്രി കെട്ടിടം ജീർണോവസ്ഥയിൽ ആയതിനാൽ പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിക്ക് അടിയന്തരമായി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നത് പരിഗണനയിലുണ്ടോയെന്ന് അറിയിക്കാമോ?

നെടുങ്കുന്നം മൃഗാശുപത്രിക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം

3677.

ഡോ. എൻ. ജയരാജ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കാഞ്ഞിരപ്പള്ളി നിയോജകമണ്ഡലത്തിലെ നെടുങ്കുന്നം മൃഗാശുപത്രി പ്രവർത്തിക്കുന്ന വാടക കെട്ടിടം കാലപ്പഴക്കത്താൽ ബലക്ഷയം വന്ന് ചോർന്നൊലിക്കുന്ന വിഷയം ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

മൃഗാശുപത്രി നിർമ്മിക്കുന്നതിന് ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് കൊടുങ്ങാലൂർ ചിറയുടെ സമീപത്തായി സ്ഥലം കൈമാറി നൽകിയിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

എത്രയും വേഗം നെടുങ്കുന്നം മൃഗാശുപത്രിക്ക് പുതിയ കെട്ടിടം പണിയുന്നതിന് തുക അനുവദിക്കാൻ നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?

വെറ്റിനറി ഡോക്ടർമാരുടെ സേവനം

3678.

ശ്രീ ഒ . ആർ. കേള : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

വയനാട് ജില്ലയിൽ ക്ഷീരകർഷകർക്ക് വെറ്റിനറി ഡോക്ടർമാരുടെ സേവനം രാത്രി കാലങ്ങളിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ജില്ലയിലെ ഏതെല്ലാം മൃഗാശുപത്രികളിലാണ് ഇത്തരം സേവനം ലഭ്യമാക്കുന്നതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

കഴിഞ്ഞ ഒരു വർഷക്കാലം വയനാട് ജില്ലയിൽ എത്ര ക്ഷീര കർഷകർക്ക് രാത്രികാല സേവനം നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

പുനലൂർ വെറ്റിനറി പോളി ക്ലിനിക്കിന്റെ പ്രവർത്തനം

3679.

ശ്രീ പി എസ് സുപാൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പുനലൂർ വെറ്റിനറി പോളി ക്ലിനിക്കിന്റെ സുഗമമായ പ്രവർത്തനത്തിന് ലൈവ് സ്റ്റോക്ക് ഇൻസ്പെക്ടർ, അറ്റൻഡർ തുടങ്ങിയ തസ്തികകളിൽ ആവശ്യമായ ജീവനക്കാരില്ല എന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

കൊല്ലം ജില്ലയുടെ കിഴക്കൻ മലയോര മേഖലയിലെ കർഷകർ പുനലൂർ വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കിലെ സൗകര്യങ്ങളുടെ അപര്യാപ്തത മൂലം മൃഗങ്ങളുടെ സർജിക്കായി കൊല്ലം ജില്ലാ വെറ്റിനറി കേന്ദ്രത്തെ ആശ്രയിക്കേണ്ടിവരുന്നത് ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;

(സി)

വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക് 24 മണിക്കൂറും പ്രവർത്തിക്കുന്നതിന് ആവശ്യമായ തസ്തികകൾ പുതുതായി സൃഷ്ടിക്കുകയോ പുനർവിന്യാസത്തിലൂടെ ക്രമീകരിക്കുകയോ ചെയ്യുന്നതിന് വേണ്ട നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പോളിക്ലിനിക്കിലേക്ക് പുനലൂർ ആർ.പി.വിജിലൻസ് യൂണിറ്റിലെ എൽ.ഐ. തസ്തിക പുനർവിന്യസിക്കുന്നതിനും അറ്റൻഡർ തസ്തിക കണ്ടെത്തുന്നതിനും സത്വര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ?

മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കുകൾ

3680.

ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ നിലമ്പൂർ താലൂക്കിൽ വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കാമോ; പ്രസ്തുത ജില്ലയിൽ വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കുകൾ എവിടെയെല്ലാമാണുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കാമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത ജില്ലയിലെ എല്ലാ താലൂക്കുകളിലും വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിന് ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; ഇല്ലെങ്കിൽ നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

താലൂക്ക് ആസ്ഥാനമായ നിലമ്പൂർ വെറ്റിനറി ആശുപത്രിയെ വെറ്റിനറി പോളിക്ലിനിക്കായി ഉയർത്തുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദമാക്കാമോ?

മുട്ട, ഇറച്ചിക്കോഴി ഉല്പാദന വർദ്ധനവ്

3681.

ശ്രീ സി കെ ഹരീന്ദ്രൻ

ശ്രീ. കെ. പ്രോക്മോർ

ശ്രീ. കെ.കെ. രാമചന്ദ്രൻ

ശ്രീ എം നൗഷാദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് മുട്ട, ഇറച്ചിക്കോഴി ഉല്പാദനത്തിൽ നിർണ്ണായക വളർച്ച കൈവരിക്കുന്നതിനായി ഈ സർക്കാരിന്റെ കാലയളവിൽ നടപ്പാക്കിയ വികസന പദ്ധതികൾ സംബന്ധിച്ച് അവലോകനം നടത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

ഈ മേഖലയിൽ പൊതു മേഖലാ സ്ഥാപനമായ കെപ്കോ നടത്തിയിട്ടുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾ സംബന്ധിച്ച വിശദാംശം നൽകാമോ;

(സി)

സേഫ് ടു ഇൗറ്റ് ഉല്പന്നങ്ങൾ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി വനിതാ സംരംഭകർക്ക് മുൻഗണന നൽകിക്കൊണ്ടുള്ള പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിക്കുവാൻ തയ്യാറാകുമോ; വിശദമാക്കുമോ?

തീറ്റപ്പുൽ കൃഷി

3682.

ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ്

ശ്രീ സി ആർ മഹേഷ്

ഡോ. മാത്യു കുഴൽനാടൻ

ശ്രീമതി.ഉമ തോമസ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് കഴിഞ്ഞ കുറെ വർഷങ്ങളായി തീറ്റപ്പുൽ കൃഷിയിടങ്ങളുടെ വിസ്തൃതി കുറഞ്ഞു വരുന്ന കാര്യം ഗൗരവത്തോടെ പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

സംസ്ഥാനത്തിന് ആവശ്യമായ തീറ്റപ്പുല്ലിന്റെ 46 ശതമാനം മാത്രമാണ് നിലവിൽ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്നത് എന്നതിനാൽ തീറ്റപ്പുല്ല് കൃഷിയിലേക്ക് കൂടുതൽ കർഷകരെ ആകർഷിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി സബ്സിഡി തുക വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

വ്യാവസായികമായി തീറ്റപ്പുല്ല് കൃഷി പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിന് അനുയോജ്യമായ കരാർ കൃഷി മാതൃകകൾ നടപ്പാക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

മാംസ ഉല്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി

3683.

ശ്രീ. അൻവർ സാദത്ത്

ശ്രീ . ഐ .സി .ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കുന്നപ്പിള്ളിൽ

ശ്രീ. ടി. ജെ. വിനോദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ മാംസ ഉല്പാദനം മാംസത്തിന്റെ ആവശ്യകതയെക്കാൾ കുറവാണ് എന്ന സാമ്പത്തിക സർവ്വേയിലെ നിരീക്ഷണം ഗൗരവത്തോടെ പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആഭ്യന്തര ആവശ്യകതയെക്കാൾ എത്ര മെട്രിക് ടൺ കുറവാണ് നിലവിലെ ഉല്പാദനം എന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

കഴിഞ്ഞ രണ്ട് സാമ്പത്തിക വർഷങ്ങളിൽ എത്ര മെട്രിക് ടൺ സംസ്കരിച്ച മാംസം ഇറക്കുമതി ചെയ്തു എന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

മാംസത്തിന്റെ ആഭ്യന്തരാവശ്യം വർദ്ധിച്ചുവരുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ സംസ്ഥാനത്ത് മാംസ ഉല്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് അടിയന്തര നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

തദ്ദേശീയ കന്നുകാലി ഇനങ്ങളുടെ സംരക്ഷണം

3684.

ശ്രീ. സജീവ് ജോസഫ്

ശ്രീ . ഐ .സി .ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ . ഷാഫി പറമ്പിൽ

ശ്രീ. എൽദോസ് പി. കുന്നപ്പിള്ളിൽ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സങ്കര ഇനത്തിൽപ്പെട്ട വിദേശീയ കന്നുകാലികളുടെ പ്രജനന പ്രവർത്തനങ്ങളിൽ കൂടുതൽ ശ്രദ്ധ പതിപ്പിക്കുന്നതിനാൽ സംസ്ഥാനത്ത് മെച്ചപ്പെട്ട രോഗ പ്രതിരോധ ശക്തിയും തീറ്റ കാര്യക്ഷമത അനുപാതവുമുള്ള തദ്ദേശീയ ഇനങ്ങളുടെ എണ്ണം കുറയുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇക്കാര്യം പരിശോധിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ഇന്ത്യൻ തദ്ദേശീയ ഇനങ്ങളുടെ സംരക്ഷണത്തിനും ഉല്പാദനക്ഷമത മെച്ചപ്പെടുത്തുന്നതിനും എന്തൊക്കെ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?

ക്ഷീരകർഷകർക്കുള്ള പുതിയ പദ്ധതികൾ

3685.

ശ്രീ. കെ.വി.സുമേഷ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ക്ഷീരകർഷകരെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുന്നതിനായി സംസ്ഥാനത്ത് പുതിയ പദ്ധതികൾ നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകാമോ;

(ബി)

ക്ഷീരകർഷകർക്ക് സബ്സിഡി സമ്പ്രദായം നിലവിലുള്ള പദ്ധതികൾ ഏതൊക്കെയാണ് വ്യക്തമാക്കാമോ?

ക്ഷീരകർഷകർക്ക് ന്യായവില ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടി

3686.

ശ്രീ. ടി.സിദ്ദിഖ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

എള്ളിൻ പിണ്ണാക്ക്, പരുത്തിപ്പിണ്ണാക്ക്, പരുത്തിക്കുരു, തവിട് എന്നിവയുടെ വിലവർദ്ധനവും സ്വകാര്യ കമ്പനികളുടെ കാലിത്തീറ്റയുടെ ക്രമാതീതമായ വില വർദ്ധനവും ഉൾപ്പെടെയുള്ള കാരണങ്ങളാൽ ക്ഷീര കർഷകർ വളരെയേറെ പ്രതിസന്ധി നേരിടുന്നതായി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ പ്രസ്തുത പ്രതിസന്ധി പരിഹരിക്കാൻ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ഒരു ലിറ്റർ പാൽ വിൽക്കുമ്പോൾ ക്ഷീരകർഷകർക്ക് ലഭിക്കുന്നത് 36 രൂപയോളം മാത്രമാണെന്നിരിക്കെ ക്ഷീര കർഷകർ വിൽക്കുന്ന പാലിന് ന്യായമായ വില ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിന് വേണ്ട നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ; വിശദാംശങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കാമോ?

ക്ഷീരമേഖലയിലുള്ളവരെ സഹായിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ

3687.

ശ്രീ എം രാജഗോപാലൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ക്ഷീരമേഖലയിലുള്ള കർഷകർക്കാവശ്യമായ വൈക്കോൽ ലഭ്യമാക്കാനും കാലിത്തീറ്റയുടെ അനിയന്ത്രിതമായ വില നിയന്ത്രിക്കാനുമുള്ള നടപടികൾ ഉണ്ടാകുമോ; അറിയിക്കാമോ?

ക്ഷീര കർഷക സംഘങ്ങൾ

3688.

ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് എത്ര ക്ഷീരകർഷകർ നിലവിലുണ്ടെന്നും ക്ഷീരകർഷകരുടെ ഉന്നമനത്തിനായി എത്ര ക്ഷീര സഹകരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നുണ്ടെന്നും അറിയിക്കാമോ; പ്രസ്തുത സ്ഥാപനങ്ങൾ വഴി 2021-22 കാലയളവിൽ എത്ര പേർക്ക് സാമ്പത്തിക സഹായം നൽകാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ ക്ഷീരസഹകരണ സംഘങ്ങളിൽ എത്ര രജിസ്റ്റേഡ് ക്ഷീരകർഷകർ അംഗങ്ങളാണ്; ഈ കർഷകർക്ക് എല്ലാ വർഷവും എന്തെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങൾ നൽകിവരുന്നുവെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ക്ഷീരവികസന വകുപ്പിൽ നിന്നുള്ള സേവനങ്ങൾ

3689.

ശ്രീമതി ഒ എസ് അംബിക : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ക്ഷീരവികസന വകുപ്പിൽ നിന്നും എന്തെല്ലാം സേവനങ്ങളാണ് ക്ഷീര കർഷകർക്ക് നൽകുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ?

ക്ഷീരമേഖലയിലെ ഉല്പാദനക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് നടപടി

3690.

ശ്രീ . ഐ . സി . ബാലകൃഷ്ണൻ

ശ്രീ . സണ്ണി ജോസഫ്

ശ്രീ എം വിൻസെന്റ്

ശ്രീ പി സി വിഷ്ണുനാഥ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്ത് ക്ഷീര മേഖലയുടെ പുരോഗതിയെ ബാധിക്കുന്ന പ്രധാന തടസ്സങ്ങൾ എന്തൊക്കെയാണെന്ന് വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(ബി)

ക്ഷീരമേഖലയിലെ ഉല്പാദനക്ഷമത വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും പുതിയ പദ്ധതികൾ ആവിഷ്കരിച്ചിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശം നൽകുമോ;

(സി)

കാലിത്തീറ്റ, തീറ്റപ്പുൽ എന്നിവയുടെ മിനറൽ മാപ്പിംഗ് നടത്തുന്നതിനും പോഷക സമ്പുഷ്ടമായ തീറ്റ സമ്പ്രദായം, ഗുണനിലവാരമുള്ള അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ തുടങ്ങിയവ ഉറപ്പാക്കുന്നതിനും കർമ്മ പദ്ധതി ആവിഷ്കരിച്ച് നടപ്പാക്കാമോ; വിശദാംശം നൽകുമോ?

ഡയറി യൂണിറ്റിനുള്ള അപേക്ഷ

3691.

ശ്രീ. കെ. പി. എ. മജീദ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

തിരൂരങ്ങാടി മണ്ഡലത്തിലെ പരപ്പനങ്ങാടി വില്ലേജിൽപ്പെട്ട ശ്രീ.എം.പി മുഹമ്മദ് പുതിയ ഡയറി യൂണിറ്റ് അനുവദിക്കുന്നതിന് സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൽ അനുകൂല നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

ടിയാന്റെ അപേക്ഷയിൽ നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത ആവശ്യമുന്നയിച്ചുകൊണ്ടുള്ള ടിയാന്റെ അപേക്ഷ കഴിഞ്ഞ രണ്ട് വർഷമായി പരിഗണിക്കാത്തതിന്റെ കാരണം വിശദമാക്കാമോ?

ക്ഷീരവികസനത്തിനു പുതിയ പദ്ധതികൾ

3692.

ശ്രീ വി ശശി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

2022-23 വർഷത്തെ ബജറ്റിൽ ക്ഷീരവികസനത്തിനായി പുതിയ പദ്ധതികൾ ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ബി)

എങ്കിൽ പുതിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദീകരണവും ബജറ്റിൽ വകകൊള്ളിച്ചിട്ടുള്ള തുകയും വ്യക്തമാക്കാമോ?

വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ ക്ഷീരവികസന പദ്ധതികൾ

3693.

ശ്രീ. സേവ്യർ ചിറ്റിലപ്പിള്ളി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ക്ഷീരവികസനവകുപ്പ് 2016 മുതൽ നാളിതുവരെ വടക്കാഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിൽ നടപ്പിലാക്കിയ പദ്ധതികളുടെ വിശദാംശം പഞ്ചായത്ത്/മുനിസിപ്പാലിറ്റി അടിസ്ഥാനത്തിൽ പട്ടികരൂപത്തിൽ ലഭ്യമാക്കാമോ?

പാറൽ ക്ഷീരോൽപ്പാദന സംഘം മിൽക്ക് പ്രോസസിംഗ് പ്ലാന്റ്

3694.

ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

പെരിന്തൽമണ്ണ മണ്ഡലത്തിലെ പാറൽ ക്ഷീരോല്പാദന സംഘത്തിന് കീഴിലുള്ള മിൽക്ക് പ്രോസസിംഗ് പ്ലാന്റിന്റെ പ്രവർത്തനം നിലച്ച സംഭവം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;

(ബി)

ഇത് പുനരാരംഭിക്കുന്നതിന് എന്തെങ്കിലും നടപടി സ്വീകരിച്ചിട്ടുണ്ടോയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പ്ലാന്റിന്റെ പ്രവർത്തനം പുനരാരംഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പ്ലാന്റ് ആരംഭിക്കുന്നതിനായി എത്ര തുക ചെലവഴിച്ചുവെന്നും എന്തെല്ലാം യന്ത്ര സാമഗ്രികൾ ഇവിടെ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ടെന്നും പ്ലാന്റിന്റെ പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കായി എന്തെല്ലാം സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കിയിട്ടുണ്ടെന്നും വിശദമാക്കുമോ?

ക്ഷീരഗ്രാമം പദ്ധതി

3695.

ശ്രീ. യു.എ.ലത്തീഫ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മഞ്ചേരി മണ്ഡലത്തിലെ തൃക്കലങ്ങോട് ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിനെ ക്ഷീരഗ്രാമം പദ്ധതിയിൽ

ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

മിൽമ ക്ഷീരകർഷകന് കൊടുക്കുന്ന പാൽ വില വളരെ തുച്ഛമാണെന്നുള്ള വസ്തുത മനസ്സിലാക്കി ഇത് വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(സി)

വേനൽക്കാലത്ത് ക്ഷീര കർഷകർക്ക് ആവശ്യമായ വൈക്കോൽ സബ്സിഡിയിൽ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുമോ;

(ഡി)

8.3 എസ്.എൻ.എഫ്.ഉം 3.5 ഫാറ്റും ലഭിക്കുന്ന ക്ഷീര കർഷകർക്ക് മാത്രമേ മിൽമയുടെ ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നുള്ളൂ എന്ന വസ്തുത സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽവന്നിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ എല്ലാ ക്ഷീര കർഷകർക്കും ആനുകൂല്യം ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കുറ്റ്യാടി മണ്ഡലത്തിലെ ക്ഷീരോൽപ്പാദന പുരോഗതി

3696.

ശ്രീ. കെ.പി.കുഞ്ഞമ്മദ് കുട്ടി മാസ്റ്റർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

കുറ്റ്യാടി മണ്ഡലത്തിൽ ക്ഷീരോല്പാദനം വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിച്ച് വരുന്നതെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

കുറ്റ്യാടി മണ്ഡലത്തിലെ ക്ഷീരോല്പാദനത്തിൽ കഴിഞ്ഞ രണ്ട് വർഷത്തിനിടെ പുരോഗതി ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടോ; വിശദാംശങ്ങൾ അറിയിക്കാമോ?

മൂർക്കനാട് പാൽപ്പൊടി ഉല്പാദന കേന്ദ്രം

3697.

ശ്രീ . മഞ്ഞളാംകുഴി അലി : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

മങ്കട മണ്ഡലത്തിൽ ആർ.ഐ.ഡി.എഫ്. സ്കീമിന്റെ സഹായത്തോടെ 32.72 കോടി രൂപ വിനയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കുമെന്ന് ബജറ്റിൽ പ്രഖ്യാപിച്ച മൂർക്കനാട് പാൽപ്പൊടി ഉല്പാദന കേന്ദ്രത്തിന്റെ പൂർത്തീകരണത്തിനായി നാളിതുവരെ സ്വീകരിച്ച നടപടി വ്യക്തമാക്കുമോ;

(ബി)

പ്രസ്തുത പാൽപ്പൊടി ഉല്പാദന കേന്ദ്രത്തിൽ എന്തെല്ലാം പ്രവൃത്തികൾ നടപ്പിലാക്കുന്നതിനാണ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്; അവ എപ്പോൾ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയുമെന്ന് അറിയിക്കുമോ?

ക്ഷീരകർഷക ക്ഷേമനിധിയിൽ നിന്നുള്ള പെൻഷൻ

3698.

ശ്രീ. കെ.പി.മോഹനൻ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ക്ഷീരകർഷക ക്ഷേമനിധിയിലടച്ച വരിസംഖ്യ പെൻഷന് അർഹരാകുമ്പോൾ തിരികെ ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന ക്ഷീര കർഷകരുടെ പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;

(ബി)

മറ്റ് ഏത് പെൻഷനൊപ്പവും ക്ഷീര കർഷക പെൻഷൻ ലഭിക്കുമായിരുന്നു എന്നിരിക്കെ ആയത് ഇപ്പോൾ ലഭിക്കുന്നില്ലെന്ന പരാതി ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ ഇത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;

(സി)

ക്ഷീരകർഷക ക്ഷേമനിധി പെൻഷൻ ലഭിക്കാത്തവർക്ക് അംശദായ തുക തിരികെ നൽകുന്നതിന് തടസ്സമുണ്ടോ; എങ്കിൽ ആയത് പരിഹരിക്കുന്നതിന് എന്തൊക്കെ നടപടികളാണ് സ്വീകരിക്കുകയെന്ന് വിശദമാക്കുമോ?

ക്ഷീരകർഷകർക്ക് ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതി

3699.

ശ്രീ. അനൂപ് ജേക്കബ് : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം ക്ഷീരകർഷകർക്കായി എന്തെല്ലാം ആനുകൂല്യങ്ങളാണ് പുതുതായി നൽകി വരുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

ക്ഷീരകർഷകർക്കായി ആരോഗ്യ ഇൻഷുറൻസ് പദ്ധതി നടപ്പിലാക്കാൻ ഉദ്ദേശിക്കുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദമാക്കാമോ;

(സി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതിയിലേക്ക് കർഷകർ എത്ര തുകയാണ് പ്രീമിയം ഇനത്തിൽ അടയ്ക്കേണ്ടത്; ഏതെല്ലാം ഏജൻസികളുമായി ചേർന്നാണ് ഇത് നടപ്പിലാക്കി വരുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ;

(ഡി)

പ്രസ്തുത പദ്ധതി വഴി ഏതെല്ലാം ആശുപത്രി ചെലവുകളിന്മേലാണ് കർഷകർക്ക് ആനുകൂല്യം ലഭ്യമാക്കുന്നത്; വിശദമാക്കാമോ?

മൃഗശാലകളുടെ നവീകരണം

3700.

ശ്രീമതി കെ. കെ. ശൈലജ ടീച്ചർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

സംസ്ഥാനത്തെ മൃഗശാലകളുടെ നവീകരണത്തിനും സൗന്ദര്യവത്കരണത്തിനുമായി സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;

(ബി)

മൃഗശാലകളിൽ ഓൺലൈൻ ടിക്കറ്റ് ബുക്കിംഗ് സംവിധാനം നിലവിലുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദാംശം നൽകാമോ;

(സി)

പൊതുജനങ്ങൾക്ക് മൃഗശാലകളെക്കുറിച്ച് അറിയുന്നതിനായി മൊബൈൽ ആപ്പ് പുറത്തിറക്കിയിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിവരങ്ങൾ നൽകാമോ?

സെൻട്രൽ ഡയഗ്നോസ്റ്റിക് ലബോറട്ടറി

3701.

ശ്രീ എ. സി. മൊയ്തീൻ

ശ്രീ. പി. മമ്മിക്കുട്ടി

ശ്രീ. എ. രാജ

ശ്രീ. പി.വി.അൻവർ : താഴെ കാണുന്ന ചോദ്യങ്ങൾക്കു മൃഗസംരക്ഷണ-ക്ഷീരവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി സദയം മറുപടി പറയാമോ?

(എ)

ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം വെറ്ററിനറി & അനിമൽ സയൻസസ് സർവ്വകലാശാലയുടെ കീഴിൽ നടത്തിവരുന്ന പ്രവർത്തനങ്ങൾ അവലോകനം ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ വിശദമാക്കുമോ;

(ബി)

സർവ്വകലാശാലയുടെ ഗവേഷണപ്രവർത്തനങ്ങൾ കൂടുതൽ മികവുറ്റതാക്കുന്നതിനും വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും അധ്യാപകർക്കും അന്താരാഷ്ട്ര നിലവാരത്തിലുള്ള മികച്ച ഗവേഷണ പ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനുമായി സെൻട്രൽ ഡയഗ്നോസ്റ്റിക് ലബോറട്ടറി എന്ന പേരിൽ സ്റ്റേറ്റ് ഓഫ് ആർട്ട് ലബോറട്ടറി സൗകര്യം നടപ്പാക്കുന്നതിനുള്ള പ്രവൃത്തിയുടെ പുരോഗതി വ്യക്തമാക്കാമോ;

(സി)

മണ്ണത്തി പൗൾടി വിഭാഗത്തിന്റെ നേതൃത്വത്തിൽ ഹാച്ചറി മാലിന്യങ്ങൾ മികച്ച ജൈവവളമാക്കി മാറ്റുന്ന സാങ്കേതികവിദ്യ വികസിപ്പിച്ചെടുത്തിട്ടുണ്ടോ; എങ്കിൽ അതിന്റെ ഗുണനിലവാരം വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ;

(ഡി)

ഹാച്ചറി മാലിന്യങ്ങളും മറ്റു മാലിന്യങ്ങളും മികച്ച ജൈവവളമാക്കി മാറ്റുന്നതിനും അവ കർഷകർക്ക് കുറഞ്ഞ വിലയ്ക്ക് വിതരണം ചെയ്യുന്നതിനുമുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ?

കേരള നിയമസഭാ
സെക്രട്ടേറിയറ്റ്,
തിരുവനന്തപുരം

അംഗീകരിച്ച തീയതി : 02-07-2022
കവിത ഉണ്ണിത്താൻ,
സെക്രട്ടറി ഇൻ ചാർജ്.

പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയ്ക്ക്: നിയമസഭാ ചോദ്യങ്ങളുടെ മറുപടി അവ സഭയിൽ ഉന്നയിക്കുന്നതിന്റെ തലേ ദിവസം വൈകുന്നേരം 5 മണിക്ക് മുമ്പായി ലഭ്യമാക്കേണ്ടതാണ്